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A katasztrófa”édelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvén) ek módosításáról szóló 2011.
évi CXXVIII. törvény 46.* (4) bekezdésében biztosított jogkörömben eljárva, figyelemmel a
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1. Bevezetés

1.1 Kiemelt feladatok a beszámolóval érintett esztendőben

A 2020. évre a Szolnoki Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság (továbbiakban HTP) az alábbi
kiemelt feladatokat tűzte ki célul maga elé.
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Magyarország Kormánya 2020 évben a Covid-19 járvány miatt, az ország egész területére
veszélyhelyzetet hirdetett ki. A feladatok végrehajtását nagy mértékben nehezítették a terjedés
csökkentésére hozott biztonsági intézkedések.
Első és legfontosabb feladat volt a beavatkozó állomány szakmai felkészültségének
folyamatos növelése, megfelelve a kor kihívásainak. Ezt a HTP az elméleti és gyakorlati
képzés színvonalának növelésével tervezte elérni.
Nagyon fontos szempont volt a működési területen lévő Onkéntes Tűzoltó Egyesületek
(továbbiakban ÓTE-k) szakmai támogatása, elsősorban a Kőtelek OTE fejlesztése, képzése,
az önállóan beavatkozó képesség fenntartása érdekében.
A HTP kiemelt feladatként tűzte ki a tűzoltó eszközök, felszerelések, járművek
karbantartottság-szintjének növelését a hatékonyság érdekében.

1.2 Az elmúlt évi tevékenység általános jellemzése

A tűzoltási és műszaki mentési feladatok mindenkor a vonatkozó belső szabályzók szerint, a
szakmai képesítéssel rendelkező állománnyal, bevizsgált tűzoltó-technikai felszerelésekkel
lettek végrehajtva. Indokolt esetben a társszervek is be tettek vonva a beavatkozások
szakszerű és hatékony felszámolásába.
A káresemények megoszlása átlagosnak, az időjárási körülményeknek megfelelőnek
mondható. Kiemelt, magasabb szintű irányítást igénylő művelet a tűzoltósági szakterületen
nem történt.
A szándékosan megtévesztő jelzések, továbbá a gondatlanul vagy szándékosan okozott
káresemények esetében a hatályos szabályzóknak megfelelően járt el a parancsnokság.
A Covid-19 vírus megjelenésével az állományt fel kellett készíteni a megváltozott
körülményekre. Tűzesetek, műszaki mentések során fel kellett mérni, bogy a tűzoltókkal
kapcsolatba került személyek fertőzöttek-e, és fenn állt-e az állomány megfertőződésének
lehetősége. Nagyon szigorú biztonsági intézkedések kerültek meghatározásra, amelyek
maradéktalan betartására fokozottan figyelt a személyi állomány. Felkészültünk arra is,
amennyiben szolgálatban lévő tűzoltó fertőződik meg, az elkülönítés, a leváltás hogyan
történjen a továbbterjedés megelőzése érdekében. A szigorú rendszabályok betartása azt
eredményezte, hogy december hónapig nem volt vírusos megbetegedés.
Decemberben többen elkapták a vírust, de a számuk a szolgálatellátást nem veszélyeztette.

2. A tűzoltásokrój és a műszaki mentésekruul

2020-ban 913 káresemény felszámolása történt meg. A káresemények 711 esetben a Szolnoki
HTP működési területén, 151 esetben Törökszentmiklós Önkormányzati Tűzoltó-
parancsnokság (továbbiakban: ÖTP) elsődleges műveleti körzetében, 39 esetben TiszatZildvári
ÖTP elsődleges műveleti körzetében, S esetben az Életjel ÖTE, 4 esetben pedig a Kőtelek
ÖTE tevékenységi területén következtek be. A Szolnok ÖTE 7 esetben segítette a Szolnoki
FITP kárfelszámolását.

A HTP, az ÖTP és az ÖTE által felszámolt káresetek 37,24 %-a (340 káreset) tűzeset, 62,76
%-ban (573 káreset) műszaki mentés volt. A tűzesetek vonatkozásában enyhe csökkenés, a
műszaki mentések számában az előző évhez viszonyítva emelkedés figyelhető meg. A
káresetek számának alakulása jelentősen függ a környezeti körülményektől. 2020-ban több
vihar is volt a működési területen ezért a favágások, vizszívatások száma több volt, mint egy
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átlagos évben. Kiemelt eseményként meg kell említeni a 2020. június közepén átvonuló
vihart, amely során a Meder utcában több házat elöntött a víz, az utcát is 40 cm-es viz
borította. A Covid vírus miatt többen tartózkodtak otthon, ezért az „otthon jellegű
létesítmények” -ben keletkezett tüzek számában észrevehető csökkenés látható.

2020-ban a Szolnoki HTP eseményeinek megoszlása a működési területén:

Tűzeset J Műszaki mentés

Beavatkozást igénylő esemény

Téves jelzés

Kiérkezés előttfelszámolg

Szándékosan megtévesztőjelzés

Utólagos tűzeset

Osszesen:

3. Vonulási adatok a tárgyévben

SZOLNOKI HTP 2020
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3.1 A HTP által a működési területen ellátott feladatok, ÖTP-k, ÖTE-k
tevékenysége

A Szolnoki HTP, a Törökszentmiklósi ÖTP, és az ÖTE-k a Szolnoki HTP működési területén
látnak el tűzoltási és műszaki mentési tevékenységet.

Szolnoki HTP beavatkozásai:



műszaki műszaki
2020 tűzeset mentés tűzeset mentés

Besenyszög 7 7 Szolnok 370 427

Besenyszög-Palol~s 1 7 Szolnok-Szandaszőlős 24 25

Csataszög 0 2 Tiszajenő 0 0
Fegyvernek 2 0 Tiszapüspöki 0 2

Hunyadfalva O O Tiszasüly 10 0

Kengyel 2 1 Tiszatenyő O O
Kötelek 3 3 Tiszavárkony 1 3
Martfi~ 0 1 Tószeq 30 13
Nagykörü 9 7 Törökszen&niklós 11 10
Rákóalfalva 8 11 Tör~kszentma~s-Su’jány 1 0
Rákó~iújfalu 0 4 Ujszász 13 12
Szajol 19 7 Vezseny 1 0
Szászberek 5 4 Zagwarékas 13 12

4. Szakmai felügyeleti tevékenység, ellenőrzések

4.1 Irányítási és felügyeleti jogból adódó ellenőrzések

A Szolnoki HTP felügyeleti jogkörében eljárva ellenőrzéseket hajtott végre az Önkormányzati
ás Létesítményi tűzoltó-parancsnokságok (LTP-k) és az Onkéntes Tűzoltó Egyesületek
vonatkozásában, amelyeket a szükséges dokumentumok bekérésével végezte.

A felügyelt tűzoltóságok a hatályos jogszabályoknak megfelelően működnek. Az ellenőrzések
során azonnali intézkedésre okot adó hiányosság nem került feltárásra.

4.2 Ellenőrzések, szemlék

A HTP rendszeresen végzett hatósági részfeladatokat a tűzcsapok ellenőrzésével, szabadtéri
tiizekkel, kéménytüzekkel és szén-monoxid-szivárgással kapcsolatban. Az ellenőrzéseken
tapasztalt hiányosságok dokumentálást követően azonnal megjelentésre kerültek a
kirendeltség hatósági osztálya részére.
2020 évben a külső helyszínen szervezett helyismereti és szituációs begyakorló gyakorlatok a
vírus helyzet miatti leállításra kerültek’ Ennek következményeként csökkent azon
létesítmények száma, ahol a készenléti állomány végrehajthatta tervezett feladatait, főként a
hatősági szemléletű helyismereti bejárásait. Ezáltal csökkent a feltárt tűzvédelmi
hiányosságok száma is.

5. Az állomány képzése, képzettsége

A ciklikus képzésben meghatározott témakörökben végrehajtásra került a készenléti állomány
továbbképzése, illetve a végrehajtott ellenőrzések tapasztalatai folyamatosan beépítésre
kerültek a képzési tematikába. A képzési időszakok zárásaként végrehajtásra került az
állomány elméleti és gyakorlati ismereteinek felmérése. A szintfelmérést az állomány minden
tagja sikeresen hajtotta végre. Az összesített eredmények javuló tendenciát mutatnak.

A korábbi időszakhoz hasonlóan fontosnak tartotta és kiemelten kezelte a parancsnokság az
önkéntes és a létesítményi tűzoltók szakmai fejlesztését is, ezért 40 órás tanfolyam került
végrehajtásra a Bunge Zrt. Martfűi telephelyén 2020. november 9-november 13. között.
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6. Tűzvédelem, tűzmegelőzés- a tűzvédelein érdekében tett intézkedések, az
azzal kapcsolatos feladatok

6.1 A HTP tűzmegelőzési tevékenysége, tűzvédelmi célellenőrzések, tűzcsapok
ellenőrzése, egyebek

A Szolnoki Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság állománya aktívan vett részt az integrált
hatósági munkában a Covid járvány idején is. A parancsnok - helyettes és a
katasztrófavédelmi megbízott mellett a készenléti szolgálat is tevékenyen vett részt a
feladatok végrehajtásában.
Az év során több tűzvédelmi ellenőrzésbe került bevonásra a HTP állománya. Tűzcsap
ellenőrzés, szabadtéri tűzeseteket követő ellenőrzés, valamint kéménytüzek, illetve CO
káreseményeket követően helyszíni ellenőrzések kerültek lefolytatásra. A Szolnoki HTP által
készített jegyzőkönyvek minden esetben átadásra kerültek a Szolnoki Katasztrófavédelmi
Kirendeltség hatósági osztály részére a további hatósági cselekmények lefolytatása céljából.
A települések oltóvíz ellátás biztosítottságának javításával kapcsolatos feladatoknak eleget
téve, több településen tűzcsapot ellenőrzött a HTP állománya.

6.2 Megelőzést szolgáló rendezvények

Az előző éveknek megfelelően betervezte a HTP azokon a rendezvényeken való részvételt,
ahol a tűzvédelemmel kapcsolatos megelőzés minél szélesebb körben kerül megismertetésre.
2020 évben a Covid-19 vírus miatt nem került megszervezésre ilyen rendezvény.

7. Együttműködés a működési területen lévő ÖTE-kkel, azok értékelése

A Szolnoki HTP működési területén 6 ÖTE működik. Kőtelek ÖTE 2020. február 14-én, az
Eletjel Mentőcsoport 2020. november 06-án sikeresen teljesítette a Minősítő gyakorlatát.
2020. december hónapban végrehajtásra került Szolnok OTE éves minősítő gyakorlata.
2020. áprilisban megtörtént az OTE-k szaktevékenység irányítóinak, illetve a kapcsolódó
beiskolázási igényeinek felmérése.
Az elmúlt időszakban számos ellenőrzés történt az OTE-k vonatkozásában, amelyek során
megállapítást nyert, hogy az OTE-k állománya megfelelően felkészültek és képesek feladataik
szakszerű ellátására

8. Az ÖTP-nél végzett felügyeleti tevékenység

A Törökszeatmiklósi ÖTP működését biztosító jogszabályok, intézkedések, utasítások
rendelkezésre álltak. A változások követése 2020. évben folyamatos volt. Az OTP a szakmai
elvárásoknak megfelelően működik, a személyi és tárgyi feltételei megfelelőek.

Az ÖTP parancsnoka a havi tűzoltó-parancsnoki vezetői értekezleten a Covid-l 9 vírus
intézkedések miatt nem tudott részt venni, de minden hónapban írásban beszámolt az OTP
tevékenységéről.
A rendeletben meghatározott egyéni védöfelszerelésekkel, védőruházattal az állomány
minden tagja rendelkezett. Az előírt felülvizsgálatok végrehajtása megtörtént, az ellenőrzések
során nem merült fel hiányosság.
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9. A polgári védelmi feladatok ellátása

9.1 A végrehajtott lakosságvédelmi ellenőrzések statisztikai adatai, a feltárt
hiányosságok elemzése

A Szolnoki HTP polgári védelmi szakterülethez tartozó feladatok túlnyomó részét a
katasztrófavédelmi megbízottak (kvmb) látják el. A Szolnoki Hivatásos Tűzoltó-
parancsnokság állományában 2 fő kvmb-s a Szolnoki és a Törökszentmiklósi járás
vonatkozásában lát cl szolgálatot. A Szolnoki Járáshoz 18 település, míg a Törökszentmiklósi
Járáshoz 7 település tartozik.
A folyamatos jelenlétnek, és a feltárt hiányosságok kijavításának köszönhetően érezhetően
javult a belterületi belvízelvezető rendszerek állapota, amely megmutatkozott a tavaly tavaszi
és őszi csapadékos időszakokban.

9.2 Egyéb polgári védelmi - katasztrófavédelmi feladatok

Tárgyi időszakban a Szolnoki HTP működési területén az itt élő lakosság életét, anyagi javait
súlyos mértékben veszélyeztető katasztrófavédelmi esemény nem történt.

9.3 Polgári védelmi szervezetek

A Szolnoki Katasztrófavédelmi Kirendeltség területén 2237 fő a települési polgári védelmi
szervezetbe beosztott köteles állampolgárok létszáma. 2020. január 01. fordulóval 358
önkéntes állampolgár kész polgári védelmi szolgálatot ellátni 25 települési-, 2 járási- önkéntes
mentőcsoportban. A tavalyi évben 9 települési mentőcsoport sikeres megújító Nemzeti
Minősítést szerzett komplex ár- és belvízi gyakorlat keretében, melynek előkészítésében,
lebonyolításában aktívan részt vettek. Megfigyelhető, hogy a polgári védelmi szervezetek
életében természetes folyamat a fluktuáció, azonban a települések vezetői az adott
helyzetekben megoldást tudnak találni a személyi állomány ideiglenes feltöltésére.

9.4 Tájékoztató a gazdasági és anyagi szolgáltatási kötelezettségről, lebiztosított
eszközökről és szolgáltatásokról.

Határozattal kijelölt befogadó hely Szolnok város esetében 6 darab található. A befogadó
helyek mellett a szükség melegedőhelyek is számba vannak véve.

Az országban elsőként a székhely szerint Szolnok MJV Önkormányzatának példaértékű
elhatározásával, rendelkezik a város 3 db olyan komfortos szükséglakással, amelyek hatalmas
segítséget nyújtanak a bajbajutottak számára. A lakások átmeneti időszakra jelentenek
megnyugtató megoldást az ideiglenesen fedél nélkül maradt családok számára.

10. Gyakorlatok

A tervezett helyismereti és szituációs begyakorló gyakorlatok végrehajtását megkezdte az
állomány, de 2020. március közepétől a COVID-l9 járványhelyzet miatt valamennyi külső
helyszínen történő képzés szüneteltetve lett. A külső helyszínen történő gyakorlatok, csak
szeptember második felében kiadott szabályozás szerint indultak újra.
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A gyakorlatok ellenőrzését a Szolnoki HTP parancsnoka és a Szolnoki KVK tűzoltósági
felügyelője hajtotta végre.
A tervezett parancsnoki ellenőrző gyakorlatok közül 5 került végrehajtásra. Az ellenőrző
gyakorlatok minden esetben „Megfelelt” minősítést kaptak.

11. Ügyeleti tevékenység

11.1 Híradó ügyeleti tevékenység

A kiváló szakmai színvonalon működő ügyelet a folyamatosan növekvő elvárásoknak
megfelelően a főügyeleti osztályvezető által szervezett területi szintű képzéseken vett részt. A
képzéseken a jogszabályi környezet, a speciális esetek feldolgozása jelentette a napi
szolgálatot ellátó állomány fejlesztését.
Folyamatos a kapcsolattartás a városi ügyeletesek, illetve a területi TIK központ ügyeletesei
között. A meghatározott vezetői szint alapos és részletes tájékoztatást kapott az eseményekről.
A szoros napi kapcsolatnak és megfelelő információáramlásnak köszönhetően az állomány
szakmaisága folyamatosan fejlődik.
Az informatikai ismeretek bővítése és a helyismereti képesség növelése önképzés keretében
történik.

11.2 Segélybívások fogadása

A segélyhívások Miskolcra és Szombathelyre érkeznek, amelyet operátorok fogadnak. Az
információk összegzése után, ha az esemény felszámolása a Katasztrófavédelem feladata,
tovább kapcsolják a hívást az illetékes megye műveletirányítási központjának.

A segélyhívások gyors osztályozása, és feldolgozása érdekében folyamatos az ügyeletesi
feladatokat ellátó állomány gyakoroltatása.. A főügyeleti osztály részére negyedévente
szervezett tömeges eseménykezelési gyakorlatba a I-ITP ügyelet is bevonásra kerül. Továbbá
félévente egy bővített létszámú megyei képzés került megtartására, amelyet az
ügyeletvezetők, a műveletirányítók, a I-ITP és OTP híradó ügyeletesi feladatokkal megbízott
állománya és a parancsnoki állomány hajt végre.

11.3 Riasztások

A tűzoltóságokra a riasztások a megyei műveletirányításról érkeznek. Az eseményt ott
értékelik, majd az értékelés alapján meghatározzák a szükséges erőket, eszközöket, a riasztási
fokozatot. A szerek riasztását a tűzoltóság híradó ügyeletet ellátó tagja hajtja végre. A szerek
a meghatározott normaidő alatt (2 perc, 6 perc) elhagyják a laktanyát és megkezdik a vonulást
a megadott címre.

11.4 Értesítési feladatok végrehajtása

A káresetekkel kapcsolatos értesítési feladatokat a műveletirányítás végzi. A Rendőrség,
Mentők, társszervek, karitatív szervezetek értesítését, riasztását elvégzik. Az esetekkel
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kapcsolatban, ha polgári védelmi, iparbiztonsági, hatósági intézkedés válik szükségessé, akkor
a Tűzoltóság híradó ügyeletet ellátó tagja az értesítési feladatokat elvégzi, és tájékoztatja a
kirendeltség-vezetőt, parancsnokot.

2020 évben a személyi állomány készenlétét és beriaszthatóságát ellenőrizve a Kvk
végrehajtotta értesítési gyakorlatát.

12. Társszervekkel való együttműködés tapasztalatai, értékelése /rendőrség,

mentőszolgálat, egyebek!

A sikeres feladat végrehajtás alapja, hogy a felszámolásban résztvevők minél hamarabb
értesüljenek az eseményről és minél hamarabb kiérkezzenek a helyszínre.

A megyei műveletirányitás feladata, hogy meghatározza a káreset felszámolásához szükséges
társszerveket, és azokat azonnal értesítse. A tűzoltók, mentők, rendőrök gyorsan a helyszínre
érkeznek a készenléti szolgálataiknak köszönhetően. A gázszolgáltató, áramszolgáltató, víz-és
csatornaművek általában fél órán belül kiérkezik. Speciális képességű társ-közreműködő
szervezet riasztása esetén, annak kiérkezéséig a szükséges haladéktalan feladatok
végrehajtásra kerülnek.

13. HTP működésének tárgyi feltételei

13.1 Gépjárművek és tűzoltó technikai eszközök üzemeltetése

A Szolnoki HTP 12 db, megkülönböztető jelzéssel ellátott vonuló szert, 5 db
cserefetépítményt, I db kishajót és a hozzá tartozó I db hajószállító utánfutót tart
készenlétben.
A Szolnoki HTP rendelkezik az alapfeladat ellátásához szükségesjárművekkel.

A gépjárművek karbantartási, javítási költségei évről évre növekednek. Ez elsősorban a
konténer-hordozókra, emelőkosárra, valamint az autódarura vonatkozik —‚ mely szerek
tekintetében intézkedés történt az állagmegóvásra és a műszaki színvonal megtartására.

13.2. Szakfelszerelések állapota

A HTP technikai eszköz ellátottsága megfelelő. A készenléti szereken elhelyezett eszközök
állapota, életkora változó, karbantartásuk, felülvizsgálatuk folyamatos. Mindegyik, időszakos
felülvizsgálatra, revízióra kötelezett eszköz rendelkezik érvényes dokumentált
felülvizsgálattal.

13.3. A Tűzoltóság egyéni védőeszközzel, védőfelszereléssel való ellátása

A személyi állomány rendelkezik az előírt egyéni védőfelszereléssel, azok védőképességének
ellenőrzése, előírás szerinti felülvizsgálata folyamatos, minden váltás során megtörténik.
Kizárólag rendszeresített, szavatolt védőképességű egyéni védőeszközök vannak a beavatkozó
állomány használatában. Az előírt tartalékokkal a HTP rendelkezik, a cserék, pótlások
szükség szerint azonnal végrehajthatók.
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A speciális kisgépek használatához szükséges egyedi védőfelszerelések rendelkezésre állnak
(védősisak fiiltokkal, védőszemüveg, hosszú szárú bőrkesztyű, vegyvédelmi kesztyű, stb.,).
Veszélyes anyagokkal kapcsolatos beavatkozásokhoz rendelkezésre áll 2 db Vaytek és 6 db
Drager nehéz gázvédő ruhával.

13.4. Híradástechnika, informatika

2020. második félévében központi fejlesztési ütemtervnek megfelelően a HTP híradó ügyelet
vezérlő pultját egy korszerű modern digitális riasztó rendszer váltotta fel, ezzel növelve az
üzembiztonságot.

14. Sporttevékenység, kapcsolattartás a lakossággal, ÖTE-kel ‘Pl.
hagyományőrzésí

2020 évben is az aktív sporttevékenység, a versenyfelkészülés nagy hangsúlyt kapott.
A COVID-l9járványhelyzet miatt a sportversenyek azonban nem kerültek megtartásra, igy a
már a több éve sikeres versenyzők nem tudták megmutatni mire képesek 2020-ban.

A Szolnoki HTP támogatja az Önkéntes Tűzoltó Egyesületeket. A képzésekben,
felkészítésekben hatékony segítséget nyújt számukra. A felszerelések, eszközök beszerzésére
javaslatot tett a HTP, és segítette a pályázatok elkészítését és beadását.

A segítő szándékú ellenőrzéseken a feltárt hiányosságok pótlására szakszerű javaslatot ad a
HTP, a havi fórumrendszer keretén belül szakmai segítséget és iránymutatást nyújt a
felmerülő problémák elhárítására.

Köszönöm a megtisztelő figyelmet!

Dékány László tő. alezredes
parancsnok
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ÚJSZÁSZ VÁROS POLGÁRMESTERE
5052 ÚJSZÁSZ, SZABADSÁG TÉR 1.

TEL: 56 552-022

32/202 1. (IV. 20.) számú polgármesteri határozat
a VOLANBUSZ Közlekedési Zártkörűen Működő Részvénytársaság 2020. évi
beszámolójának elfogadása az autóbusszal végzett helyi személyszállítás közszolgáltatási
tevékenységére vonatkozóan

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó eg~ es törvények módosításáról szóló 2011.
évi CXXVIII. törvény 46.* (4) bekezdésében biztosított jogkörömben eljárva, figyelemmel a
Magyarország Kormánya által a 27 2021. (I. 29.) Kormányrendelettel elrendelt
veszélyhelyzetre. Ujszász Városi Onkormányzat Képviselő-testülete hatáskörében eljárva,
Ujszász Város Polgármestereként a Pénzügyi és Szociális Bizottság. valamint a Képviselő
testület tagjainak támogatásával a kö’ etkező határozatot hozom:

A VOLÁNBUSZ Zrt. által készített, a településen 2020. évben megvalósult
autóbusszal végzett helyi személyszállítás közszolgáltatási tevékenység ellátásáról
szóló beszámolót a Pénzügyi és Szociális Bizottság, valamint a Képviselő-testület
támogatásával jóváhagyólag elfogadom, és egyben megköszönöm a társaság
dolgozóinak munkáját. Az én én~ ben lévő közszolgáltatási szerződés 4.2.2.11.
pontjában foglaltak alapján a még fennálló 1.020.497.-Ft ellentételezési igény
megtérítését rendelem el a K&H Bank Zrt. által vezetett 10200971-21508747-
00000000 számú bankszámlaszámra történő átutalással.

Újszász,2021. április20.

obozi Róbert
polgármester



VOLÁNBUSZ Zrt.
; VOLA’NBUSZ Forgalmi ás Kereskedelmi Igazgatóság

1091 Budapest’ Üllői üt 131.
info@volanbusz.hu

lktatószám: 12712-001/2021-V
Ügyintéző: Pillmann Anikó

Újszász Polgármesteri Hivatal

Dobozi Róbert
polgármester részére

Újszász
Szabadság téri.
5052

Tároy: 2020. évi helyi közszolgáltatási beszámoló megküldése

Tisztelt Polgármester Úr!

Mellékelten megküldjük Újszász Város autóbusszal végzett helyi személyszállitás

közszolgáltatási tevékenység feladatainak ellátásáról Szóló 2020. évi beszámolónkat.

Kérjük, hogy az Önkormányzat soron következő képviselő-testületi ülésén a

beszámolót megtárgyalni’ és annak elfogadásáról mielőbb’ de legkésőbb

2021. május 17. napjáig írásban visszajelezni sziveskedjék.

A 2020. évi beszámolóban foglaltak szerint még fennálló 1 020.497 Ft ellentételezési

igényünket kérjük’ hogy a közszolgáltatási szerződés 4.2.2.11. pontjában foglaltak szerint a

beszámoló kézhezvételétől számított 8 napon belül a K&H Bank Zrt. által vezetett 10200971-

21508747-00000000 számú bankszámiánkra történő átutalással pénzügyileg rendezni

szíveskedjenek.

Budapest, 2021. március 29.

Üdvözlettel:

/ ~) )

( tr~~i ~~it)~ ~N~meth Tames Hrtch Gyorgy
helyi közszolgáltatás vezető forgalmi rágiós koordinátor

Székhety 1091 Budapest, ÜHöj üt 131 Levé~drn: VOLÁNBLJSZ Zrt. 1476 Budapest. Pt. 302
T&efon: +36 1 219 8000 [Fax: +36 1 455 7901
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Újszász Város részére

az autóbusszal végzett helyi személyszáll’tás

közszolgáltatási tevékenységére vonatkozóan

Budapest, 2021. március 29.

c
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VOLÁNBUSZ Zrt. Újszász helyi személyszállítás —2020. évi beszámoló

1. Vezetői összefoglaló, cégbemutatás
A VOLÁNBUSZ Zrt. (a továbbiakban: Társaság) 2019. október 1. napjától látja el
Magyarország területén az autóbusszal végzett közforgalmú menetrendszerinti és
egyéb személyszállítási feladatokat a korábbi Közlekedési Központok általános
jogutódjaként. A Társaság 100 százalékos állami tulajdonban áll. Az államot megillető
tulajdonosi jogokat és kötelezettségeket 2020. július 15. napjától kezdődően a MAV
Magyar Allamvasutak Zártkörűen Működő Részvénytársaság gyakorolja. A közösségi
közlekedés stratégiai irányításának átalakítása azt a célt szolgálja, hogy hosszú távon
megteremtse az egységes autóbuszos és vasúti menetrend kialakításához, a vasúti
ráhordó hálózatok és a menetrendi csatlakozások fejlesztéséhez, valamint az
egységes jegy- és tarifa rendszer, az utas-tájékoztatás és arculat kialakításához
szükséges feltételeket.

A Társaság jelenlegi működésének jogszabályi alapját a személyszállítási
szolgáltatásokrólszóló 2012. évi XLI. törvény határozza meg. A Társaság alapfeladata
az állami ellátási körbe tartozó helyközi (országos, regionális és elővárosi)
menetrendszerinti személyszállítás. A Társaság országos szinten gondoskodik a
megyeszékhelyek, a legfontosabb régiók és kirándulóközpontok napi, közvetlen és
rendszeres kapcsolatáról egymással és a fővárossal, illetve a Társaság regionális és
elővárosi járatai az ország egész területén biztosítják a mindennapos utazási,
munkába és iskolába járási lehetőségeket, valamint a létfontosságú intézmények
megközelítését a megyeszékhelyek és térségi központok felé.

A Társaság az önkormányzatokkal megkötött közszolgáltatási szerződések alapján
jelenleg 69 településen — melyek közül 16 megyei jogú város és I község — lát el helyi
járati menetrend szerinti autóbusz-közlekedési feladatokat.

A Társaság a közösségi közlekedés mellett a tevékenységi prolljába illő egyéb
szolgáltatásokat is kínál üzleti partnerei részére. Az egyéb szolgáltatások között
számottevő arányt képvisel a szabadáras személyszállítás (szerződéses járat,
különjárat), az üzemanyag-értékesítés, az egyéb anyag- és alkatrész értékesítés,
illetve a külső megrendelők részére végzett járműjavítás.

A Társaság tevékenységeinek végzése során jó kapcsolatok kiépítésére törekszik az
utasokkal, megrendelőkkel, önkormányzatokkal, felügyeleti szervekkel, hatóságokkal,
és maximálisan eleget kíván tenni a tulajdonos és az irányító hatóságok elvárásainak.
A tevékenységek ellátási kritériumai hosszabb távon a gazdaságosság fenntartásában
és a minőség folyamatos javításában kerültek meghatározásra.

A Társaság a helyi közszolgáltatási tevékenység ellátása során az eredményes
működésre, a közszolgáltatási szerződésekben foglalt kötelezettségek maradéktalan
teljesítésére törekszik. A hatékony működés és a magas színvonalú szolgáltatás a
közel 19ezer kolléga együttes munkájának eredménye.

Újszász Város Önkormányzata a 142/2019. (IX. 24.) számú képviselő-testületi
határozatával Ujszász város közigazgatási területén végzendő közúti személyszállítás
közszolgáltatási szerződés keretében történő ellátására nyilvános pályázatot írt ki,
melynek nyertese a Társaság lett. A közszolgáltatási szerződésben meghatározott
közszolgáltatási feladatok ellátására 2020. január 01. 00:00 órától
2023. december 31. 24:00 óráig jogosult és egyben köteles. A Társaság a
közszolgáltatási szerződés 9.2 pontjában foglaltak szerint nyújtja be a 2020. évi
beszámolót’
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VOLÁNBUSZ Zrt. Újszász helyi személyszállítás — 2020. évi beszámoló

2. Forgalomellátás mennyiségi bemutatása

2.1 Az éves teljesítmény-adatokat befolyásoló tényezők szöveges
értékelése

Újszász város önkormányzata által 2020. évben a megrendelt helyi személyszállítási
hasznos futásteljesitmény 6 574 km volt. A 2020. évi futásteljesítmény — a 2019. évi
bázishoz viszonyítva — 30%-kal csökkent. A változás a pandémia miatti korlátozott
szolgáltatás-végzés miatt következett be.

2.2 A szolgáltatás teljesítményei ás mennyiségi értékei

A szolgáltatás teljesítményei és mennyiségi értékei az alábbiak szerint alakultak a
bázis időszakhoz viszonyítva:

Megnevezés 2019.év 2020.év

Utasszám (ezer fő) 47 28

Utaskilométer (ekm) 146 89

Inditott járatok száma (db) 2 194 1 529

Hasznos kilométer Összesen (ekm) 9 7

Külszolgálati kilométer Összesen (ekm) 9 7

Férőhelykilométer (ekm) 366 291

2.3 Foglalkoztatottak adatai

Az Újszász helyi autóbusz-közlekedés feladatainak ellátásához nincs elkülönített
személyi állomány fenntartva. A helyi tevékenység ellátásában (autóbuszvezetők) és
szervezésében (forgalmi szolgálattevő, vezénylő, stb.) részt vevő munkavállalók az
Ujszász környéki regionális és országos személyszállítási szolgáltatás szervezési
feladatait is ellátták.

A munkavállalók foglalkoztatása a jogszabályi és szakmai előírásoknak megfelelően
történt.

3. A forgalomellátás minőségi bemutatása

3.1 Éves minőségi adatok, szöveges értékelés
A Társaság integrált irányítási rendszerének működése megfelel az MSZ EN ISO
9001:2015 minőségirányítási, az MSZ EN ISO 14001:2015 környezetközpontú
irányítási, az MSZ EN ISO 45001:2018 munkahelyi egészségvédelem- és
biztonságirányítási, valamint az MSZ EN ISO 50001:2018 energiagazdálkodási
szabványok követelményeinek.

3.2 A szolgáltatás részletes minőségi jellemzése
A járművek karbantartása a minőségirányítási rendszerben szabályozott TMK
előírások szerint valósult meg, a vizsgáztatások, a járműfelújítások a terveknek
megfelelően történtek. Az autóbuszvezetők rendszeresen részt vettek munka- és
tűzvédelmi, műszaki, forgalmi, forgalombiztonsági és a minőségügyi ismereteket
tartalmazó oktatásokon.
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A minőségirányításon belül a vevői reklamációk kezelése kiemelt fontossággal
történik. Valamennyi bejelentés (panaszlevél, panaszkönyvi bejegyzés, szóbeli
panaszról készült feljegyzés) nyilvántartása a vonatkozó előírásoknak megfelelően
történt.

3.2.1 Menetrendszerüség

A közlekedtetett járatok számát, valamint azon belül a késett, illetve kimaradt járatok
arányát az alábbi táblázat szemlélteti:

M nevezés 2020. év
Kőzlekedtetett járatok száma (db) 1 529
Késéssel közlekedtetett járatok száma (10 percen túl) (db)

Ebből a szolgáltató hibájából késett
Kimaradt járatok száma (db)

Ebből a szolgáltató hibájából kimaradt

A kimaradt járatok jellemzően az autóbuszok meghibásodása miatt következtek be.
A járatkésések illetve a járatkimaradások elkerülése érdekében a munkatársak
mindent megtettek. Szükség esetén a helyközi járatok teljesítésére beosztott, kiállási
idejüket töltő autóbuszvezetők is végeztek helyi járatot.

3.2.2 Baleseti statisztika

A helyi közszolgáltatási szerződés hatálya alá tartozó tevékenység ellátása során
2020. évben közlekedési baleset, illetve utas baleset nem következett be.

3.2.3 Autóbusz állomány

Ujszász város helyi járatainak ellátása 1 db MIDI Enterprise Plasma típusú,
alacsonypadlós, 2006-os gyártású busszal, valamint a helyközi állományban
üzemeltetett MIDI és kismértékben szóló autóbuszok igénybevételével történt.

3.2.4 Utas-panaszok
A Társaság több közönségszolgálati csatornán (e-mail, személyes bejelentés
lehetősége, panaszkönyv, levél stb.) fogadja az utasok, illetve a lakosság által tett
javaslatokat, észrevételeket.
A város helyi járatait végző jármű alacsonypadlós kivitele, korszerű felszereltsége
kényelmes utazást tesz lehetővé. Az autóbuszok műszaki és esztétikai állapotának
megőrzéséről, külső és belső tisztántartásukról a Társaság különös odafigyeléssel,
rendszeresen gondoskodik. Ezek összessége járult hozzá ahhoz, hogy Ujszász Város
helyi közösségi közlekedésének vonatkozásában utas-észrevétel, illetve panasz 2020.
évben nem érkezett Társaság unkhoz.

3.2.5 A menetrend engedélyeztetésének követelményei

Újszász város helyi közösségi közlekedésében 2020. évben menetrendi változtatás
nem volt.
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4. A forgalomellátás vagyoni-pénzügyi hatása, gazdálkodás

4.1 Vagyoni-pénzügyi helyzet részletes bemutatása

4.1.1 Személyszállítási bevétel
A helyi menetrendszerinti autóbusz-közlekedés személyszállítási díjai a
közszolgáltatási utazási kedvezményekről szóló jogszabályban meghatározott módon
kedvezmény-csoportonként elkülönítve a közszolgáltatási szerződésben kerültek
meghatározásra.

A Társaság az alacsony inflációra, illetve a tarifaemelés utasszámcsökkentő hatására
tekintettel nem adott be tarifaemelési javaslatot az Önkormányzat felé. A menetjegyek
és bérletek árai 2020. évben nem változtak.
Újszász Város helyi autóbuszjáratain 2020. évben — alapvetően a pandémiás helyzet
következtében, valamint a szolgáltatás időszakos szüneteltetése miatt az előző évhez
viszonyítva — 1.046 E Ft-tal csökkentek a személyszállítási bevételek. A bevételek
csökkenése a járványhelyzet miatti intézkedésekhez (digitális oktatás, home-office
munkalehetőségek, kijárási korlátozás) köthető. A helyi személyszállitás
menetdíjbevételét és a szociálpolitikai menetdíj-támogatását az 1. sz. melléklet
tartalmazza.

A pandémiás helyzetre való tekintettel 2020. márciusban bevezetésre került a mobil
jegyértékesítés, majd lehetővé vált a bérletvásárlás is a Közlekedési Mobiljegy
applikáción keresztül.

A menetdijbevétel és menetdíj támogatások havi eloszlását az alábbi diagram
szemlélteti (adatok Ft-ban):

300 . - I
250 ——— _______

200 —~

150 —

100 — — —-—— ———-- _____

50 -~ _____

0— ——— —.-. -.— — —
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Menetdij bevétel Fogyasztói árkiegészítés/Szociálpolitikai menetdíj-támogatás

A helyi közösségi közlekedés utas által fizetett bevétele 37 %-kal csökkent a
bázishoz képest. A legnagyobb bevétel csökkenés a tanuló bérlet értékesítésben
következett be, ahol a 2020. évi bevétel a bázistól 40 %-kal (220 E Ft-tal) marad el. Az
autóbuszon megváltott menetjegy bevétele a bázishoz képest összességében
33 %-kal (119 E Ft-tal) csökkent.

A 2020. évi nettó árbevételre negatív hatással volt, hogy a tanuló és nyugdíjas
bérletekhez kapcsolódó 2006. évben meghatározott fix értékű szociálpolitikai
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menetdíj-támogatás bruttó összege 2020. évben sem emelkedett. Az ingyenes
utazások után járó szociálpolitikai menetdíj-támogatás mértéke 2012. július 1. óta
változatlan, a lakosságszám függvényében változik. A szociálpolitikai menetdíj
támogatás éves összege a tanuló és nyugdíjas bérletek értékesítésének csökkenése
miatt bázishoz képest 42,3 %-kal csökkent az előző évhez képest.

A fenti hatások következtében az utas által fizetett és szociálpolitikai menetdíj
támogatás bevétele 2020. évben összességében 1.546 E Ft volt, 40,4 %-kal csökkent
a bázishoz képest.
A 2020. évi jegyfajtánkénti bevételek havi alakulását a 2. sz. melléklet tartalmazza,
melyben látható, hogy a pandémiás helyzet miatt bekövetkezett bevételcsökkenés
mely hónapokat és jegyfajtákat érintette leginkább.

4.1.2 A közszolgáltatási szerződés alapján fizetett ellentételezési előleg

Az Önkormányzat a 2020. évre vonatkozóan a beszámoló készítésének időpontjáig
nem fizetett ellentételezést a Társaság részére.

Az Önkormányzat 2020. évben a korábbi évekhez kapcsolódóan az alábbi
ellentételezési összegeket fizette meg a VOLÁNBUSZ Zrt-nek.

Megfizetett Megjegyzés

dáturna összeg (melyik évre vonatkozIk)
2020.04.20. I 1 398 000 I 2019. évi veszteségfinanszirozás

4.1.3 Normatív támogatás

Az Innovációs és Technológiai Minisztérium a települési önkormányzatok helyi
közösségi közlekedésének támogatására vonatkozó pályázatát 2020. évben nem
hirdette meg. Az állami forrású támogatás elmaradása az önkormányzati saját forrású
támogatás összegét növeli 2020. évben. A normatív támogatás összege 2019. évben
48 E Ft volt.

4.1.4 Egyéb bevétel

Az egyéb közlekedési bevétel 2020. évben 5 E Ft, mely a bázishoz képest 11 E Ft-tal
kevesebb. Ebből a káreseményekből 1 E Ft realizálódott.

4.1.5 A tulajdonos által adott bérkompenzáció

A Kormány az „1160/2017. (III. 22.) Korm. határozat a minimálbér-emelésnek és a
garantált bérminimum-emelésnek a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium közvetlen vagy
közvetett tulajdonosi joggyakorlása alá tartozó egyes többségi állami tulajdonú
gazdasági társaságokra gyakorolt hatásairól, valamint a bérfejlesztéshez szükséges
forrás biztosításáróf’ határozatában döntött a Társaságnál végrehajtott béremelés
kompenzálásáról. A határozat alapján a Társaság 959 E Ft-ot kapott az Ujszász helyi
személyszállítás tekintetében a bérfejlesztés hatásának kompenzálására. A
bérfejlesztési támogatás a 2017-2020. években megvalósított bérfejlesztés
ellentételezését tartalmazza. A kapott támogatás 2020. évben az egyéb bevételek
között elszámolásra került.

6



VOLÁNBUSZ Zrt. Újszász helyi személyszállítás —2020. évi beszámoló

4.1.6 Költségek

A Társaság számviteli politikájában (önköltségszámítási szabályzatában) rögzített
elvek és módszerek alapján került sor a tevékenységek költségeinek és bevételeinek,
eredményességének kimutatására oly módon, hogy a 2012. évi XLI. sz. törvényben,
valamint a közszolgáltatási szerződésben foglalt elkülönítés megvalósuljon.

A 2020. évben kimutatott összes ráfordítás 3.445 E Ft, az előző évinél 32,7 %-kal,
1.671 E Ft-tal kevesebb.

A közvetlen költségek 1 .327 E Ft-tal történő csökkenését a következő tételek
együttes hatása okozta:

— A közvetlen költségek alakulását Jelentősen befolyásolja az éves helyi kilométer
változása. 2020. évben a fizető kilométer 2,6 ekm-rel csökkent a bázishoz
képest.

— Az üzemeltetési költségen belül kimutatott üzemanyag költséget Jelentősen
befolyásolja a gázolaj árának alakulása. 2020. évben összesen 54 alkalommal
volt árváltozás. A MOL gázolaj nagykereskedelmi ára 2020. Január 1-én
31 3,09 Ft/I, december 31-én 278,00 Ft/l volt. Az üzemanyag ár alakulása
kedvezően hatott a tevékenység üzemanyag költségeire, mivel a 2020. évi
(napok számával súlyozott) átlagos MOL nagykereskedelmi ár 10,5%-kal
csökkent az előző év átlagárához képest.

— A személyi jellegű ráfordítások alakulását elsősorban a bérmegállapodás
alapján megvalósított átlagosan 10%-os keresetfejlesztés hatása okozta, mely
a különböző területeken eltérő mértékben valósult meg. Ehhez kapcsolódott a
2020. április 1-tő! megvalósított béregységesítés, melynek keretében az
autóbuszvezetők alap órabére és egyes pótlékai kerültek egységesítésre. Ezen
intézkedés költségekre gyakorolt hatása a különböző területeken szintén eltérő
módon jelentkezett.

— A koronavirus elleni védekezés miatt felmerült (p1.: fertőtlenítés) költség 2020.
évben 20 E Ft volt.

— A karbantartási költség 2020. évi összege 845 E Ft, amely 20,5 %-kal
(144 E Ft-tal) magasabb a 2019. évinél, főként az anyagköltség növekedése
miatt.

A közvetett költségek 344 E Ft-tal csökkentek, főként a forgalmi általános költségek
változása miatt.

4.1.7 Veszteségkiegyenlítés

A tevékenységhez kapcsolódó bevétellel nem fedezett Indokolt költségek
meghatározása a közszolgáltatási szerződés 4.2.2. pontja alapján az alábbiak szerint
kerül meghatározásra:

„A Szolgáltató a személyszállítási közszolgáltatás bevételekkel nem fedezett Indokolt
költségeinek ellentételezésére jogosult. “
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A bevételekkel nem fedezett indokolt költség, illetve a további fizetendő ellentételezési
igény meghatározását az alábbi táblázat tartalmazza:

Bevételekkel nem fedezett Indokolt költség, további fizetendo 2020. évi
ellentételezésl igény meghatározása adatok (Ft)

1 - Indokolt költségek összesen 3 444 719
2 - Bevételek (ellentételezésekltámogatások nélkül) 1 550 925
3 - Nyereségigény (indokolt költség 2,5 %-a) 86 118
4 - Bevétellel nem fedezett Indokolt költségek nyereséggel (1-2+3) 1 979 912
5 -Bértámogatás 959415
6 - Helyi közösségi közlekedés állami támogatása O
7 - Önkormányzati forrású ellentételezés (4-5-6) 1 020 497
8 - Ebből az Önkormányzat által megfizetett ellentételezés O
9 - További fizetendő ellentételezési igény (7-8) 1 020 497

Újszász helyi személyszállítás 2020. évi bevételekkel nem fedezett indokolt költsége
bevétel arányos 2,5% méltányos nyereséggel 1.979.912 Ft. Ezt az összeget csökkenti
a 2020. évben elszámolt bérfejlesztési támogatás 959.415 Ft-tal.

A fentiek alapján az Önkormányzatnak Összesen 1.020.497 Ft ellentételezés
fizetési kötelezettsége keletkezett 2020. évre vonatkozóan.

A közszolgáltatási tevékenység ellátásával kapcsolatos részletes bevételi és költség-
adatokat bemutató eredménykimutatást a 4. sz. mellékletben található táblázat
tartalmazza.

4.2 Helyközi járattal végzet helyi személyszállítás

Újszász Város helyi személyszállítási tevékenységéhez nem kapcsolódik helyközi
járatokkal ellátott helyi személyszállítási tevékenység.

4.3 Előző évekhez kapcsolódó pénzügyileg nem rendezett
ellentételezések

A Társaság Újszász Város Önkormányzatával szemben nem tart nyilván a korábbi
évekhez kapcsolódó pénzügyileg nem rendezett ellentételezést.

5. Egyéb témák

5.1 A koronavírus elleni védekezés során tett intézkedésekkel
kapcsolatos információk

Magyarország Kormánya a koronavírus elleni védekezés érdekében
2020. március 11. napján a 40/2020. (III. 11.) Kormányrendeletben veszélyhelyzetet
rendelt eI, amely a helyi közlekedés teljesítményeire és bevételeire is hatással volt.

Az országosan kihirdetett veszélyhelyzeti elrendelés alapján a Társaság az utasok és
az autóbuszvezetők védelme, a fizikai kontaktusok minimálisra csökkentése
érdekében több rendkívüli intézkedést hozott. 2020. március 23. napjától átmenetileg
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megszüntetésre került a gépjárművezetői fedélzeti jegyértékesítés, és bevezetésre
került a közlekedési mobiljegy-alkalmazás, mely segítségével megvalósult a
készpénzmentes jegyvásárlás. Az autóbuszvezetők védelme érdekében
munkaterületük kordonozásra került.
Újszász városban a járvány elleni védekezés érdekében 2020. március 25. napjától
tanszüneti menetrend szerint közlekedtek a helyi járatok egészen 2021. augusztus 31.
napjáig.

Magyarország Kormánya 2020. április 30-án a 168/2020. (IV. 30.) számú
rendeletében, az általános védelmi intézkedések keretében kötelezővé tette az
üzletben történő vásárlás és tömegközlekedési eszközökön való tartózkodás során
szájat és orrot eltakaró eszköz viselését, valamint a többi embertől legalább 1,5 méter
úgynevezett védőtávolság betartását. A fenti Kormányrendelet betartása érdekében
kötelezően bevezetésre került a szájat és orrot eltakaró eszköz viselése - az
autóbuszvezetők és utasok részére egyaránt - Újszász város helyi közlekedését végző
járművein is.

Soron kívüli higiéniai intézkedések történtek, mely keretében az autóbuszok
utasterének, pályaudvari utasforgalmi létesítmények, utasváró helyiség, mosdók,
illemhelyek, szolgálati helyiségek fokozott fertőtlenítő takarítása lett elrendelve. A
Társaság kézfertőtlenítő szerekkel, védőeszközökkel látta el az utasokkal közvetlen
kapcsolatban álló munkakörökben dolgozó munkatársakat.
A veszélyhelyzet 2020. június 18. napjától a 282/2020. (VI. 17.) Kormányrendelet
alapján megszűnt, de a járvány megelőzése érdekében továbbra is kötelező az
autóbuszokon az arcmaszk viselése’

A 431/2020. (IX. 18.) számú kormányrendelet értelmében 2020. szeptember 21.
napjától kizárólag maszkban lehet tartózkodni az autóbuszokon és az állomások zárt
tereiben. A rendelet betartása érdekében 2020. szeptember 15-től az autóbusz-
vezetők kötelesek megtagadni a felszállást, ha az utas nem tartja be a maszkviseléssel
kapcsolatos előírásokat, és a kötelezettségnek egyszeri felszólításra sem tesz eleget.
Az utazás teljes időtartama alatt maszkot kell viselniük az utasoknak. Utazás közben
a jegy- és bérletellenőrök ellenőrzik az előírás betartását, és egyszeri, eredménytelen
felszólítás után, lakott területen megállva kizárhatják az utazásból az érintetteket.

5.2 Alvállalkozók, alvállalkozásba adás

A Társaság Újszász város helyi közlekedésében 2020. évben alvállalkozót nem
foglalkoztatott.

5.3 Beszámoló elfogadás
A Társaság az elszámolási kötelezettségének a jelen beszámoló megküldésével tesz
eleget. Kéri, hogy az értékelést a következő testületi ülésen napirendre tűzni és
érdemben tárgyalni, valamint arról határozatot hozni és határozatot a Társaság
részére megküldeni szíveskedjenek.

A Társaság a közszolgáltatási szerződésben foglaltak alapján kéri a
közszolgáltatási tevékenységgel összefüggő, bevételekkel nem fedezett, a
közszolgáltatási kötelezettség miatt felmerült indokolt költségek, valamint az
ésszerű nyereség elismerését és megtérítését.

9



VOLÁNBUSZ Zrt. Ujszász helyi személyszállitás — 2020. éví beszámoló

5.4 Nyilatkozatok

A Társaság nyilatkozik, hogy a közszolgáltatási szerződésben foglalt
kötelezettségeinek eleget tett.

Mellékletek:

1 ‚sz. melléklet: Újszász Város helyi menetrend szerinti személyszállítás
2019-2020. évi menetdíjbevétele és szociálpolitikai menetdíj
támogatása

2.sz. melléklet: Újszász Város helyi menetrend szerinti személyszállítás 2020. évi
Közlekedési Mobiljegy applikáción keresztül értékesített menet- és
bérletjegy darabszáma és bevétele

3.sz. melléklet: Újszász Város helyi menetrend szerinti személyszállítás 2020. évi
havi bevétele jegyfajtánként

4.sz. melléklet: Újszász Város helyi menetrend szerinti tevékenység 2020. évi
eredménykimutatása

5.sz. melléklet: A Társaság érvényes autóbuszos személyszállító engedélyének
másolata
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VOLÁNBUSZ Zrt. Újszász helyi személyszállÍtás — 2020. évi beszámoló

1. sz. melléklet

Újszász Város helyi menetrend szerinti személyszállítás
2019 - 2020. évi menetdíjbevétele és szociálpolitikai menetdíj-támogatása

Szociálpolitikai Nettó bevételUtas által fizetett Indexbevétel (E Ft) menetdij-támogatás ~sz~en (E Ft)(E Ft)
2019. 2020. 2019. 2020. 2019. 2020. (%)

Menetjegy elővételben O O O 0 0 0
Menetjegy autóbuszon 364 245 0 0 364 245 67,2%
Általános bérlet 0 3 0 0 0 3 .

Tanuló bérlet 548 328 670 401 1 218 729 59,8%
Nyugdijas bérlet O O O 0 0 0 .

ingyenes utazás utáni 0 0 1 010 569 1 010 569 56,4%
Összesen 912 576 1 680 970 2 592 1 546 59,6%



VOLÁNBUSZ Zrt. Ujszász helyi személyszállítás — 2020. évi beszámoló

2. sz. melléklet

Újszász Város helyi menetrend szerinti személyszállítás 2020. évi havi
bevétele jegyfajtánként

adatok E Ft-bar
2020. óv

Megnevezés .

jan febr márc ápr máj jún I félév
Menetjegy autóbuszon 46 50 28 0 0 0 124
Menetjegy elővételben O O O O O O O
Általános bérlet O O O O O O O
Tanuló bérlet 53 55 58 0 0 0 166
Nyugdíjas bérlet O O O O O O O
Utas által fizetett bevétel 99 105 86 0 0 0 290
Tanuló bérlet 64 67 71 0 0 0 202
Nyugdíjas bérlet O O O O O O O
6sévfeletti 84 84 84 -17 0 0 235
Szociálpolitikai menetdíj- 1~ 151 l~ -17 0 0 437

Összesen 247 256 241 -17 0 0 727

2020. óv
Megnevezés

jul aug szept okt nov dec Il. félév
Menetjegy autóbuszon 0 0 37 28 30 26 121
Menetjegy elővételben O O O O O O O
Általános bérlet O 0 0 0 3 0 3
Tanuló bérlet 0 0 41 50 52 20 162
Nyugdíjas bérlet O O O O O O 0
Utas által fizetett bevétel 0 0 78 78 84 45 286
Tanuló bérlet 0 0 50 61 63 25 199
Nyugdíjas bérlet O O O O O O O
6sévfeletti 0 0 84 83 83 83 334

~ menetdíj- ~ ‚~ 144 146 108 533
Összesen 0 0 212 222 231 154 819



VOLÁNBUSZ Zrt. Újszász helyi személyszállltás — 2020. évi beszámoló

3. sz. melléklet

Újszász Város helyi menetrend szerinti tevékenység 2020. évi
eredménykimutatása

adatok ezer Ft-ban
. 2019.6v 2020.6v

ITM struktura .

(bázis) (tárgyév)
01 - Menetdíj bevétel 912 576
02 - Szociálpolitikai menetdíj-támogatás 1 679 970
03 - Egyéb helyi önkorm. által nyújtott hozzájár., tám. O O
04 - Pótdij bevétel 0 0
05 - Egyéb közlekedési és további bevételek 16 5
06 - Közlekedési bevétel 2 608 1 551
07- Bérköltség 1 718 1 086

08- Bérjárulékok 375 213
09 - Béren kívüli juttatások költsége 362 125
10 Üzemeltetés közvetlen személyi jellegű költsége 2 454 1 423
11 -Üzemanyag 800 564
12-Kenőanyag 47 14
13-Motorolaj O O
14- Gumlköltség 48 0
15-Egyéb anyagköltség 13 0
16 - Üzemeltetés egyéb anyagköltsége 108 14
17- Üzemeltetés közvetlen anyagköltsége 908 578
18-KGFB 26 34
19 - Utasbiztosítás O O
20 - Gépjármű vizsgáztatás 8 0
21 - Vagyonvédelmi szolgáltatás 15 5
22- Innovációs járulék 23 10
23 - Formaruha, munkaruha, védőruha 29 22
24 - Egyéb üzemeltetési költség 71 53
25 - Üzemeltetés egyéb közvetlen költsége 173 124
26 Üzemeltetés összes közvetlen költsége 3 535 2 125
27 - Karbantartás közvetlen anyag, anyagjell.és egyéb kts. 230 485
28 - Karbantartás közvetlen személyi jellegű költsége 430 353
29 - Harmadik fél által végzett karbantartás 40 7
30 - Kö vetlen karbantartási költség 701 845
31 - Autópálya matrica költsége O O
32 - Pályaudvar üzemeltetési költségei 70 0
33 - Pályaudvar használati díj O O
34 - Infrastruktúra használat költsége 70 0
35- Gördülő állomány értékcsökkenése 6 19
36 - Gördülő állomány egyéb finanszirozási költségei 6 3
37-Egyébeszközértékcsökkenése 1 0
38- Eszközpótláslfinanszlrozás 13 22
39 - Alvállalkozásba kiadott személyszáll. tevék, költsége O O
40 Közvetlen költségek összesen 4 318 2 991
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VOLÁNBUSZ Zrt. Újszász helyi személyszállitás — 2020. évi beszámoló

adatok ezer Ft-ban
‚ 2019.6v 2020 6v

ITM struktura
(bázis) (tárgyév)

41 - Forgalomvezetés 58 35
42- Operatív forgalomirányítás 138 173
43 - Utastájékoztatás 71 44
44 - Ertékesités 94 56
45 - Elszámoltatás 70 14
46 - Forgalomellenőrzés 58 1
47 - Menetrendkészítés 9 11
48- Egyéb forgalmi általános kts. 6 11
49 - Forgalmi általános költségek 504 345
50- Műszaki üzemvezetés 24 13
51 - Operatív üzemirányítás 12 13
52 - Anyagbeszerzés, raktározás 75 54
53 - Egyéb műszaki általános költség O O
54- Műszaki általános költségek 111 80
55- Társasági általános költségek 182 28
56 Közvetett költség összesen 797 453
57- Összes kimutatott ráfordítás 5 116 3 445
Eredmény (ellentételezések nélkül) -2 508 -1 894
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VOLÁNBUSZ Zrt. Ujszász helyí személyszállítás — 2020. évi beszámoló

5.sz. melléklet

A Társaság érvényes autóbuszos személyszállító engedélyének másolata

BUDAPEST FŐVÁROS~H KORMÁNYHIVATALA

ENGEDÉLY
autóbusszal díj ellenében végzett személyszállításra

Engedély száma: AS1 -011000020 /2015

Engedélyes neve: voLÁNnusz ZRT.

székhelye:~
Ielcphelyc(i): ~

~
A gazdálkodó szervezet KAMENIc7KYÁK0SI’ÉTFRDR~
vezetésére jogosult(ak):

Szakmai irányító: KAMI3NICZKY ÁKOS PÉTER

A fent nevezett engedélyes 261/20)1. (XII. 7.) a díj ellenében végzett közúti árutovábbitási, a
saját szánilás ániszóllitási, valamint az autóbusszal dii ellenében végzett szcmélyszóllítási és
a saját szómlás szernélyszáflitási tevékenységröl, továbbá az ezekkel összetbggő
jogszabályok módosításáról szóló Korin. rendelet előírásai szerint, a jelen engedélyben
foglalt feltételekkel jogosult azalábbi tevékenységek díj ellenében történő végzésére:

A) Szerződéses és különjárati szcniélyszállitás
All belf?ildi forgalomban, (‘)
A/2 nemzetközi forgalomban.tD

13) Menetrend szerinti személyszállítás
B/I belíZ3ldi helyi forgalomban, falváIHkozá3bal4(’)
B/2 beI1~ldi távolsági forgalomban, fa{váIlaIkozásban~,(’)
8/3 nemzetközi forgalomban, falvállalkozósbanj.(l)

Ozemeltethető autóbuszok száma: 6894 darab.
Összes férőhely-kapacitása: 631931 I~.

Megjegyzések:~2~ VÁLLALKOZÁSI SZERZŐDÉS ALAPJÁN FLIXBUS CELL NORTH GMBH

FÓVÁUÁLKOZÁSNÁL ALVÁLLAI.KOZŐKÉNT 31 AUTÓBUSZ 1617 FÉRŐUELY.KAPACI’rÁSSAL
ÜZEMEL. A FENTI KAI’ACITÁSBÓL ALVÁLLALKOZŐI SZERZŐDÉS ALAPJÁN ÜZEMEIJET I?

Az engedély 2021.05 -ig érvényes.

Kiállítás: BUDAPEST helységben 2020.12.16 -n

( g;&qf ~?f\
ti) N~ni ktv~i,I[ %3q kili~d& ~ )
t2)T(rolot, Iai&yáa külajictj(,~szcrrn,j íÖnaIoinnp “o’~aikozó knrIMoz~is’ v~It,Ikozási 5,erZőddS alapjűr, gra,5tdtíU
~tvcIi tv~kcny~j~’snr,ad&cs ra~gidatts~vd.
(3)M en~cd6Ig~ a WIyzőjc
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ÚJSZÁSZ VÁROS POLGÁRMESTERE
5052 ÚJSZÁSZ, Sz~~&rJsÁu TÉR 1.

TEL: 56 552-022

33/202 1. (IV. 20.) számú polgármesteri határozat
az Ujszászi Rendőrőrs által készített, Ujszász Város közbiztonsági he yzetéről szóló
beszámoló elfogadásáról.

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó eg~ es törvények módosításáról szóló 2011.
évi CXXVIII. törvény 46.~ (4) bekezdésében biztosított jogkörömben eljárva, figyelemmel a
Magyarország Kormánya által a 27 2021. (I. 29.) Kormányrendelettel elrendelt
veszélyhelyzetre. Ujszász Városi Önkormányzat Képviselő-testülete hatáskörében eljárva,
Ujszász Város Polgármestereként a Pénzügyi és Szociális Bizottság. valamint a Képviselő
testület tagjainak támogatásával a kö’ etkező határozatot hozom:

Az Újszászi Rendőrőrs által készített. Új szász város közbiztonsági helyzetéről
szóló beszámolót a Pénzügyi és Szociális Bizottság, valamint a Képviselő-testület
támogatásával jóváhagyólag elfogadom. Megköszönőm a Szolnoki
Rendőrkapitányság kapitányságvezetőjének. Egedi István rendőr ezredes.
rendőrségi főtanácsosnak és munkatársainak, valamint Péter Tamás, rendőr
századosnak, az Ujszászi Rendőrőrs megbízott őrsparancsnokának és az Ujszászi
Rendőrőrs dolgozóinak a város közbiztonsága érdekében kifejtett tevékenységét.

Újszás:, 2021. április 20.

Dobozi Róbert
polgármester
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SZOLNOKI RENDŐRKAPITÁNYSÁG
ÚJSZÁSZI RENDÓRÓRS

Tárg): 2020 C’ 1 beszainolo Ujszasz
~ aros kozbiztonsagi hel’ zeterol
Hí’. szám: )6000/723/2021 alt
Ug5 intéző: Peter Tainas r órnag~
Telefon: 56/366-333

BESZÁMOLÓ

Újszász város közbiztonsági helyzetéről,
a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről,

és az azzal kapcsolatos feladatokról

Cim 5052 Ui~zasz Szabadsag ter 6
Telefon/Fax (56) 366-333 BM 32/11-71

E-mail szolnokrkt~jasz police hu
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TARTALOMJEGYZÉK

Bevezetés 3. oldal

Újszász város közbiztonsági helyzete 3. oldal

1. Bűnügyi helyzet bemutatása 3. oldal

2. Bfíx’üldöző munka értékelése 5. oldal

3. Tulajdon elleni szabálvsértések alakulása 6. oldal

4. Közlekedésbiztonsági helyzet 6. oldal

5. Az illegális migráció helyzete 7. oldal

6. A határrendészeti tevékenység helyzete 7. oldal

II. A közbiztonság érdekében tett intézkedések
és az azzal kapcsolatos feladatok 7. oldal

l.A közterületi jelenlét 7. oldal

2. A közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata 8. oldal

3. Rendezvénvbiztosítások 9. oldal

4. A veszélvhelyzettel kapcsolatban végrehajtott rendőri feladatok 9. oldal

5. A körzeti megbízotti státuszok 9. oldal

8. Bűn- és baleset-megelőzés 9. oldal

9. Együttműködés 12. oldal

III. Összegzés. kitűzött feladatok 13. oldal

Melléklet: 15 oldal bűnügyi és rendészeti melléklet
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BEVEZETÉS

Az Újszászi Rendőrőrs a Szolnoki Rendőrkapitányság osztály jogállású rendőrőrseként végzi
meghatározott feladatait az illetékességi területén. Ujszász közigazgatási területe 58,2 km2.
lakossága 5889 fő. A rendőrőrs illetékességi területéhez tartozik továbbá a 3442 fő lakosságú
Zagyvarékas község, illetve az 973 fő lakosságú Szászberek község is. Az itt élő emberek
kisebb része helyben. Illetve nagyobb része ingázva Szolnokon. Jászberényben vagy
Budapesten dolgozik. Magas a területen élő egyedülálló időskorúak és nyugdíjasok száma,
továbbá évről évre gvarapszik az elhagyott. üresen álló lakóingatlan. Jellemző még. hogy a
lakosság egy része mezőgazdasági tevéken~séggel foglalkozik, főleg családi vagy egyéni
valamint a nagyobb létszámot foglalkoztató vállalkozásokban. Helyben az önkormányzat és
intézményei, a MAV Zrt.. valamint néhány kis- és közepes vállalkozás biztosít korlátozott
számban munkalehetőséget.

2020. évben a rendőrőrs a hatáskörébe utalt feladatokat a Rendőrségről szóló 1994. évi
XXXIV. törvényben foglaltak alapján hajtotta végre. Az év közben kapott utasításokat, a
parancsnoki értekezleteken elhangzottakat. a különböző intézkedési- és feladattervekben
foglaltakat. az éves munkaten’ben és azon kívül me~elölt egyéb feladatokat időaránvosan
teljesítette. végrehajtotta. A tavalyi évben célja volt a területen elkövetett bűncselekmények
számának és ezen belül a kiemelten kezelt deliktumok számának további csökkentése.
melyeket sikerült elérni. Fellépett az állampolgárok szubjektív közbiztonságérzetét
befolyásoló jogsértések ellen. kihasználta a településeken a közterületi térflgyelő rendszerek
adta lehetőségeket. Tovább erősítette az erők. eszközök összehangolt alkalmazásával, a
polgárőr egyesületek. valamint az egyes rendészeti feladatokat ellátó szervezetekkel és
személyekkel történő hatékony együttműködéssel a települések és külterületek
közbiztonságát. Stratégiai célként kezelte az önkormányzatok, a lakosság, az egvüttmiiködő és
társszen’ek. valamint a rendőrség kapcsolatrendszerének fejlesztését. az együttműködés
hatékonyságának növelését.

A 2020. évben tervezett Konzultáeiós Fórum illetve a Járási Közbiztonsági Egyeztető
Fórum megtartását a Covid-19 okozta világjárvány kapcsán hozott korlátozó intézkedések
nem tették lehetővé. A kialakult helyzetre tekintettel a kapcsolattartás telefonos illetve
levelező rendszeren keresztül történt a helyi önkormányzatokkal.

A rendőrőrs a kialakult helyzetben a hatáskörébe utalt feladatokat végrehajtotta, ezen túl
kiemelten kezelte a rendőri tevékenységet szabályozó jogszabályok és normatívák
előírásainak betartását. az állomány szakmai ismereteinek folyamatos bővítését, a
közterületek rendjének megőrzését, a lakosság szubjektív és objektív közbiztonságérzetének
növelését. A munka eredményes elvégzését nagyban segítették az önkormányzati
támogatások és az együttműködés hatékonysága. Az Ujszászi Rendőrőrs a fentiek tükrében
értékeli a 2020. évben elért eredményeit és tevékenységét. melyeket az alábbiakban
összegezett Ujszász vonatkozóan.

i. ÚJSZÁSZ’ VÁROS KÖZBIZTONSÁGI HELYZETE

1. Bűnügyi helyzet bemutatása

Li. A regisztrált bűncselekmények számának alakulása

Az Újszászi Rendőrűrshöz tartozó településeken 2020. évben összesen 136
bűncselekményt regisztráltak a rendőri eljárásokban az ENyUBS (Egységes Nyomozó
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Hatósági és Ügyészségi Bűnügyi Statisztikai Rendszer) adatai alapján. Ez a szám 2016-ban
261, 2017-ben 218, 2018-ban 202, 2019-ben 159 volt, mely alapján folyamatos csökkenés
állapítható meg.

Újszászon 2020. évben összesen 65 bűncselekményt regisztráltak a rendőri eljárásokban.
amely jelentős mértékű csökkenést mutat a 2019. évi adathoz képest, mivel akkor 74 került
regisztrálásra. Ujszász tekintetében a korábbi évek bűnügyi statisztikai adatait az ]. számú
mellék/e! táblázata tartalmazza a hozzá tartozó diagramokkal együtt.

1.2. A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények számának alakulása

A közterületen elkövetett bűncselekmények száma szinte megegyezik az előző évivel. míg
2019. évben 22 esetet. addig 2020. évben 24 esetet regisztráltak. A közterületen elkövetett
bűncselekmények összbűnözésen belüli aránya 36,9%-os volt. A rendőrőrs a közterületen
elkövetett bűncselekmények számának csökkentése érdekében a szükséges intézkedéseket
megtette. megerősítette a közterületi jelenlétet, a szolgálatokat átgondoltan szervezte,
hatékonyabb elemző-értékelő munkát végzett.

1.3. A regisztrált bűncselekmények 100.000 lakosra vetített aránya, változása

A bűnügyi helyzet értékelésének legfontosabb mutatója és egyben a lakosság szubjektív
biztonságérzetének legmarkánsabb alakítója a regisztrált bűncselekmények száma egy adott
területen. A 100.000 lakosra számított regisztrált bűncselekmények száma alapján mért
bűncselekménvi fertőzöttség 2020-ban 1104, míg 2019-ben ez a szám 1251 volt a
településen.

1.4. A kiemelten kezelt regisztrált bűncselekmények számának alakulása

A kiemelten kezelt bűncselekmények száma jelentősen csökkent a településen, míg 2019.
évben 46, addig 2020. évben 34 került regisztrálásra. Ezzel az elmúlt tizenegy év legkisebb
értékét sikerült elérni.

Az egyes kiemelten kezelt bűncselekmények számát és annak változásait az elmúlt tizenegy
évre vonatkozóan az I. számú mellék/w táblázata tartalmazza a hozzá tartozó diagramokkal
együtt.

A testi sértések száma nőtt az előző évhez képest. 2019-ben 2, 2020-ban pedig 4 esetet
regisztráltak. Ezen belül a súlyos testi sértések száma csökkent, 2019-ben 2, 2020-ban pedig
I történt. A garáztlaságok száma emelkedett, míg 2019-ben 1-et, addig 2020. évben 3-at
regisztráltak. A garázdaságok esetében az elkövetést elősegítő oksági tényező továbbra is
leginkább az alkoholos befolvásoltság. E bűncselekmények visszaszorítása érdekében a
szórakozóhelyek. vendéglátóegvségek és azok környezete rendszeresen ellenőrzésre került.
melyben részt vettek a társszervek is.

A kiemelten kezelt bűncselekmények közül meg kell említeni, hogy emberölés, kiskorú
veszélveztetése, önbíráskodás, kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmény (teijesztői
magatartások. illetve kábítószer-kereskedelem vonatkozásában), személygépkocsi lopás, zárt
gépjármű-feltörés, rablás, kifosztás, zsarolás, orgazdaság nem történt a településen 2020-
ban. Jármű önkényes elvételét 4 esetben regisztráltak a tavalyi évben, míg 2019-ben 1 ilyen
eset történt.

A bűncselekmények struktúráját vizsgálva elmondható. hogy 2020. évben továbbra is a
vagyon elleni bűncselekmények túlsúlya volt jellemző a településen. A vagyon elleni



bűncselekmények közül ki kell emelni a lopást, melynek szánta jelentősen csökkent az
értékelt időszakban. míg 2019-ben 41, addig 2020-ban 23 került regisztrálásra. A lopáson
belül a betöréses lopások száma is jelentősen csökkent, 2020-ban 6, míg a korábbi évben 22
esetet regisztráltak, továbbá szintén jelentősen csökkent a lakásbetörések száma is. míg
2019-ben 18, addig 2020-ban 6 eset történt. A betöréses lopások leggyakoribb elkövetési
módszere a tavalyi évben is az egyszerűen kivilelezhető nyílászáró befeszités, berúgás.
valamint a lakatok és zárak lefeszítése volt, valamint lakatlan ház betörések is előfordultak.
Az elhagyatott. üresen álló, felügyelet nélkül maradt ingatlanok folyamatos, könnyű
célpontjai a területen vagyon elleni cselekményeket elkövető személyeknek. Ujszászon a
lakatlan ház betörések mellett jellemzőek voltak a bekerített helyről szabálysértési értékre
vagy a kisebb értékre elkövetett lopások is. A fent említett vagyon elleni bűncselekménvekkel
kapcsolatosan elmondható. hogi az állampolgárok egyre nagyobb figyelmet fordítanak
értékeik megóvására.
A kiemelten kezelt bűncselekmények közül meg kell említeni még a rongálást, melynek
száma csökkent. míg 2W 9-ben I esetet regisztráltak, addig 2020-ban nem történt ilyenjellegű
bűncselekmény.

1.5. A kiemelten kezelt regisztrált bűncselekmények körén kívüli fontosabb
bűncselekmények értékelése

A városban segítségnyújtás elmulasztása és eserbenhagyás bűncselekmény nent történt,
azonban járművezetés ittas állapotban bűncselekmény 4 esetben került regisztrálásra.

2. Bűnüldöző munka

2.1. A nyomozáseredményességi mutató alakulása

A rendőrkapitányság nyomozás eredményességi mutatója 60,1%-os lett 2020-ban, ami
7.6 százalék pontos emelkedést mutat a 2019-ben elért eredménvhez képest.

2.2. A kőzterületen elkövetett, regisztrált bűncselekmények nyomozáseredményességi
mutatója

A közterületen elkövetett bűncselekmények nyomozás eredményességi mutatója 76,1%-
os lett 2020. évben, amely 93 százalék pontot emelkedett az előző évhez viszonyítva.

2.3. Az egyes kiemelten kezelt, regisztrált bűncselekmények nyomozáseredményességi
mutatójának alakulása

A kiemelten kezelt bűncselekmények nyomozás eredménvességi mutatója 50,3%-os lett a
tavalyi évben, amely jelentősen, 12.3 százalék ponttal emelkedett 2019. évhez képest.

A kiemelten kezelt bűncselekmények nyomozás erednténvességi mutatói az alábbiak szerint
alakultak. A rablás, kiskorú veszélyeztetése és jármű önkényes elvétele bűncselekmény
nyomozás eredntényességi mutatói országosan is kiemelkedő, 100%-os lett. A lopás
bűncselekmények nyomozás eredményessége nőtt 32,7%-ról 38,6%-ra, e mellett növekedtek
a garázdaság (73,8%-ról 90,2%-ra), a testi sértés (83,7%-ról 90,7%-ra) és a rongálás (25%-
ról 45,8%-ra) bííncselekménvek mutatói is. Az oi-gazdaság bűncselekmények nyomozás
eredniénvessége 50%-os lett. A lakásbetörések nyomozás eredményessége 26.7% lett. mely
csökkent az előző évhez képest. azonban meg kell jegyezni, hogy a 2019. év statisztik4ját
jelentősen javította egy lakásbetörés sorozat eredményes befejezése. A személygépkocsi
lopás nyoniozás eredménvesség mutatója csökkent, valamint csökkent a zárt gépjármű
feltörések nyomozás eredniényességi mutatója is, azonban a tavalyi évben felderítésre került
egy 26 rendbeli gépjánnűfeltörés sorozat, amelynek befejezése áthúzódik a 2021-es év első
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felére.
3. Tulajdon elleni szabálysértések alakulása

2020. évben Újszász település vonatkozásában összesen 36 szabálysértési előkészítő eljárás
indult, amely csökkenést mutat az előző évben regisztrált adatokhoz (40) viszonyítva.
Tulajdon elleni szabálysértés elkövetése miatt összesen 14 eljárás keletkezett, amely szintén
kevesebb, mint 2019. évben, amikor is 25 eljárás indult. A tulajdon elleni szabálvsértések
megoszlását tekintve a vizsgált időszakban 2 esetben indult bolti lopás miatt eljárás, amely
csökkenést jelent a 2019. évi adatokhoz (3) viszonyítva. Jelentősebb mértékű csökkenés az
egyéb lopások számában mutatkozott (2020. évben 5, 2019. évben 15 történt). Az egyéb
tulajdon elleni szabálysértést 2020. évben nem regisztráltak. míg 2019. évben 7 eljárás
indult. Az értékelt időszakban a tulajdon elleni szabálysértési eljárások eredményeként
összesen 12 eljárást került befejezésre, 9 eljárás inegszüntetéssel zárult, 2 esetben rendes
előkészítő eljárás keretében került megküldésre az ügy a helyi bírósághoz. annak elbírálása
céljából. A tettenérésen alapuló eljárások kapcsán az elmúlt évben is preferált volt a
szabálysértési őrizetbe vétel elrendelése. Tulajdon elleni szabálysértés tárgvában azonban
nem álltak fenn a jogszabályi feltételek a szabálysértési őrizetbe vételen alapuló gvorsitotl
eljárás lefolytatására. Az egyéb elzárással is sújtható szabálysértési tényállásokat tekintve a
bíróság elé állítások száma 8 volt. Az ismeretlen elkövetővel szemben indult tulajdon elleni
szabálysértések felderítési hatékonysága 2020. évben összesen 27,27 % volt, az ..egvéb
lopások~ vonatkozásában 20 % eredményességet ért el rendőrkapitányság. Az elmúlt nyolc év
mutatóit a 1. számú mellékleT táblázata tartalmazza a hozzá tartozó diagramokkal együtt.

4. Közlekedésbiztonsági helyzet

Ujszász város baleseti helyzetét tekintve megállapíthatjuk. hogy 2020. évben 10 személyi
sérüléses baleset történt a területen. míg a korábbi évben 8 következett be. 2020-ban a
balesetek közül I halálos, 3 súlyos és 6 könnyű személyi sérüléses közúti baleset következett
be, anyagi káros baleset pedig 23 történt. Mind a személyi sérüléses, mind pedig az anyagi
káros közlekedési baleseteket elsősorban a gyorshajtás. az elsőbbség meg nem adása, a
szabálytalan kanyarodás. a szabálytalan hátramenet és az előzési szabályok megsértése
okozta. Ittas jánnűvezetéssel összefüggésbe hozható baleset az elmúlt években nem
következett be a városban.

A rendőrőrs közlekedésrendészeti tevékenysége arra irányult, hogy a meghatározott feladatok
végrehajtása mellett lehetőség szerint csökkentse a személyi sérüléses és az anyagi káros
közlekedési balesetek számát. biztosítsa a forgalom zavartalanságát, elősegítse a szabályokat
tiszteletben tartó jármiivezelők biztonságos közlekedését. A közlekedésbiztonsági helyzet
javításával összefüggő rendőri feladatok végrehajtására kiadott országos és megyei szintű
komplex közlekedési feladattervben foglaltak folyamatosan végrehajtásra kerültek.

A közlekedésrendészeti ellenőrzések során a rendőrőrs kiemelt figyelmet fordított a
megengedett sebességhatárok betartásának ellenőrzésére. az ittas, illetve bódult állapotban
lévő jánnűvezetők, a tilos jelzésen áthaladók, a passzív biztonsági eszközöket nem használók
és a kerékpáros közlekedés szabályait megsértők kiszűrésére. 2020. évben a
rendőrkapitányság közlekedésrendészeti állománya heti szinten üzemeltette a
sebességellenőrző készüléket. A közlekedésrendészeti ellenőrzések az adott terület,
útszakaszok forgalmi igényeihez, baleseti veszélveztetettségéhez és az adott települések
közlekedési sajátosságailioz igazodtak, súlyozottan az ittas járművezetők forgalomból való
kiszűrését szolgálták. A településeken élő emberek biztonságérzetének alakulásában a
közlekedésbiztonság helyzete is szerepet játszik. A terület közlekedésbiztonságának javítása
érdekében Ujszász közigazgatási területén több alkalommal került sor közlekedésrendészeti
célú ellenőrzésre. A közúti ellenőrzések során a balesetek által érintett útszakaszokon -
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megelőzési céllal—a fokozottabb rendőri jelenlét biztosított volt.

5. Az illegális migráció helyzete

A rendőrkapitányság illetékességi területén a mélységi ellenőrzéseket a régióban érintett lilás
rendőrkapitánvságokkal összehangoha hajtotta végre, területén a határ felől a 4-es számú
főközlekedési útvonalon érkező. elsősorban a harmadik országbeli állampolgárok ország
belseje felé történő közlekedése, illetve az EU-ba irányuló teherforgalom áthaladása a
jellemző. Az ellenőrzések során elsődlegesen ezen gépjárművek vezetői és utasai. valamint a
jánnűvek kerültek ellenőrzés alá. Verziós ellenőrzések végrehajtására összesen 23 esetben
került sor. Az akciókban 44 fő rendőr. valamint 2 Fő a Nemzeti Adó-és Vámhivatal részéről
vett részt. Az ellenőrzések során összesen 336 főt került igazoltatásra. melyből 298 fő
magyar. 38 fő külföldi állampolgár volt. Gépjármű ellenőrzésre összesen 295 esetben került
sor. A migrációs ellenőrzések során 5 feljelentés. és 1 esetben közigazgatási bírság került
kiszabásra. 2020. évben a Szolnoki Rendőrkapitányság illetékességi területén 2 esetben.
összesen 9 főt vont idegenrendészeti intézkedés alá.

A migrációs ellenőrzések tapasztalatai alapján elmondható. hogy sem Újszász, sem pedig a
rendőrkapitányság illetékességi területe az illegális migráció és az ahhoz kapcsolódó
jogellenes eselekménvek szempontjából jelenleg továbbra sem tekinthető fertőzöttnek.

6. A határrendészeti tevékenység helyzete

A rendőrkapitányság állomáma. beleértve az Újszászi Rendőrőrs állományát is, aktívan részt
vett az ideiglenes útlevélkezelői csoportok határőrizeti feladatainak végrehajtásában, valamint
részt vett a déli-országhatár határőrizeti feladatok végrehajtásának megerősítésében is.

II. A KÖZBIZTONSÁG ÉRDEKÉBEN TETT INTÉZKEDÉSEK ÉS AZ AZZAL
KAPCSOLATOS FELADATOK

l.A közterületi jelenlét

Az Újszászi Rendőrőrs illetékességi területén 2020. évben gépkocsival. illetve gyalogosan is
biztosítva volt az állandó rendőri jelenlét. A tavalyi évben csökkent a közterületi szolgálatra
vezénvelt állomány létszáma és a közterületen eltöltött órák száma is. Míg 2019-ben a
közterületi szolgálati létszám 1107 (fő), addig 2020. évben 925 (fő) volt. A közterületi
szolgálati óraszáma is csökkenést mutatott, 2019. évben 8846. 2020. évben pedig 7519 óra
volt. Elmondható azonban. hogy optimális szolgálat tervezéssel és szervezéssel a rendőrőrs el
tudta érni. hogy ott és akkor legyen rendőr. ahol és amikor kell. Igy hatékonyabb volt a
közterületi megjelenés. csökkent a bűncselekmények száma. fenntartotta az állampolgárok
szubjektív biztonság érzetét. közbiztonsági deficit nem keletkezett.

A rendőrőrs egyenruhás állományának szolgálat tervezését és szervezését a működési terület
bűnügyi és közbiztonsági helyzetének, a vezényelhető rendőri erők és a rendelkezésre álló
technikai eszközök nagyságának. optimális kihasználtságának figyelembevételével végezte a
parancsnoki állomány. A közterületi szolgálat ellátásánál fokozott figyelmet fordított arra is,
hogy a szolgálatot ellátó rendőrök a szolgálatuk 50 %-át lehetőség szerint gyalogosan
teljesítsék.

2020. évben is végrehajtásra kerültek a közbiztonságot javító programok, a közbiztonság és a
közrend további erősítését elősegítő bűnügyi és rendészeti intézkedések e~’séges
megtételére” kiadott intézkedési tervben meghatározottak. Az időskorúak sérelmére
elkövetett vagyon elleni bűncselekmények megelőzése érdekében kiadott intézkedési
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tervben foglaltak szerint a körzeti megbízottakból létrehozott áldozatvédelmi csoport 2020.
évben is Folytatta a feladatok végrehajtását. Az elmúlt évben is felmérte az illetékességi
területeit veszélyeztetett személyeket. akiket folyamatosan tájékoztatott a lehetséges
elkövetési magatartásokról, valamint részükre tájékoztató, figvelemfelhívó anyagokat juttatott
el. 2020-ban is folytatódtak a szórakozóhely ellenőrzései’, kiemelt tekintettel a Covid-19
vilá~árvány kapcsán hozott korlátozó kormánvrendeletek utasításainak betartatására. A
rendőrőrs működési területe nem tartozik az idegenforgalmilag frekventált területek
közé, valamint a Covid-19 világjárvánv kapcsán hozott korlátozó intézkedések pedig nem
tették lehetővé a megszokott és előre tervezett rendezvények megtartását. Az év végi
ünnepekre tekintettel a rendőrőrs állománya, külön feladat-meghatározások alapján
megerősített közterületi szolgálatot látott el, melynek során fokozottan ellenőrizte a kiemelt
objektumokat pénzintézeteket és azok környékét. A téli időjárásra tekintettel, a szintén külön
feladat-meghatározásban foglaltakat végrehajtotta. amely során nagy figvehuet fordított az
egyedül élő. időskorú. rászoruló személyekre.

Az Üjszászi Rendőrőrs év közben is ügvelemmel kísérte a kialakulóban lévő sorozat jellegű
vagyon elleni bíhtcselekményeket. A bűncselekmények számának hatékonyabb csökkentése
érdekében nagy figyelmet fordított a közterületi rendőri jelenlét fokozására. A város
térfigyelő kamerákkal történő felszerelése már a korábbi években megtörtént. 2020. évben is
hasznosnak bizonyult a kamerarendszer a bűncselekmények megelőzésében. a közterületi
jogsértések felderítésében. az éjszakai áthaladó gépjárműforgalom figielemmel kísérésében,
az egyes esetekben pedig a cselekmények utólagos felderítésél is elősegítette. A térfigvelő
rendszer a közterületi bűnözés elleni fellépés hatékony eszköze.javítja a közlekedés
biztonságát és a lakosság szubjektív biztonságérzetét. 2020, évben megtörtént a rendszer
felülvizsgálata, közterületi ellenőrzése. illetve újabb kamerák helyszíni kialakításának
felmérése.

A rendőrkapitányság reagáló képessége 2020-ban is jó szinten alakult, mivel a fenti
pontban említett rendőri jelenlét lehetőséget biztosít arra. hogy az őrsök működési területén
megközelítőleg 10. míg a vidéki körzeti megbízotti területeken hozzávetőlegesen 15 perc az
első rendőr helyszínre érkezésének ideje a bejelentéstől számítva.

2. A közrendvédelmi szolgálatteljesités gyakorlata

Az elmúlt tizenegy év rendészeti statisztikai adatait az Újszászi Rendőrőrs vonatkozásában a
1. szá,nü ‚nel/é/de’ táblázata tartalmazza a hozzá tartozó diagramokkal együtt.

A szolgálatot teljesítő egyenruhás állomány vonatkozásában a szándékos bűncselekmény
elkövetésén tetten ért személyek elfogása Fontos tevékenység. 2019-ben 23, 2020-ban pedig
19 Fő tetten ért személy elfogására került sor. A rendőri létszám adta lehetőségek
kihasználásával a tettenérések számának növelése érdekében folyamatos intézkedések
történtek a különböző feladattervekben nieghatározottak figyelembevételével. A
bűncselekmény gyanúja miatti előállítások szánta 63-ról 52-re csökkent, míg a biztonsági
intézkedések száma 12-ről 19-re nőtt 2020-ban. Az elrendelt elővezetések száma 306-ról
182-re. míg a végrehajtott elővezetések száma 81-ről 50-re csökkent a tavalyi évben.
Szabálysértési feljelentésre 2020. évben 155 esetben. míg 2019. évben 63 esetben került sor.
Az intézkedő rendőr bánriely szabálysértés elkövetése ntiatt kiszabhat helyszíni bírságot. Elve
e lehetőséggel a közterületi állomány a szabálysértés elkövetésekor az intézkedés alá vont
személlyel szentben elsősorban a helyszíni bírság kiszabását alkalmazza. Elvárás, hogy a
bírság kiszabáskor a rendőr mérlegeljen és tartsa be a fokozatosság elvét. A helyszíni
bírságolási tevékenységet vizsgálva niegállapítható. hogy 2020. évben a helyszíni bírsággal
sújtott szentélyek szánta nőtt, valantint nőtt a kiszabott bírságok összege is az előző évhez
képest. 2020. évben alkoholszondát 1505 esetben alkalmaztunk, melynek során 14 pozitív
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eredményű lett. míg 2019-ben 2602 alkalmazás mellett 24 lett pozitív eredinényű.

2020. évben a tett intézkedések száma 1107 volt. Az elmúlt év adataihoz képest az Újszászi
Rendőrőrs állományának intézkedési aktivitása csökkent 2019-ben összesen 2753, 2020-
ban pedig összesen 1598 intézkedést foganatosított (elfogás, előállítás. alkoholos állapot
vizsgálata). Az intézkedési aktivitás csökkenésében szerepet Játszott a 2020. évben elrendelt
kijárási korlátozás.

3. Rendezvénybiztosítások

A 2020. évben kialakult Covid-l9 világjántv kapcsán hozott korlátozó intézkedések nem
tették lehetővé az összes megszokott és előre tervezett rendezvény megtartását. A Lecsó
Fesztivál és a Búcsú azonban megrendezésre került a településen. mely rendezvények
biztosítási feladataiban részt vett a rendőrőrs állománya. A gvülekezési jogról szóló törvény
hatálya alá tartozó rendezvény biztosítására azonban nem került sor a rendőrőrs területén az
elmúlt évben.

4. A yeszélyhelyzettel kapcsolatban végrehajtott rendőri feladatok.

A 2020. évben kialakult. a Konnány által - az élet-és vagyonbiztonságot veszélyeztető
tömeges megbetegedést okozó humánjárvány következményeinek elhárítása, a magyar
állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország egész területére -

kihirdetett veszélyhelyzet és az azzal összefüggésben bevezetett védelmi intézkedések
kapcsán a rendőrőrs a hatáskörébe utalt rendőri feladatokat maradéktalanul végrehajtotta. A
szolgálatok ellátása során folyamatosan ellenőrizte a Hatósági Házi Karanténban lévő
szentélyek otthon tartózkodását. a vendéglátó. és szórakozó helyeket érintő korlátozások.
illetve a kötelező zárva tartás maradéktalan betartását. Folvaniatosan és visszatérően
ellenőrizte az élelmiszerüzletekben. buszmegállókban. dohánvboltokban. valamint a
kormányrendelet által előírt helyeken a kötelező orrot és szájat eltakaró maszk használatát. Az
ellenőrzések végrehajtásában nagy segítséget nyújtott a honvédség állománya.

5. A körzeti megbízotti státuszok

A rendőrőrs illetékességi területén körzeti megbízotti körzetekkel lefedett. a körzeti
megbízotti státuszok teljesen feltöltöttek, összesen 3 fő körzeti megbízott teljesít
szolgálatot, I fő Ujszász-Szászberek településeken, 2 fő pedig Zagyvarékason. Ujszász
vonatozásában egy körzeti megbízotti státuszra 5889 fő jut. A körzeti megbízottak önálló
szolgálatteljesítés mellen jellemzően a helyi polgárőrség tagjaival, az egyes rendészeti
feladatokat ellátó személyekkel, a szomszédos körzeti megbízottakkal, valamint a rendszeres
fokozott ellenőrzések során hozzájuk vezénvelt járőri állománnyal láttak el közterületi
szolgálatot. A TNSZ MRFK Vezetője által meghatározottak, miszerint a körzeti megbízottak
2W 8. októbertől bűnügyi ügyfeldolgozást nem végezhetnek. maradéktalanul teljesültek.
Ennek köszönhetően a közterületen több időt tudtak eltölteni, a lakossággal való
kapcsolattartás - a visszajelzések alapján - javult. Széles körű szakmai, hely- és személyi
ismereteikkelhatékonyanjárulnakhozzá a bűnüldöző munka eredményességéhez.

8. Bűn- és baleset-megelőzés

8.1.1 Család-és gyermekvédelmi tevékenység, valamint a hozzátartozók közötti erőszak
helyzetének bemutatása

A rendőrkapitányság több civil szervezettel, valamint az önkormányzatokkal
együttműködve széleskörű prevenciós tevékenységet folytatott a tavalyi évben is. A
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korábban megkezdett programokat sikerült folytatni ás új programokat megvalósítani. A
pandémiás helyzetre való tekintettel 2020. március 16-tól június 15-ig illetve 2020. október
01461 a bűnmegelőzési tevékenység Új alapokra került és új módszerek bevezetésével valósult
meg. A világ,járvánv miatt a megszokottnál később. de idén is folytatódtak a „Házhoz
megyünk”, a ‚$jl(eSafe” és a „Poliee Coffee” programok, valamint a gyermek és
if~úságvédelmi programok közül a P.A.D.A, az iskolai bűnmegelőzési tanácsadó, az „iskola
rendőre” ás a „A szülők és a családok a Rendőrség kiemelt l)adnerei a kábítószer-
bűnözés megelőzésében” című rendőrségi programok is. Ezen kívül a rendőrkapitányság
részt vett a megtartásra került rendezvényeken (egészségnapok. önkormányzatok által
szervezett programok, táborok) illetve Iskolai ás lakossági előadásokat is tartott.

A Szolnoki Rendőrkapitányság a hozzátartozók közötti erőszakkal kapcsolatos
bejelentéseket 2020. évben is kiemelten kezelte a vonatkozó OREK normának megfelelően. A
tavalyi évben 7 bűncselekmény vált ismertté Ujszász városában, ahol az elkövető ás az
áldozat közötti kapcsolat megállapítható volt. illetve családon belüli erőszakos cselekmény
valósult meg. Hozzátartozók közötti erőszak miatt ideiglenes megelőző távoltartás
elrendelésére I esetben került sor a településen 2020. évben. Folyamatos ás rendszeres a
kapcsolat a gvermekjóléti ás családsegítő szolgálatokkal, gvámhivatallal ás a gvámhatósággal,
a tavalyi évben 1 jelzőrendszeri találkozón ás 3 esetmegbeszélésen volt jelen a meghívott
állomány.

8.1.2 Gyermek- és itjúságvédelmi tevékenység értékelése, a Rendőrség Iskolai prevenciós
programjai

A tavalyi évben tovább folytatódott a D.A.D.A. program végrehajtása, valamint
rendőrkapitánvságon 2 fő Iskolai bűnmegelőzési tanácsadó végzi munkáját a Szolnoki
Szakképzési Centrum 10 tagintézményében, ~ Ujszászon is. A pandémiás helyzet
következtében a megelőzési előadók prevenciós előadást a településen nem tartottak, a
felkéréseknek hagyományos formában eleget tenni nem tudtak. de az online térben több
alkalommal adtak tájékoztatást.

8.1.3 Az áldozatvédelem területén végzett rendőri tevékenység

A rendőrkapitányság áldozatvédelmi referensének feladata, hogy figyelemmel kíséri a
bűnügyi helyzet alakulását, a jellemző elkövetői és áldozati magatartásokat. A
tárgvidőszakban 10 esetben keresték fel telefonon vagy személyesen az állampolgárok a
referenst. Az állampolgárok leggyakrabban az áldozatsegítésről és a távoltartás jogi
intézményéről kértek felvilágosítást. 2020. évben összesen 32 db igazolás (tájékoztatás) került
kiállításra bűncselekmény illetve tulajdon elleni szabálysértés elkövetése miatt. A különleges
meghallgató helyiség használatára pedig 75 alkalommal került sor.

8.1.1 Az emberkereskedelem elleni küzdelem

A Bűmnegelőzási Információs Portálon megtalálható emberkereskedelemmel kapcsolatos
szakmai anyagok, feladattervek. előadások az állomány által megismerásre illetve
alkalmazásra kerültek a bűnmegelőzési tevékenység során. Az ORFK által a
gvennekprostitúció megelőzésére kiadott feladatterv alapján a prostitúcióval összefüggő
jogsértések ás az emberkereskedelem kezelésével kapcsolatos rendőri feladatok még
eredményesebb végrehajtása érdekében egy oktatási anyag került kidolgozására. Az ebben
leírt módszerek készség szinten történő felhasználásával lehetőség nyílt hatékonyabb
munkavégzésre. A bűmnegelőzési alkalmakkor fontos, hogy az érintett szakemberek
megismetjék. megértsék az áldozatokat, képessé kell válni az áldozatok kialakult helyzetének
megszüntetésére. a jogsérelmek orvosolására. az emberi jogok még hatékonyabb



—11—

érvénvesülésére.

8.1.5 A megelőző vagyonvédelem

A rendőrkapitányság 2020. ér során, a pandéntiás helyzetre tekintettel, összesen
alkalommal települt ki a „BikeSafe” programmal a városba. amikor is ‘74 kerékpár
regisztrációja történt meg.

A megelőző vagvonvédelem keretében az időskorúak sérelmére elkövetett erőszakos és
vagyon elleni bűncselekmények megelőzése, a külterületi ingatlanokban, a tanvákon és
az elnéptelenedő apró- vagy törpefalvakban élő személyek sérelmére elkövetett
bűncselekmények megelőzése és visszaszorítása, a szubjektív közbiztonságérzetük
javítása érdekében kiadott intézkedési tervekben foglalt bűnmegelőzési feladatok
végrehajtását is folyamatosan végezte az érintett állomány. Az áldozatvédelmi csoportok
2020-ban 222 alkalommal kerestek fel idős személyt, valamint rendszeresen felvették a
kapcsolatot az időseket tömörítő klubokkal. egresületekkel. idősek otihonával is. A
szezonális valamint az ünnepekhez kapcsolódó bűncselekmények megelőzésére pedig
szórólapokkal. plakátokkal. figvelemfelhívó kiadvánvokkal tájékoztatták a lakosságot és az
üzletek üzemeltetőit. Az év végi ünnepekkel kapcsolatban a város temetőjében
figyelemfelhívó plakátok valamint a parkoló gépjárművek széh’édőjére pedig szórólapok
került kihelyezésre.

8.1.6 Kábítószerprevenció

A tavalyi évben is tovább folytatódott a „A szülők és a családok a Rendőrség kiemelt
pailnerei a kábítószer-bűnözés megelőzésében” című rendőrségi program. Az ezzel
kapcsolatos feladatokat az egyik iskolai bűninegelőzési tanácsadó végzi. A program
elsődleges célja. a 12-18 éves gyermekeket nevelő szülők, családok tájékoztatása a kábítószer
bűnözéssel kapcsolatos kockázatokról. a megelőzés lehetőségeiről. A drogprevenciós referens
elérhetősége biztosított az illetékességi területen működő valamennyi iskolában.

8.1.7 Kiberbiztonság

2020. é’ben is kiemelt téma volt az iskolákban az Internet használatial kapcsolatos
tudnivalók ismeretközlése. A BJA Internetbiztonsági Alportálon me~elenő előadások
(,‚Biztonságban online is” ivebinárium oktatási anyagai p1. Adathalászat. a felhasználói fiókok
biztonsága), a felcsatolt voutube videók (Nem vagy egyedül!, The Dangers of Social Media),
a médiatár anyagai mind segítségükre volt az előadások során a bűnmegelőzési
szakembereknek. A tapasztalatok alapján elmondható, hogy nem csak a fiatalok, hanem egyre
több nyugdíjas használja az hitemet nyújtotta lehetőséget. így a felvilágosító előadásokon is
szükséges. hogy hangsúlyt kapjon ezen téma feldolgozása.

8.2 Az iskolaőri tevékenység

2020. augusztusában megkezdték szolgálatukat a JESZ MRFK, Bűnügyi Igazgatóság.
Bűmnegelőzési Osztály alárendeltségébe tartozó iskolaőrök. Kiképzésüket követően
szeptember 01. óta a Szolnoki Rendőrkapitányság illetékességi területén jelenleg 4 iskolában
5 fő lá~a el a szolgálatát. Ujszász településen iskolaőri tevékenvséggel érintett iskola nincsen.

8.3-8.4 A balesetmegelőzési tevékenység és az „iskola rendőr” program

Á 2019/2020-as és a 2020/2021-es tanévben is tovább folytatódott az „iskola rendőre”
elnevezésű program. 2020. március l4-től június 2-ig a covi~ 19 koronavírus fertőzés
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kapcsán kialakult rendkívüli helyzet miatt az oktatási intézmények bezárásra kerültek. A
koronavirussal kapcsolatos. központilag kiadott tájékoztató kiadványokat az iskolarendőrök,
illetve a helyettesítésükre kijelölt személyek az intézményvezetők részére átadták, valamint
elektronikus úton is eljuttatták részükre. Azon oktatási intézmények esetében, ahol iskolarádió
rendelkezésre állt. az utolsó tanítási napon a tanulókkal isniertetésre kerültek a védekezéssel
kapcsolatos legfontosabb szabályok. A rendkívüli helyzetre való tekintettel az MBB által
meghirdetett felmenő rendszerű versenyek. kampánvok egy része, így a tavaszi kerékpáros
kampány. Ki a mester két keréken. Kerékpáros Iskola Kupa versenyek elmaradtak.

A Szolnok Városi Baleset-megelőzési Bizottság - a digitális tai’rendbe bekapcsolódva -

..Digibringa” elnevezésű 10 részből álló. balesetmegelőzési tájékoztató anyagot készített.
melyet az intézményvezetők segítségével elektronikus úton juttatott el a diákoknak. A tanév
végén internetes kvíz-játék segítségével mérte fel a diákok tudását és a legjobb eredményt
elérőket aj ándékutalvánnval jutalmazta.

A baleset-megelőzési szakemberek a világháló adta lehetőségeket kihasználva rendszeresen
közzétetlek baleset-megelőzési anyagokat. fényképeket és videókat a Jász-Nagykun-Szolnok
Megyei Rendőr-főkapitányság Facebook oldalán és részt vettek az oldal szerkesztésében is.

A nyári időszakban a rendkívüli helyzet feloldásával az Űjszász Rendőrőrs munkatársai a
parkerdőben megszervezett sportnap keretében kerékpáros versenyt, kutyás bemutatót. illetve
a szünidő veszélyeivel kapcsolatos tájékoztatót tartottak a megjelenteknek.

A településen lévő kijelölt gvalogos-átkelőhelynél a mobiltelefon és fülhallgató használatának
mellőzésére felhívó piktogramok kerültek felfestésre. Az őszi-téli átállás kampány alkalmával
pedig a gépjárinűvezetőknek téli szélvédőmosót’ jégoldót. jégkaparót. illetve a ..Lárni és
látszani” kampány során a kerékpárosoknak és gvalogosoknak fényvisszaverő mellényt és
lámpaszettet adtak át a rendőrőrs munkatársai.

9. Együttműködés

9.1. A helyi önkormányzatokkal folytatott együttműködés

A rendőrőrs szakmai tevékenysége során továbbra is elsődleges prioritás feladatrendszerében
az egvüttmüködés, az állandó kapcsolat fenntartása illetékességi területének
önkonnányzataival, így Ujszász Város Onkormányzatával is. Közös feladat a közbiztonság
megteremtése, a lakosság szubjektív közbiztonságérzetének növelése, mely során egyre
nagyobb hangsúlyt kap az önkormányzatokat, a lakosságot. a civil szférát, partnerként kezelő
munkamódszerek alkalmazása. A város önkonnánvzatának támogatása segítette a rendőrőrs
munkáját és hozzájárult annak eredményes működéséhez. Jelzéseik’ információik segítenek a
mindennapos munkavégzésben’ a szolgálatok szervezésében. Az Ujszászi Rendőrőrs a
szakmai felügyeleti szervek elvárásain túl fokozott figyelmet fordít a területen élő lakosság
elvárásaira, a közbiztonság és a közterületek rendjének fenntartására.

A korábbi vagyon és közbiztonsági tervben foglaltaknak alapján 2020. évben tervezett
Konzultációs Fórum illetve a Járási Közbiztonsági Egyeztető Fórum megtartását a Covid
19 okozta világjárvány kapcsán hozott korlátozó intézkedések nem tették lehetővé.

9.3. Az oktatási intézménvekkel, egyházakkal, civil szervezetekkel folytatott
együttműködés

A rendőrőrs folyamatosan kapcsolatot tart a családsegítő szolgálattal’ a tanintézmények
vezetőivel, a pedagógusokkal. Az eseti jelleggel felmerülő problémák megoldására tett
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intézkedések szakszerűek és gyorsak. Heti rendszerességgel tart egyeztető megbeszéléseket a
rendőrséggel együttműködő más társszervekkel (NEFAG Zrt. HNP) is. Az információáramlás
biztosítása és a közös feladatok vé~ehajtása érdekében együttműködési megállapodás
megkötésére került sor a Szolnoki Kistérség Többcélú Társulása Zagyva Menti Integrált
Központjával.

9.4. A polgárőr egyesületekkel történő együttműködés

Az együttműködő szervezetek közül kiemelkedő az Újszászi Polgárőr Egyesület, amely
vezetésével napi szintű a inunkakapcsolat, rendszeres az egyeztetés az ellátandó feladatokról
és a megoldandó problémákról. A szolgálatellátás során. valamint a fokozott ellenőrzések
végrehajtásánál is nagyban segitik a rendőrség munkáját.

III. ÖSSZEGZÉS, KITŰZÖTT FELADATOK

Megállapítható. bogy a Szolnoki Rendőrkapitányság - és ezen belül az Ujszászi Rendőrőrs - a
bűnüldözési. rendészeti’ igazgatási és buinmegelőzési feladatait az értékelt időszakban az
önkonnányzatok, a társszervek és hatóságok. a civil egvüttuűködők támogatása mellett
eredményesen teljesítette, a lakosság közbiztonsági igényeinek f~gvelembevételével a
magasabb szintű és minőségű közbiztonság megteremtése érdekében. A rendőrkapitányság
vezetése és személyi állománya mindent megtett annak érdekében. hogy az előző év
eredményeit szinten tartsa vagy javítson azon. munkáját a fegyelmezett. törvényes és
szakszerű szolgálatellátás jellemezte. A rendőrkapitányság illetékességi területe és ezen belül
Ujszász bűnügyi-közbiztonsági helyzete 2020. évben kiegyensúlyozott és szélsőségektől
mentes volt. A településeken a közterületi rendőri jelenlétet biztosított volt. Ujszász
településen a regisztrált bűncselekmények Számát sikerült csökkenteni, a közterületen
elkövetett bűncselekmények száma szinte megegyezik az előző évivel’ a kiemelten kezelt
deliktumok vonatkozásában pedig szintén sikerült csökkenést elérni.

A rendőrkapitányság és a települési önkonnányzatok közötti kapcsolat kölcsönös. Az érintett
testületek a közbiztonság helyi szintű kezelésében az önkormányzati törvényben is
meghatározottaknak megfelelően partnerek. az elmúlt évben az önkonnányzatok előtti
beszámolókat a képviselő testületek egyhangúan elfogadták. elismen’e ezzel is a
rendőrkapitányság munkáját.

A következő időszakra vonatkozó főbb feladataink és célkitűzéseink:

1. A Rendőrség külső és belső megítélésének javítása.
2. Magyarország külső határainak fokozott védelme érdekében a ránk hámló feladatok

végrehajtása.
3. Aközbiztonságfenntartása a szervezeti működés hatékonyságának javításával.
4. A büntetőeljárások hatékony lefolytatása. a bűncselekniényekből szánnazó vagyon

biztosítása.
5. Kiegyensúlyozottjárvánvhelvzetijogalkalmazási gyakorlat kialakítása.
6. A kiemelt rendezvények biztosítása Új eljárásrendek és technikák alkalmazásával.

Újszász, időbélvegző szerint
Tisztelettel:

Péter Tamás r. őrnagy
őrsparancsnok



Jóváhagyom:

Egedi István r. ezredes
rendőrségi főtanácsos

kapitánvságvczető
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Újszász

Rendőri eljárásban regisztráit bűncselekmények száma
(elkövetés helye szerint) Bűncselekmények száma
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Szolnoki Rendőrkapitányság

Rendőri eljárásban regisztrált bűncselekményekben Nyomozáserajm’~y~5~~ mutató (%)
befejeze” nyonlozósok eredményessége
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sz. mclléklct

Rnjsz’ráje búnaekkméI,,ek I00.00o likens vní’,n árán”sz ENyÜBS 2010-2020. évi adatai alapján sz ENYOBS 2010.2020. évi adatai alapján
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1. Sz. melléklet
Rendőri eljárásban regisztrill ~ búncaelckmél,yck Rendőri eljárásbiti regisztráll szándékos berefezeot emberölés büneselekmények

ENYCBS 2010.2020. évi adatai alapján sz ENyOBS 2010.2020. évI adatai alapján
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I. sz. melléklet
Rendőri eljárásban mgisztrált halált okozó Seed ~ bűncselekjnényel’ Rendőfl eljárásban regisztrált kiskorú veszélyeztet& búncselelunények

a. ENyOBS 2010-2020. évi adatai alapján sz ENyOBS 2010-2020. é~i adatai alapján
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I. sz. melléklet

Rendőri eljánisban reglozeráll kíküászerrel kwaol.to, biaaekkmén’ek Rendőri eliárisijan reoiszsr~l~~ bllncaclekmények

{1sri~ői m*nhsrtis) az ENyÜBS 2010-2020. évI adatai alapján
az ENyÜHS 2010-2020. é~I adatai alapján Újazász ( Szolnoki Reodörkapilánygg
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1. sz. melléklet

Rendőri eljárásban reginiráll bkásbetőrés bűncselekmények Rendőri eljárásban regiazirgit !~!& bűncselekmények

sz ENyOBS 2010-2020. évi adatai alapján sz ENyOBS 2010-2020. évi adatai alapján
Újszász / Szolnoki Rendőrkapitányság Újszász / Szolnoki Rendőrkapitányság
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L sz. rnelléklct

Rendőri elj’rásbao regiszlrátt ilmű inkényis elvitele hüncsckkminyel’
az ENyÜHS 2010-2020. évI adsal alipján
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Forrás: KSH, Baleseti statisztika
* Újszász település vonatkozásában

1. számú mellékjet 2010-2020. évek rendészeti statisztikai kimutatása

Újszász Rendőrőrs

Intézkedési mutatók, rendészeti adatok
Szándékos bűncselekmény elkövetésén tettenérés miatti
elfogások száma
Büncselckmény gyanúja miatti elöállitások száma

Végrehajtott elővezetösek száma
Szabálysértési kijelentések száma
Bílntető kIjelentések száma
Helyszíni birsággal sújtott személyek száma (ft)
Pozitív eredményű alkoholszonda alkalmazások száma (eset)
Közteraleti szolgálati létszám (fő)
KözteTületi szolgálati óraszám (Óra)
Tulajdon elleni szabálysértés miatt indított ügyek szánia
Tulajdon elleni szabálysértések felderítési mutatója (%)‘

kt.N•It’(.)~ ~

______________________________r fl~ I

Forrás: a HIIKK, a Közrendvédelmi Statisztikai Rendszer és a NETZSARU statisztikai adatai alapján.
* Újszász település vonatkozásában

Közúti közlekedési baleseti adatok *

Személysérütéses közúti közlekedési balesetek száma
Halálos közúti k6zlekedé~i balesetek
Súlyos sérüléses közúti közlekedési balesetek
Könnyü sértiléses közúti közlekedési balesetek

Személysérüléses közúti közlekedési baleset során megbalt,
illetve megsérült szeméNek száma (fb)

Megj2alt személyek száma (It»
Súlyosan sérült szemétyek száma (tő)
Könnyen sérült személyek száma (tő)

lttasan okozott közúti közlekedési balesetek száma



L sz. melléklet

Szándékos bűncselekmény elkővetésén tettenérés miatti elrogások száma Biztonsági intézkedések száma

2010-2020. évek statisztikai kimutatása 2010-2020. évek statisztikai kimutatisa
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I. sz. melléklet

Szabálysértési kijelentések És a kiszabott helyszíni blrságok száma Büntető kijelentések száma

2010-2020. évek statisztikai kimutatisa 2010-2020. évek statisztika’ kimutatása
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1. sz. melléklet

Közterüietj szolgálatba vezényeltek létszáma (tó) Közterijleej szolgálatba vezényeltek Óraszáma (Óra)
2010-2020. évek staljsztjlc~j Idmutatisa 2010-2020. évek statisztikai kimutatása
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I. sz. me] léldet
közúti közlekedűj balesetek szánia Halálos közúti kMekedési balesetek száma

2010-2020 évek Statisztikai kimutatgsa 2010-2020. évek Statisztikai kimutató»
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I sz melléldet

Balesetet szenvedett személyek száma (lő) Személysérüléses közúti közlekedési balesetekben meghalt személyek száma (tó)
2010-2020. évek statisztikai kimutatása 2010-2020. évek statisztikai kiniutatísa
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UJSZÁSZ VÁROS POLGÁRMESTERE
5052 ÚJSZÁSZ, SZABADSÁG TÉR 1.

; TEL: 56 552-022

34/2021. (IV. 20.) számú polgármesteri határozat
az Ujszászi Polgárőr Egyesület által készített, Ujszász Város közbiztonsági helyzetéről
szóló beszámoló elfogadásáról.

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011.
évi CXXVIII. törvény 46.~ (4) bekezdésében biztosított jogkörömben elján’a, figyelemmel a
Magyarország Kormánya által 27 2021. (1. 29.) Kormányrendelettel elrendelt
veszélyhelyzetre. Ujszász Városi Onkormányzat Képviselő-testülete hatáskörében eljárva,
Ujszász Város Polgármestereként a Pénzügyi és Szociális Bizottság, valamint a Képviselő
testület tagjainak támogatásával a következő határozatot hozom:

A Városi Polgárőr Egyesület által készített. Ujszász város közbiztonsági helyzetéről
szóló beszámolót a Pénzügyi és Szociális Bizottság, valamint a Képviselő-testület
támogatásával jóváhagyólag elfogadom, a beszámoló teljessége érdekében a Városi
Polgárör Egyesület Elnöke vállalta. hogy a beszámolási időszakra vonatkozó
menetleveleket az Ujszászi Polgármesteri Hivatal Adó- és Pénzügyi Osztályára 2021.
május 31. napjáig benyújtja. Megköszönöm Konka Csaba elnök úrnak és a Polgárőr
Egyesület tagjainak a város közbiztonsága megteremtéséhez kifejtett tevékenységét.

Új S: ás:, 2021. április 20.
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Tárgy: Beszámoló a Városi Polgárőr Egyesület
2020. évi tevékenységéről

Újszász Városi Önkormányzat Képviselő Testülete
részére

Tisztelt Képviselő testület!

A 2020. évben a Városi Polgárőr Egyesület munkáját nagyon nagymértékben befolyásolta és
meghatározta az egész országot sújtó Covid-19 helyzet’

Az év első három hónapjában a terveinknek megfelelően láttuk el a napi feladatainkat. A hét
legalább öt napján tudtunk szolgálatba állítani éjszakai járőrözésre járőrpárokat. Sajnos a
taglétszámunk a magas életkor miatt egyre fogyatkozik. Ez a tendencia nem újkeletű,
elmondható ez a sajnálatos tény a magyarországi polgárőr társadalom egészére. Ezért is fontos
hogy a meglévő polgárőr társainkat minél jobban elismerjük és az önkéntes szolgálatukban
maximálisan segítsük. Egyesületünk is igyekszik minél több fiatal és középkorú új tagot
toborozni és megnyerni annak a nemes feladatnak amit a polgárőrség végez a mindennapokban.
Erre bíztatok mindenkit és erre kérem a képviselő testület tagjait is, hogy minden lehetséges
eszközzel segítsék a polgárőr egyesület munkáját. Ennek köszönhetően egyesületünk új
tagokkal bővült, még ha csekély mértékben is, do ellensúlyozva a fentebb említett sajnálatos
életkori sajátosságok miatt a szolgálatot már ellátni nem bíró tagtársaink pótlását. Kiváló
kapcsolatot ápolunk a helyi középiskolával melynek keretein belül lehetőség nyílik a Fiatal
tanulóknak a kötelező 50 órás közérdekű munkavégzésre. Igyekszünk őket az önkéntes polgárőr
munka fontosságára ráébreszteni és bárhol is éljenek érezzék fontosnak a helyi közösség
értékeinek védelmét, programjaiknak segítését. A Megyei Polgárőr Szövetség jóvoltából kapott
éves támogatásból fejlesztettük a technikai repertoárunkat. Különböző forgalom irányításra
alkalmas lámpákat és irányító tárcsákat vettünk. Sikeresen újítjuk folyamatosan az
állományunk szolgálati ruha minőségét. Szolgálati kerékpárok éves karbantartása is ebből lett
finanszírozva.
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A Megyei Polgárőr Szövetség statisztikai adataiból a Városi Polgárőr Egyesületre vonatkozó
fontosabb adatok:

Az önkormányzattól kapott éves támogatás nagyrészét a meredeken emelkedő üzemanyagár
felemészti. Sajnos az év első felében nagyon nagy költségeket emésztett fel a rendőrségtől
kapott használt szolgálati gépjármű ami ezen javítások eHenére nem volt használható ezért az
egyesületünk azt vissza szolgáltatta a Megyei Rendőrkapitányság számára. Ezért az országos
Polgárőr Szövetség elnökének Dr Túrós Andrásnak írt levélben kértem a személyes segítségét
abban, hogy egyesületük szolgálati gépjárműt kaphasson valamilyen formában, mert a régit
visszaszolgáltattuk, pályázati lehetőségünk nincs Új beszerzésére és egyedül az egyesületünk
nem tud vásárolni sem.
Elnök Úr intézkedésének köszönhetően sikerült az Idegenrendészeti Hivataltól kapnunk egy
szolgálati gépjárniűvet amivel reményeink szerint és az eddigi tapasztalatok alapján, sikeresen
tudjuk ellátni feladatainkat.

2020. februárjában a polgárőrségről és a polgári tevékenység szabályairól szóló 2011. évi
törvény alapján a Szolnoki Járási Ügyészség törvényességi ellenőrzés keretében más
egyesületekhez hasonlóan a mi polgárőr egyesületünket is ellenőrizte.
Egyesületük törvényességének működését rendben találták azzal kapcsolatban törvénysértő
megfogalmazással nem élt!
Egy jelzéssel élt felénk a vizsgálatot végző Ügyész Asszony miszerint a közgyűlési
meghívóinkat ne személyesen kézbesítsük tagjaink részére, hanem postai Úton ajánlott levél
formájában.

Az első félévben megrendezett nemzeti ün epen március 15-én egyesületünk is a tisztelet
koszorúját elhelyezte és a rendezvény biztosítását is elvégezte.
Március hónaptól kezdődően az életbe lépő kormányzati intézkedéseket követve segítettünk a
járvány elleni védekezésben. Ez többek között azt jelentette, hogy a közterületen nappali
szolgálat keretében igyekeztünk a lakosság figyelmét felhívni a kötelező orrot és szájat eltakaró
maszk használatára, bevásárlások alkalmával a kijelölt vásárlási idősávok betartását és 32

üzletekben és piacon történő várakozások következtében kialakult sorokban az előírt távolság
betartását.

Kiemelten közreműködtünk a háziorvosi rendelőkhöz érkező lakosoknak a távolságtartási
szabályok és a higiéniai kézfertőtlenítő és cipőfertőtlenítő használatának betartására. Ezen felül
figyeltünk arra is, hogy az adott orvosi váróhelységben csak is a megengedett létszám
várakozzon.



3

Az egyesületünk idősebb tagjait is védve, a 60 év feletti tagjainkat megkértük a további
szolgálatok végzésének a mellőzésére. Ezáltal a megmaradt létszámunk az elvégzendő
feladatokat a növekvő fertőzésveszély miatt és egyedi jellege miatt is fokozottabb
odafigyeléssel végezte. Az éjszakai szolgálatokat legfőképpen az adott hét második felében
sűrítettük a helyi rendőrség kérésére. Egyeztetés keretében a rendőrőrs épületében a rendőrőrs
vezetője a várost vezető polgármester és a helyi polgárőr egyesület vezetője kijelölte a
prioritásokat élvező feladatokat a járványkezelés hatékonysága érdekében a fertőzés
terjedésének fékezésére. Ennek ellenére sajnálatos módon a helyi polgárőr egyesület nem kapott
meghívást a Helyi Védelmi Bizottság azon ülésére melyen a járvány települési szintű
kezeléséről egyeztettek és kijelölték a szükséges teendőket, pedig azt gondolom, hogy
egyesületünk hatékonyan tudott volna segítséget nyújtani.
Az éves támogatás terhére nagyon sok estben vásároltunk mi is kézfertőtlenítő szereket,
különböző védőfelszereléseket, maszkot, kesztyűt. Ezekből a védőeszközökből a nappali
járőrözés folyamán az üzletek előtt várakozó állampolgárok részére is juttatunk amennyiben a
védőfelszerelés hiányát tapasztaltuk.

Mindezek ellenére a már
hagyományosnak mondható
és minden év
szeptemberében a
„biztonságos közlekedés”
elnevezésű programot
megtartottuk és biztosítottuk
a főbb közlekedési
csomópontoknál és 32

oktatási intézményeknél a
gyerekek biztonságos
közlekedését. A
„biztonságos hónap”
elnevezésű
programban résztvevő polgárőröket a megengedett létszámkereten
belül megvendégeltük egy tányér meleg étellel.

Az év folyamán sikerült egyesületünknek december hónapban is a
kisgyermekes polgárőrtársaink gyermekeinek illetve minden aktív
tagunknak egy szerény mikuláscsomagotjuttatnunk.

Március hónapban részt vettünk Tiszajenőn a kistérségi polgárőr
találkozón, amely új és nagyszerű kezdeményezés volt, egyesületünk
15 fővel képviseltette magát. A rendezvény cétja az volt, hogy megyei
polgárőr egyesületek közvetlenül megismerjék egymás munkáját,
bemutathassák településük értékeit illetve hagyományait. A
rendezvényen jeleztük mi is, hogy az Új kezdeményezéshez
csatlakozva, második helyszínként szeretnénk Ujszászon megrendezni
ezt az eseményt, a Szászberki Polgárőr Egyesülettel közösen.
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Az éves keretünkből vásároltunk egy ózongenerátort is, ami a szolgálati helyiség illetve a
szolgálati gépjármű fertőtlenitését is megoldja maradéktalanul. A településünkön működő
oktatási-nev~lési intézmények vezetőinek is felajánlottuk a helyiségek fertőtlenítésében való
segítségünket. Az éves támogatást a fentieken túl a mindenkori adminisztratív kiadásokra
forditottuk.

Szeretném megköszönni az egész éves anyagi támogatást.

Kérem a beszámolóm elfogadását.

Újszász, 2021. március 21.

Tisztelettel: ~

I: Konka Csaba:
elnök

VÁROSI POLGARŐR
EGYESÜLET

újszász
Adószám 18830376-1 16



ÚJSZÁSZ VÁROS POLGÁRMESTERE
5052 ÚJSZÁSZ, SZABADSÁG TÉR 1.

TEL: 56 552-022

35/202 1. (IV. 20.) számú polgármesteri határozat
A Szolnoki Kistérség Többcélú Társulása Zagyva menti Integrált Központ (5052 Ujszász,
Bajcsy Zs. Út 20.) 2020. évi beszámolójának elfogadásáról

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes tön’ények módosításáról szóló 2011. évi
CXXVIII. törvény 46.* (4) bekezdésében biztosított jogkörömben eljárva, figyelemmel a
Magyarország Kormánya által a 27 2021. (I. 29.) Kormányrendelettel elrendelt veszélybelyzetre,
Ujszász Városi Onkormányzat Képviselő-testülete hatáskörében eljárva, Ujszász Város
Polgármestereként a Pénzügyi és Szociális Bizottság, valamint a Képviselő-testület tagjainak
támogatásával a következő határozatot hozom:

A Szolnoki Kistérség Többcélú Társulása Zagyva menti Integrált Központja által készített,
2020. évben végzett tevékenységéről szóló szakmai beszámolót a Pénzügyi és Szociális
Bizottság, valamint a Képviselő-testület támogatásával jóváhagyólag elfogadom, és Ujszász
Városi Onkormányzat nevében megköszönöm a Szolnoki Kistérség Többcélú Társulása
Zagyva menti Integrált Központ munkatársainak 2020. évben kifejtett kiemelkedő
tevékenységét, eredményes munkáját.

$
Újszász, 2021. április 20.

~L.--’: Dobozi Róbert:
polgármester





Szakmai beszámoló

2020. év

Szolnoki Kistérség Többcélú Társulása Zagyva menti Integrált

Központ

5052 Újszász Bajcsy-Zs. Út 20.



Tisztelt Képviselő — Testület!

Ezen beszámoló a 2020. évben végzett szakmai munkát mutatja be Újszász településre

vonatkozóan.

A Szolnoki Kistérség Többcélú Társulásának fenntartásában működő Zagyva menti Integrált

Központ az elmúlt évekhez hasonlóan a szociálisan rászorult személyek számára a személyes

gondoskodást nyújtó szociális alapellátások közül a következő szolgáltatási típusokat két

településen biztosítja. (Újszász, Zagyvarékas).

Feladataink:

) család- és gyermekjóléti szolgálat,
) szociális étkeztetés,
) házi segítségnyújtás,
) időskorúak nappali ellátása,
) pszichiátriai betegek közösségi ellátása.

A pszichiátriai betegek közösségi ellátását a Szolnoki Kistérség Többcélú Társulásához tartozó 18

településen nyújt szolgáltatást.

I. Az intézmény szakmai működése

I/l. Feladatmutatók:

Szolgáltatói nyilvántartásban szereplő adatok Újszász vonatkozásában

Ellátás megnevezése Engedélyezve
Család- és gyermekjóléti szolgálat nincs meghatározva
Szociális étkeztetés nincs meghatározva
Házi segítségnyújtás 85 fő
Időskorúak nappali ellátása 20 fő
Pszichiátriai betegek közösségi ellátása 46 főt

I. számú táblázat

tMegjegyzés: az engedélyezett létszám a Szolnoki Kistérség Többcélú Társulásához tartozó 18 településre

vonatkozik.

Az intézmény által biztosított szociális ellátások ismertetése ellátási területek vonatkozásában, az

igénybe vevők különböző szempontokból ismertetett összetételeinek tükrében.



II/I. Család-és gyermekjóléti szolgálat

A család- és gyermekjóléti szolgálat ellátja a Gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról

szóló 1997. évi XXXI. törvény (továbbiakban: Gyvt.) 39. ~ (2)-(4) bekezdése és a 40*-a szerinti

gyermekjóléti szolgáltatási feladatokat, valamint a Szociális igazgatásról és szociális ellátásokról

szóló 1993 évi III. törvény (továbbiakban: Szt) 64. * (4) bekezdése szerinti feladatait.

A család- és gyermekjóléti szolgáltatás a szociális, mentálhigiénés, gyermeknevelési problémák,

illetve egyéb krízishelyzet miatt segítségre szoruló személyek, gyermeket nevelő családok számára

az ilyen helyzethez vezető okok megelőzése, a krízishelyzet megszüntetése, valamint az életvezetési

képesség megőrzése céljából nyújtott szolgáltatás’

Az ellátás célja: a gyermekek veszélyeztetettségének megelőzés megszüntetése, családjában való

nevelkedésének biztosítása. Továbbá az egyének, a családok életvezetési képességének megőrzése,

a krízishelyzet megszüntetése, ill, preventív ellátások biztosítása.

A család- és gyermekjóléti szolgálat törvényi előírásnak megfelelően veszélyeztetettséget észlelő’

jelzőrendszer’ működtet.

Ezen belül:

> figyelemmel kíséri a településen élő családok, gyermekek, személyek életkörülményeit,

szociális helyzetét, gyermekjóléti és szociális ellátások, szolgáltatások iránti szükségletét,

gyermekvédelmi vagy egyéb hatósági beavatkozást igénylő helyzetét,

> a jelzésre köteles szervezeteket felhívja jelzési kötelezettségük írásban — krízishelyzet esetén

utólagosan — történő teljesítésére, veszélyeztetettség, illetve krízishelyzet észlelése esetén az

arról való táj ékoztatásra,

> tájékoztatja a jelzőrendszerben részt vevő további szervezeteket és az ellátási területén élő

személyeket a veszélyeztetettség j elzésének lehetőségéről,

— fogadja a beérkezett jelzéseket, felkeresi az érintett személyt, illetve családot, és a

szolgáltatásairól tájékoztatást ad,

• a probléma jellegéhez, a veszélyeztetettség mértékéhez, a gyermek, az egyén, a

család szükségleteihez igazodó intézkedést tesz a veszélyeztetettség kialakulásának

megelőzése, illetve a veszélyeztetettség megszüntetése érdekében, jelzést tesz a Család- és

Gyermekjóléti Központ felé, továbbá kezdeményezi a veszélyeztetett kiskorú védelembe

vételét



A szolgálatnál 2 fő családsegítő volt alkalmazásban. Személyi változás történt Tóth Éva

családsegítő kérte a munkaviszonyának megszüntetését 2020. 03. 31 -tőL

2020. 09. 08-tól Fekete- Virág Virgínia került a korábbi családsegítő helyére.

2020 évben 2 esetmenedzser végezte el a hatósági ügyekben érintett családokkal végzett feladatok

koordinálását, év végére 3 esetmenedzser dolgozott a településünkön.

Az ellátotti létszám alakulásának bemutatása:

A szolgálat rendszerében 2019 évben 150 fő volt (50 család), ebből 76 gyermek. 2020 évben 77

gyermek szerepelt a rendszerünkben, ebből 42 gyermek, védelembe vettként, 35 alapellátottként.

2020. december 31-én 37 gyermek védelembevétele állt femi

A védelembe vettek száma csökkent 2020 év folyamán. A csökkenésnek az az oka, hogy több

családnál a korábban fennálló problémák megszűntek, igy nem volt szükség a továbbiakban a

hatósági intézkedés elrendelésére, továbbá voltak olyan védelembe vett gyermekek, akik a 18.-ik

életévüket betöltötték, ezért hivatalból a hatósági intézkedés megszűnt.

A családsegítésben szereplő felnőtt ellátottak száma minimálisan növekedett az elmúlt évhez képest

7 személy veszi igénybe a családsegítést.

A szakmai tevékenységek adatai

Megnevezés Szakmai tev. halmozott száma
Információnyújtás 279
Segítő beszélgetés 142
Tanácsadás 138
Ügyintézéséhez segítségnyújtás 936
Közvetítés ellátásokhoz 147
esetkonferencia 9
Esetmegbeszélés 26
Esetkonzultáció 223
Környezettanulmány elk. közreműködés 5
Családlátogatás 335
Adomány közvetítés 465

]. szamú táblázat

2020 évben a koronavírus első hulláma alatt az ügyfélszolgálatot, csak mérsékelten tudták az

ügyfelek igénybe venni. A szolgálat munkáját az is megnehezítette, hogy az ügyfeleink többségének

nincs telefonos, illetve elektronikus elérhetősége sem. Ezért olyan családlátogatások tartása vált

szükségessé, ahol az ügyfelekkel az udvaron történt konzultáció, betartva az előírt higiénés

szabályokat (maszk, kesztyű).

Az iskolával napi szinten volt telefonos kapcsolattartás. Azon szülőket, akik nem megfelelő időben

juttatták vissza a feladatlapokat a családsegítő felkereste és segítséget nyújtott számukra.



Azon tanulók, akik papírformában kérték a tananyagot, szolgáltunk segítségével sikerült az

iskolához eljuttatni az elkészített feladatlapokat, ezek többnyire azon tanulók voltak, akik szakmát

tanultak. Felajánlottam a pedagógusoknak a szülőkkel való kapcsolattartás érdekében, hogy

kihangosított telefonomon meg tudják beszélni a gyermekkel kapcsolatos feladatokat,

követelményeket.

A szolgálat a kötelező feladatellátásán túl olyan feladatot is ellátott, mellyel az ügyfelek

ügyintézését segítette elő p1. a gáz éves leolvasásához fényképet készített a mérőről, azt továbbította

a leolvasó felé e-mailben.

Jelzőrendszeri tagokkal való együttműködés:

Szolgálatunk a legtöbb jelzést az oktatási intézményektől kapta (51 alkalom). Emiatt a legszorosabb

szakmai kapcsolatunk az oktatási intézményekkel van; a pedagógusokkal szoros telefonos

kapcsolatban állunk. A sűrűbben jelentkező magatartási problémák miatt az iskolák gyakrabban

jeleznek, a problémátjelzik a szülő számára is.

A védőnők 2020 évben 9 alkalommal jeleztek a szolgálatunk felé. A jelzések tartalma a szülői

elhanyagolás és a fiatalkorú várandósság ténye. A védőnőkkel közös családlátogatásokat is szokott

szolgálatunk tenni. A rendőrségtől érkezett esetjelzések száma (7) elenyésző, a családban jelentkező

konfliktusos helyzeteket nem minden esetben jelzik szolgálatunk felé. 2020 évben a rendőrség

részéről a fiatalkorúak körözéséről írtak tájékoztatást leginkább.

2020 évben a szolgálatunk az ügyfeleknek ruha, bútor és élelmiszer adományt adott. 2020. 07. 27.

-től a Joni- Jona KU pékségétől munkanapokon péksüteményt osztunk ki a rászoruló családoknak.

Az év folyamán a Római Katolikus Egyházközség Karitász Csoport, Magyar Vöröskereszt

segítségére is számíthattunk. 2019 évben 136 fő részesült adományban, 2020 évben 465 fő.

Problémák, észrevételek:

2020 év végén több alkalommal szembesültünk azzal a problémával, hogy azok a szülők, akiknek

nem érték az iskola, a tanulás, igyekeznek a rendszer hibáját kihasználtan gyennekeiket otthon

tartani, ezzel a gyermek értelmi fejlődését akadályozzák.

A gyermekkel nem minden esetben kell megjelenniük a házi gyermekorvosnál, elegendő telefonon

konzultálni, ezt követően az orvos online küldi az iskola felé az orvosi igazolást.



Gyermekvédelmi szempontból aggályos, hogy a szülők visszaélve a kialakult helyzettel,

folyamatosan veszélyeztetik a gyermekek értelmi fejlődését, melyet a rendszerünk nem tud

hathatósan megakadályozni.

2020 évre vonatkozóan -év elején- terveink között szerepelt, bogy a családsegítő a problémákra

adekvátan tudjon reagálni, és a helyi veszélyeztetettséget észlelő és jelzőrendszer akadálytalanul

működjön.

A prevenciós programok újragondolásának szükségessége, a kézműves és egyéb készségfejlesztő

csoportok indítása, szünidei programok biztosítása, mely a célcsoport számára elengedhetetlen a

településen. Mindezen tervek a jövőre vonatkozóan is megmaradtak, hiszen a Covid járvány miatt

átértékelődtek a feladatok megvalósításának sorrendisége. Elsősorban igyekezett a szolgálat a

vészhelyzettel összefüggő problémák hatékony megoldásán dolgozni.

2021 évre vonatkozó intézkedési tervben a magas igazolt órák számának csökkentése is a cél.

11/2. Házi segítségnyújtás Szociális étkeztetés, Idősek nappali ellátása

Alapvető célunk, hogy Intézményünk az egyedi igényekhez igazított, komplex, rugalmas,

eredményes, Újszász város közigazgatási területén élők életminőségét javító szolgáltatásokat

nyújtson, előtérbe helyezve a szociális biztonság megteremtését.

Újszász településen a Szolnoki Kistérség Többcélú Társulás Zagyva menti Integrált Központja látja

el az idősek ellátásával kapcsolatos tevékenységet. Feladataink egy részét képezik az ellátottak saját

otthonában történő gondozása, illetve az intézményben történő foglalkoztatásuk. Munkánk túlhalad

a papírforma alapján meghatározott feladatokon, sokszor egyéni kríziseket, válsághelyzeteket

vagyunk hívatottak kezelni.

A feladatellátás tárgyi és személyi feltételei megfelelnek a jogszabályi előírásoknak és a helyi

igényeknek. A dolgozók lelkiismeretesen, humánusan és nagy empátiával végzik munkájukat.

A szociális alapszolgáltatások célja, az igénybe vevő segítése a saját otthonában és

lakókörnyezetében az önálló életvitel fenntartásában, amennyiben ez ebben a szolgáltatási körben

nem megoldható, úgy lép az ellátás a szakellátások körébe.

Az Idősek nappali ellátása a szociális szolgáltatások közül az alábbiakat biztosítja alapellátás

keretén belül:

> házi segítségnyújtás

> szociális étkeztetés

> idősek klubja



Házi se2ítséEnvúitás

Házi segítségnyújtás keretében személyi gondozást és szociális segítést nyújtunk az ellátottak

részére, gondozási szükségletei és kérése szerint. A szolgáltatásnyújtást gondozási

szükségletvizsgálat előzi meg, amit az intézményvezető és a háziorvos véleménye alapoz meg. A

gondozási szükséglet alapján jogosult az ellátott személyi gondozásra vagy szociális segítésre.

Személyi gondozásra jogosultak automatikusan szociális segítésre is jogosultak. A kétfajta

szolgáltatást a tevékenységek végzése különíti el, amit a gondozó a szakmai rendelet alapján

végezhet.

Szolgáltatásunknak alapvető és elsődleges célja, olyan mértékű segítségnyújtás, amely biztosítja az

ellátást igénylő részére az önálló életvitel fenntartását, valamint egészségi és mentális állapotából

vagy más okból adódó problémáinak megoldását. A gondozottjaink ellátása saját otthonukban

történik, az egyéni szükségletek és igények figyelembevételével, törvényi előírásoknak

megfelelően.

Az igénybevétel önkéntes és 2016 évtől térítésmentes. A szolgáltatás az ellátást igénylő vagy

törvényes képviselője által kezdeményezhető.

A személyi ápolás gondozás esetében Intézményünkben 6 fő szakképzett gondozónő látja el a

feladatokat.

Az ellátást igénybe vei’ővel segítő’ kapcsolat kialakítása és fenntartása körében:

> információnyújtás, tanácsadás, mentális támogatás

> családdal, ismerősökkel való kapcsolattartás segítése

> egészség megőrzésére irányuló aktív szabadidős tevékenységben való közreműködés

> ügyintézés az ellátott érdekeinek védelmében

Gondozás’ ás ápolást feladatok körében:

> mosdatás

> türdetés

> öltöztetés

> haj, arcszőrzet ápolás

> inkontinens beteg ellátása, testfelület tisztítása, kezelése

> gyógyszer adagolása, gyógyszerelés monitorozása

> vérnyomás és vércukor mérése stb.

> száj, fog és protézis ápolása

> körömápolás, bőrápolás

> folyadékpótlás, étkeztetés



> mozgatás ágyban

> decubitus megelőzés

> felületi sebkezelés

> kényelmi és gyógyászati segédeszközök beszerzésében, annak használatában,

karbantartásában való segítségnyújtás

> a háziorvos írásos rendelésén alapuló terápia követése

A szociális segítés feladatkört -az előző évekhez hasonlóan- közmunkásokkal látta el az Intézmény.

A közfoglalkoztatottakra 2018. évtől az Intézmény már önállóan pályázik. A tavalyi évben 2 fő

foglalkoztatására kaptunk támogatást.

Feladata többek között:

— takarítás

— bevásárlás

— mosás

— vasalás

— mosogatás

— gyógyszer kiváltás

— hóeltakarítás, síkosságmentesítés

— tüzelő behordás

— ruhajavítás

— ágyazás, ágyneműcsere

— kísérés

— segítségnyújtás vészhelyzet kialakulásának megelőzésében és a kialakult vészhelyzet

elhárításában

— szükség esetén a bentlakásos szociális intézménybe történő beköltözés segítése.

A gondozási szükséglet vizsgálata alapján a szolgáltatás, legfeljebb napi 4 órában biztosítható. A

szolgáltatást igénybe vevő személy a gondozási szükséglet vizsgálatáról kiállított igazolás szerinti

vagy, az általa igényelt, annál alacsonyabb napi óraszámnak megfelelő időtartamú házi

segítségnyújtást hetente — a hét egy vagy több napjára — összevontan is igénybe veheti. Napi 4 órát

meghaladó szükséglet esetén az igénylőt táj ékoztatjuk a bentlakásos intézményi ellátás

igénybevételének lehetőségéről, szükségességéről.



A házi segítségnyújtás adta lehetőségeket elsősorban az idősebb korosztály. az egyedül élők, vagy

egészségi okok miatt rászorulók veszik igénybe. Jellemzően egyedülálló, Vagy a család

elfoglaltsága, távolléte miatt napközben segítség nélkül lévő, illetve bár kétszemélyes háztartásban

élő, de hasonló egészségi állapotú házastárssal élő idősek teszik ki a gondozottak létszámát.

A házi segítségnyújtással kapcsolatban az 3. számú táblázat szemlélteti a 2020. évi adatokat:

Házi segítségnyújtás
2019. 12.31.-én 8Ofő
2020. évben ellátásba vettek 41 fő
2020. évben ellátásból kikerültek 56 fő
2020. 12. 31.-én 65 fő

3. számú táblázat

Az újonnan ellátásba kerülők száma jelentősen emelkedett, melynek egyértelmű oka a járvány

veszély. Az év közbeni megszűnés oka, hogy azok a személyek, akik igényelték az ellátást, vállalva

azt, hogy otthonaikat nem hagyják el, az első hullám lecsengését követően az enyhítések hatására

már nem igényelték szolgáltatásainkat. Ugyanakkor elhalálozás, illetve bentlakásos intézményi

elhelyezés is állt a megszűnések hátterében.

Munkatársaim feladataik ellátása során segítséget nyújtanak ahhoz, hogy az ellátást igénybe vevő

fizikai, mentális, szociális szükséglete saját környezetében, életkorának, élethelyzetének és

egészségi állapotának megfelelően, meglévő képességei fenntartásával, felhasználásával biztosított

legyen.

Az év folyamán nem volt olyan ellátottunk, akit igazolt covid fertőzés mellett lakásán kellett volna

gondoznunk, ellátnunk. Két gondozottunk esetében, -akik karanténba kerültek- lakáson kívüli

gondozás vált szükségessé. A karanténba kerülés oka kórházból való hazajövetel volt. Az előírt

szabályok, és megfelelő módon történő elővigyázatosság betartása mellett sikerült az ellátás

megoldása. Ekkor a bevásárlást, gyógyszerkivitelt, vízvitelt anélkül oldottuk meg, hogy személyes

kontaktusba kerültünk volna az ellátottal.

Étkezés

Étkeztetés keretében napi egyszeri meleg ételt kell biztosítani azoknak a szociálisan rászorult

személyek, akik önmaguk, illetve eltartottjaik részére tartósan vagy átmeneti jelleggel nem képesek

biztosítani ezt, különösen koruk, egészségi állapotuk, fogyatékosságuk, pszichiátriai betegségük,

szenvedélybetegségük, vagy hajléktalanságuk miatt.



Étkezés igénybevétele történhet:

• étel házhoz szállításával,

• étel elvitelének lehetőségével.

Városunkban a Zagyvaparti Idősek Otthona konyháján keresztül gondoskodunk ellátottjaink napi

egyszeri meleg étkezéséről.

A konyhán készített ételek változatosak. izietesek, mind minőségben, mind mennyiségben is

megfelelnek az előírásoknak, illetve ellátottjaink igényeinek.

Az Önkonnányzat segítségével, valamint Intézményi gépkocsival gondoskodunk arról, hogy a ü~iss,

forró ételek az ellátottak saját ételeseiben kerüljenek át konyhánkra, kiszolgálásra.

Az Intézmény bezárását követően az elvitellel történő étkezésre nem volt lehetőség, ezért minden

igénybe vevő számára kiszállítottuk az ebédet.

A karanténban lévő ellátottaknak, (5 fő) egyszer használatos dobozokban vittük ki az ebédet,

személyes kontaktust ebben az esetben is mellőztük.

Térítési díj adatok:

Az étkeztetés igénybevételekor térítési díjat kell fizetni. Az intézményi térítési díjak

megállapításának alapja a fenntartó által megállapított intézményi térítési díj.

A személyi térítési díjak megállapítása az 1993. évi III. törvény 114. ~-l19/B. *-ai, valamint a

29/1993. (II. 17.) Konnányrendelet és a fenntartó térítési díjakra vonatkozó helyi rendelete alapján

történik. (mely évente két esetben módosítható)

A havi fizetendő térítési díj összege nem haladhatja meg a szolgáltatást igénybe vevő havi

jövedelmének 30%-át.

Ajogszabályi kötelmek miatt, egy lakcímen élőknél a szállítási díj 120 ft/adag/nap csak egy adagra

kérhető el. A szociális alapszolgáltatás személyi térítési díjának megállapításánál a szolgáltatást

igénybe vevő személy rendszeres havi jövedelmét kellett figyelembe venni.

A legalacsonyabb személyi térítési díj 200ft/adag/nap, a legmagasabb 550ft/adag/nap. 2020 évben

az Onkormányzattal történő egyeztetést követően nem került sor térítési díj emelésre.

A térítési díj befizetésének módja:

Az igénybe vevő térítési dj befizetési kötelezettségének a lakásán a terápiás munkatárs előzetes

tájékoztatását követő napon számla ellenében, szociális gondozónak vagy személyesen az

intézményben tehet eleget. A térítési díj befizetési határideje, a tárgyhónapot követő hó 10. napja.



Az étkezéssel kapcsolatban az alábbi táblázat szemlélteti a 2020. évi adatokat

Helyben fogyasztja Lakásra szállítva
vagy elviszi

2019.12.31.-én 14 69
2020. évben ellátásba vettek 27 46
2020. évben ellátásból kikerültek 18 37
2020. 12. 31.-én 23 78

ÖSSZESEN: 101 FŐ I
4 sz. táblázat

A megszűnés oka eirnél az ellátási formánál is jellemzően bentiakásos intézményben történő

elhelyezés, valamint halálozás miatt történt. A településen beindult Népkonyha szolgáltatás nem

hatott negatívan az étkezés feladatellátásunkra. Adag szám tekintetében míg a 2019. évben Összesen

14.628 adag ebédet igényeltek az ellátottak, addig 2020 évben 19.693 adagot. Az emelkedés

számottevő, és folyamatosnak látszik.

Évről évre az étkezést igénylők számában emelkedés tapasztalható. Ezen ellátási formát igénybe

vevők meg varn~ak elégedve az ebéddel, illetve lehetőséget biztosítunk számukra arra, hogy

amennyiben nem szeretik, illetve nem ehetik, lemondhassák azt. Ugyanakkor a járványveszélyes

időszakban napi szinten jóformán csak az ebédet kiszállító munkatársakkal találkoztak az étkezést

igénylők.

Az étkeztetés biztosítására az idősek. szociálisan rászorultak körében jelentős igény van. Az öt

napos étkeztetés segítséget nyújt azon ellátottak számára, akik esetében nehézséget okoz a meleg

étel elkészítése.

A szolgáltatás nagyon fontos, mivel az egyes szociális szolgáltatások egymásra épülnek, és a

legalsó szinten ezen szolgáltatás — szükség esetén a házi segítségnyújtással együtt — gondoskodik az

otthonukban élőksől. Mindezt figyelembe véve az étkeztetésben részesülőkkel segítő kapcsolat

kialakítására törekszünk folyamatosan.

Idősek kiubja

Az idősek nappali ellátása: tanácsadást, esetkezelést, gondozást, felügyeletet, étkeztetést, háztartási,

Vagy háztartást pótló segítségnyújtást, készségfejlesztést biztosít a klubtagok számára. Az idősek

klubjában az ellátottak részére biztosított a Mrdési, tisztálkodási lehetőség.

Segítséget nyújtunk a hivatalos ügyek intézésében, az egészségügyi szolgáltatások

igénybevételében. A társas kapcsolatok erősítése is nagyon fontos tevékenységünk.



Az ellátás célja a nappali ellátást igénybe vevő személyek, egészségi állapotának megőrzése és

javítása, valamint szinten tartása intézményi keretek között.

Az intézmény működési engedélye szerint, maximum 20 fő ellátását biztosíthatjuk.

Intézményünk rendelkezik pihenésre alkalmas helyiséggel, társalgóval, közlekedő helyiséggel,

melegítő konyhával, ebédlőveL ~irdőszobával és nemenként elkülönített illemhellyel.

Mozgáskorlátozottak számára külön kiépített, mosdóhelyiség található. Az épület

akadálymentesített, ezért mozgássérülteket is tud fogadni, a bejutás kerekesszékkel is biztosított,

szintkülönbségek nincsenek.

A szolgáltatásáért díjat nem kell fizetni. Az intézmény belső életét a házirend szabályozza.

Személyi feltételek: a szakmai munkát 1 fő szociális szakember látja el.

Ugyanakkor a 2020-as év rendhagyó volt, hiszen a járványveszély felülírta az Intézmény

feladatellátásának eddigi gyakorlatát’ A fenntartó a járványveszély kihirdetésével egyidejűleg a

nappali ellátás intézményét bezárta. Ezzel az intézkedéssel is igyekezett az idős korosztályt védeni a

vírus ellen. Mivel az ellátottak az intézményt nem látogathatták, aki kérte azt otthonában láttuk el,

illetve infokommunikációs eszközön keresztül történt a szolgáltatásnyújtás.

A nyár folyamán rövid időre kinyithatta kapuit az intézmény. Ekkor 50%-ban működhetett. A

tapasztalat az volt, hogy ekkor félve ugyan, de a tagok lassan Újra kezdték igénybe venni az

intézmény kínálta és adta lehetőségeket.

Az Ősz beköszöntével, a második hullám érkezésével egyidejűleg Újra fenntartói döntés alapján az

intézmény bezárt. A zárás azóta is fenn áll, így a már említett módon történik az ellátottak

gondozása. Mindezek miatt a tavalyi évben elmaradtak rendezvényeink.

Az 5. számú táblázat a Nappali ellátásban megállapodással rendelkezők számát mutatja be:

Nappali_ellátás
2019. 12. 31.-én 20 fő
2020 évben ellátásba vettek O fő
2020 évben ellátásból kikerültek 2 fő
2020. 12. 31.-én 18 fő

5. sz. táblázat

Láthatjuk, hogy 2020 évben új igénybe vevő felvételére nem került sor, ez a zárás következménye.

A kikerülés oka egészségi állapot változásából adódott, egyik klubtagunk elhunyt, míg a másik

bentlakásos intézménybe került.



II/3.Pszichiátriai betegek közösségi ellátása

A közösségi pszichiátriai ellátás szolgáltatás kereteit a

> 1993. évi III. törvény a szociális igazgatásról és szociális ellátások (továbbiakban: Szt.),

> 1/2000. (I. 7.) SZCSM rendelet a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények

szakmai feladatairól és működésük feltételeiről (továbbiakban: R),

> 9/1999. (XI.24.) SZCSM rendelet a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások

igénybevételéről (továbbiakban Ig. R.) szabályozza.

Ezek a jogszabályok határozzák meg többek között a szolgáltatás tartalmát, a szolgáltatást nyújtókra

vonatkozó képesítési előírásokat. az ellátást igénylők körét és az igénybevételi eljárást.

Ellátási terület:

Az ellátást, mint szociális alapszolgáltatást továbbra is biztosítjuk a következő 18 településen

Újszász, Zagyvarékas, Szolnok, Szászberek, Szajol, Tószeg, Tiszavárkony, Vezseny, Tiszajenő,

Rákóczifalva, Rákócziújfalu, Martfű. Besenyszög, Tiszasüly, Kőtelek, Hunyadfalva, Csataszög,

Nagykörű.

2020 - évben 9 településen voltunk jelenés láttuk el a közösségi ellátásban lévő klienseket.

A szolgáltatás működése:

Az SZKTT Zagyva menti Integrált Központ közösségi pszichiátriai ellátás, mint szociális

alapszolgáltatás működéséhez biztosított támogatást a Magyar Államkincstár Szolnok Megyei

Igazgatósága folyósította. A folyósitás alaptámogatásból és teljesítménytámogatásból állt.

A feladatmutató a vállalt, illetve teljesített feladategységek számát jelenti. Egy feladategység

pszichiátriai betegek részére nyújtott közösségi alapellátás esetén a külön jogszabályban foglaltak

szerint az egész évben szolgáltatásban részesülő, a BNO 10 kódkönyv F20-29,31-32 vagy 40-42

diagnóziskódba tartozó ellátott.

A szolgáltatás működésének mennyiségi mutatói:

A szolgálat 2020. évben összesen 50 fő közösségi pszichiátriai gondozását látta el. Az év folyamán

a lezárt esetek száma: 5 fő, nyilvántartásba vett személy: 1 fő.

2020. évben a vállalt feladatmutató: 46 fő, ezen kötelezettségünknek eleget tettünk. A szolgálat

munkatársai 2020. évben összesen: 2350 órát fordítottak közvetlenül az igénybe vevők

gondozására.



A közösségi ellátás Célja:

Elsősorban az. bogy a pszichiátriai beteg a segítők közreműködésével a mindennapi élethez

szükséges készségeit megtartsa, fejlessze, továbbá konfliktusait, problémáit a szociális környezetét

megtartva legyen képes rendezni. Ide tartoznak azon szolgáltatások, melyek a megkereső munkát, a

különböző ellátások felé megjelenő motiválást segítik elő.

Az ellátást igénylő személy minél további megtartása az eddigi életterében. Segítség, illetve

támogatás nyújtása a kliens és szűkebb környezete részére’ Ebben a speciális ellátási típusban a

különböző szociális segítségnyűjtáson túl (étkeztetés, segéllyel kapcsolatos ügyintézés), a

megkereső programok, az életviteli készségek fejlesztése, a szabadidő hasznos eltöltésének

strukturálása, az ellátott egészségügyi ellátással való kapcsolatának követése, kapcsolattartás más

szolgáltatási intézménnyel (munkaügyi központ), re-integráció.

Működése különbözik a szakrendeléstől: a közösségi pszichiátriai gondozó szorosan együttműködik

a háziorvossal és más szolgáltatókkal, munkatársai mobilisek, és a terápiás és rehabilitációs igények

szerint kapcsolatba lépnek más segítőkkel (például a nappali klub, a drog-ambulancia, a

családsegítő, a kórház munkatársaival) akikkel a teammunka elvei szerint együtt dolgoznak. A

közösségi pszichiátriai gondozás céljai közé tartozik a tartós intézeti tartózkodás megelőzése

(közösségi integráció fenntartása), az érintett gondozásában, illetve rehabilitációjában az

intézményes lehetőségekkel szemben a természetes segítők aktív közreműködését és az egyéni

megoldásokat preferálja.

A közösségi ellátás célcsoportja:

A közösségi ellátás célcsoportját az otthonukban élő, intenzív támogatást igénylő, hosszan tartó

pszichiátriai problémával élők képezik, akik pszichiátriai kezelésben részesülnek. Betegségük

ambuláns szakorvosi ellátás mellett egyensúlyban tartható, ugyanakkor a szükségleteiknek

megfelelő életvitelük, rehabilitációjuk és szociális biztonságuk intenzív közösségi ellátással

segíthető optimálisan. A közösségi pszicbiátriai gondozás elsősorban a krónikus pszichiátriai

zavarokkal élő személyeket célozza meg, akik folyamatos gondozást igényelnek.

A közösségi ellátás feladata:

Nem gyógyító tevékenység, a közösségi ellátások a pszichiátriai problémával küzdő emberek

komplex pszichoszociális rehabilitációjára szerveződnek. Akut pszichotikus állapotok, azonnali

reagálást igénylő krízishelyzetek kezelésére a szolgáltatás nem alkalmas, de fontos feladata a

krízisek megelőzése, időben történő jelzése és az egészségügyi szakemberrel együtt a

krízisellátásban való részvétel.



A közösségi szolgáltatások általános jellemzője a környezeti erőforrások intenzív igénybevétele, így

a professzionális segítők mellen nagyban támaszkodnak az érintett környezetére, természetes

hozzátartozóira. Struktúrája rugalmas, könnyen reagál a közösségben megjelenő problémákra. A

kliens állapotához és helyzetéhez igazítja a könnyen teljesíthető elvárásokat, amelyek elindíthatják a

változást. Az egészségügyi ellátórendszerrel és az érintett ellátásában résztvevő más szolgáltatókkal,

hivatalokkal való együttműködés alapfeltétele a hatékony közösségi ellátásnak.

A szolgáltatás igénybevétele önkéntes, ingyenes. A segítséget kérők mindenféle ellenszolgáltatás

nélkül vehetik igénybe a közösségi ellátásokat.

Az ellátás a lakókörnyezetben folyik, ezáltal is biztosítva, hogy az érintett ott kap segítséget

problémáira, ahol azok keletkeztek, javítva ezzel a segítséghez jutás esélyét és az igénybevételi

hajlandóságot.

Mindez magába foglalja az ellátott testi és pszichés állapotának javítását, az életviteli készségeinek

fejlesztését, a mindennapok során jelentkező problémák feltárását és az abból adódó konfliktusok

feloldását, a szabadidő hasznos eltöltésének strukturálását, valamint az egészségügyi ellátáshoz való

hozzásegítését és kapcsolattartását más szolgáltatási intézménnyel.

Amiben segíteni tudunk:

- problémamegoldó beszélgetések

- életvezetés segítése

- álláskeresés segítése

- tanácsadás: gyernwknevelési, életvezetési stb.

- hivatalos ügyek intézésében segítségnyújtás

- infon~ációnyújtás az egészségügyi, szociális, ellátások és szolgáltatások, valamint a

foglalkozási, oktatási lehetőségek igénybevételéről

- egészségügyi ellátáshoz való hozzájutás segítése

- hasznos szabadidő eltöltésével kapcsolatos információnyújtás

A közösségi pszichiátriai feladatellátás 2020-évben 3 fővel és I orvoskonzultánssal működött.

> Papp Sándorné közösségi koordinátor

> Szanyiné Polyák Erika: közösségi pszichiátriai gondozó .

> Kelemen Renáta: közösségi pszichiátriai gondozó

> Dr. Bagi Mária pszichiátei; gondozó vezető főorvos. Havi 4 órában orvoskonzultáns.



A koordinátor és a gondozók rendelkeznek a feladatkörük betöltéséhez szükséges képesítéssel,

pszichiátriai szakmai gyakorlattal, ismerik az ellátási területet és a tereprnunka sajátosságait.

A koordinátor rendszeres munkamegbeszélések alkalmával tájékozódott a munkatársak ellátottjaival

kapcsolatos problémákról, azok megoldása érdekében tett intézkedésekről, eredményekről.

2020. főbb eseményei a közösségi pszichiátriai ellátásban:

> Szolnoki Humán Szolgáltató Központban esetmegbeszéléseken való részvétel közös

kliensek kapcsán

> Szolnoki Prizma Klub terápiás munkatársaival telefonos szakmai esetmegbeszélések

> Prizma Klub által szervezett főzés a szolnoki Milléren. Ezen a programon több kliens is

részt \rett

> A pszichiátriai gondozóban a kezelőorvosokkal esetmegbeszélések a kliensek állapotával

kapcsolatosan

> Szakmai nap a Prizma Klub és a Brandatti Vállalkozó- és Vezetőképző Központ

szervezésében

Statisztikai adatok:

A közösségi ellátás 2020. 01.02.
állapot mutatói

Város Fő Férfi Nő
Újszász 14 3 11

Zagyvarékas 6 1 5
Szászberek 0 0 0

Szolnok 15 1 14
Tószeg 2 0 2

Tiszavárkony O O O
Tiszajenő O O O

Vezseny O O O
Rákóczifalva 5 1 4

Rákócziújfalu O O O
Martfű 1 0 1
Szajol O O O

Besenyszög 4 0 4
Csataszög O O O

Hunyadfalva O O O
Nagykörű O O O

Kötelek 1 0 1
Tiszasüly 1 1 0

Osszesen: 49 7 42



6. számú táblázat

A közösségi ellátás 2020. 12. 31.
állapot mutatói

Város Fő Férfi Nő
Újszász 13 3 10

Zagyvarékas 6 1 5
Szászberek 0 0 0

Szolnok 13 1 12
Tószeg 1 0 1

Tiszavárkony O O O
Tiszajenő O O O

Vezseny O O O
Rákóczifalva 5 1 4

Rákócziújfalu O O O
Martfű I O I
Szajol O O O

Besenyszög 4 0 4
Csataszög O O O

Hunyadfalva O O O
Nagykörű O O O

Kőtelek 1 0 1
Tiszasüly 1 1 0

Osszesen 45 7 38
7. számú táblázat

Életkori megoszlások 2020.12.3 1 -án:

Életkor Nő (fő) Férfi (fő)

18-39 0 1

40-59 14 4

60-64 12 2

65-69 6 0

70-74 3 0

75-79 2 0

80-89 1 0

90-x O O

Összesen: 38 7

ÖSSZESEN: 45 fő
8. számú táblázat

;.



A kliensek egy része igénybe veszi a településeken működő egyéb szociális ellátásokat is.

Leginkább a nappali ellátást és az étkeztetést. Van olyan kliens, aki a családsegítő és gyermeki óléti

szolgálat ellátottja is, így több irányból megtámogatva könnyebben boldogul a mindennapokban.

2020. évben 5 fő ellátása szűnt meg. 2 fő elhalálozás miatt, 2 fő bentlakásos intézménybe kerülés

miatt, egy fő saját kérésre. Felvételre ifő került az év folyamán.

A szolgáltatást igénybe vevők kiemelt diagnóziskódjai az alábbiak:

BNO F 20-29 (31 fő) (62%)

BNOF3I (3 fő) (6%)

BNO F 32-33 (12 fő) (24%)

továbbá fenti diagnóziskódba nem besorolható F-es pszichiátriai BNO kóddal rendelkező ellátottak

10%-ban ( 4 fő) ( 8%)

A számokból látható, hogy legnagyobb létszámban a legsúlyosabb betegeket a schizophreniaban

szenvedőket látjuk el. A depresszióban szenvedők aránya az összes ellátott 24%. Alacsony a

bipoláris a~ektív zavarban és a személyiségzavarban szenvedők száma.

Lez2vakoribb kórképek, am elvekkel találkozunk:
— paranoia

— paranoid skizoü-énia

— reziduális skizoü’énia

— depresszió( enyhe, közepes és súlyos epizód)

— bipoláris depresszió

— akut és átmeneti pszichotikus rendellenesség

— deluzív zavar

— hebe&énia

— fóbiás, szorongásos rendellenességek

— függőségek (gyógyszer, alkohol, nikotin)

Le~yakoribb problémák, melyekkel találkozunk:

1. Alacsony jövedelmi viszonyok

2. Önálló életvezetés, önellátás nehézségei



3. Pénzkezelési készségek hiánya

4. Munkanélküliség

5. Leromlott egészségi állapot

6. Pszichés betegséggel társult szenvedélybetegség

7. Családon belüli konfliktusok

8. Hozzátartozó hiánya, egyedüllét

9. Beszűkült társas kapcsolatok

1 O.Izolálódás

11 Gyógyszeres terápia elutasítása

I 2.Öngyilkossági fenyegetettség

A szolgáltatás szakmai tartalma és dokumentációja:

A szolgáltatás iránt érdeklődőknek teljes körű információt nyújtunk, hogy megalapozott döntést

hozhassanak az igénybevételt, együttműködést illetően.

A közösségi pszichiátriai ellátásban résztvevő személyre vonatkozóan egyéni gondozási terv készül,

melynek elkészítésébe bevonjuk az érintett személyt, szűkebb közösségének tagjait, valamint a

közösségi koordinátort és a kliens közösségi gondozóját.

A gondozási tervet képező egyéni segítségnyújtás (önellátás, vásárlás, ügyintézés segítése) mellett

nagy hangsúlyt kap az egyéni mentális gondozás.

Az alkalmazott tevékenységek szükségességét mindig az ellátottak és természetes támaszként

megjelenő hozzátartozóik személyes örömteli céljai és szükségletei határozzák meg és a felépülés

irányába hatnak. A szolgáltatások körének, a kapcsolattartás módjának és gyakoriságának, a bevont

segítők körének meghatározása egyéni állapot és szükségletfelmérésen,

A szolgáltatási elemek:

• megkeresés

• tanácsadás

• esetkezelés

• gondozás, mentális gondozás

• készségfejlesztés

Tárgyi feltételek

A munkatársak számára a kommunikációs lehetőséget a szolgálati mobiltelefon használata, a

közlekedési feltételeket a saját gépkocsi használatának költségtérítése és a tömegközlekedési

eszközök jegyeinek elszámolása biztosítja. Ezzel lehetővé válik az ellátottakkal való rugalmas és

folyamatos kapcsolattartás.



FeladateHátással kapcsolatos együttműködések — kapcsolatrendszer:

A szolgálat szoros kapcsolatot tart fenn a kistérség valamennyi szociális alapellátást (gyermekjóléti,

családsegítő szolgálatok stb.) biztosító intézményeivel, valamint az egészségügyi ellátás

képviselőivel, kiemelten a Pszichiátriai Gondozóval és Támaszgondozóval. A Humán Szolgáltató

Központtal a jól működő kapcsolatunknak köszönhető, hogy több ügyfelünknek a napi

nehézségeiben, közüzemi tartozásainak rendezésében tudtunk segíteni. A Központ a „Szolnok segít”

programon belül élelmiszer, tisztítószer adornányokkal és anyagi támogatók pénzbeli felaj ánlásaival

van segítségére ügyfel einknek.

A gondozási folyamat tapasztalatai alapján a kliensek problémái, szükségletei sokrétűek, és adekvát

kielégítésük más szolgáltatók bevonását is feltételezi.

A szakmai munka sorák előforduló jelenség, hogy a kliens által hozott problémahalmaz más

szociális szakember jelenlétét is indokolják a gondozási folyamatbaí~, ilyenkor kettős esetvezetésre

kerül so’-. Mindez alapjaiban feltételezi a szakemberek-szolgáltatók közötti együttműködést a célok

megvalósítása érdekében.

Az együttműködés célja, hogy az ellátottak és családjaik életét, életminőségét, működését

alapjaiban befolyásoló problémák, jelenségek kezelése a leghatékonyabb foirnában történjen, és

hogy klienseink problémáikra, szükségleteikre adekvát „választ” kapjanak.

Fontos, hogy a problémakezelésben mindenki a maga kompetenciája, és erőforrásaira tekintettel

vesz részt. A hálózatban való működés jelentősége számunkra még abbas~ rejlik, hogy egyfajta

jelzőrendszerként működik, mely révén a problémák időben történő észlelésével megelőzhető annak

súlyosbodása.

A működés hatékonyságát feltételezi, hogy az információáramlás nyílt és kölcsönös legyen a

szolgáltatók között. Mindezt a rendszeres kapcsolattartás, konzultációk, megbeszélések segítik.

Feladataink hatékony ellátása érdekében alkalmazzuk a szociális segítő munka fontos eszközét, az

esetmegbeszélést. Esetmegbeszélésekre általában kéthetente kerül sor, melyet egybekötünk szakmai

megbeszéléseinkkel. Itt történik azon információk megosztása, ami a mindennapi munkánkat segíti.

A közösségi ellátás a munkakört tekintve egy rendkívül speciális feladat. Mentálisan és fizikailag is

megterhelő a gondozók munkája. A terepen elszigetelten egyedül dolgozunk. A kiégés megelőzése

céljából rendkívül fontos a szupervízión, szakmai napokon való részvétel. Szeretnénk a jövőben

több szakmai továbbképzésen részt venni, Új ismereteket szerezni, bővíteni a kapcsolati hálót.



III. A működési feltételek alakulása.

III/i. Személyi feltételek ellátási területenként (Zagyvarékas létszám nélkül)

Jogszabály eltérés
Megnevezés Tényleges szerint hM;;3’

Család-és gyermekjóléti szolgálat 2 2 0 0
Étkeztetés O O O O
Házi segítségnyújtás 6 6 0 0
Psziehiátriai betegek közösségi ellátása 3 3 0 0
Időskorúak nappali ellátása 1 1 0 0

9. szanzú táblázat
1 fő megbízott gazdasági vezető,
1 fő pénzügyi,- számviteli ügyintéző,
Pszichiáter: Dr. Bagi Mária havi 4 órában orvos konzultáns (közösségi ellátás)

2020. évben az intézmény pályázat útján 100%-os költségtámogatással közmunka program

keretében, Újszász vonatkozásában 2 fő munkavállaló alkalmazását tudta teljesíteni. Munkájuk

jelentősen hozzájárult a főállásban dolgozó munkatársak különösen a házi segítségnyújtás és a

szociális étkeztetés szakfeladataiban történő hatékony munkavégzéshez.

Képesítési és létszámfeltételek minden területen az előírásoknak megfelelnek.

2019. december 21. naptól Kiss Erika igazgató távozásával ismét Osztásné Szabó Hajnalka került

kinevezésre megbízott igazgatóként, kinevezése 2020 évben folyamatos volt.

Az intézmény gazdasági feladatait 2020. május 31. napjáig Zagyvarékas Önkormányzat által

megbízott Görög Szabolcs végezte, majd 2020. június 01. naptól Újszász Város Önkormányzata

által megbízott Vígh Klára megbízott gazdaság vezető vette át.

111/2. Tárgyi, technikai, infrastrukturális feltételek, változások az előző évi inutatókhoz

viszonyítva:

A szolgálat székhelye, telephelye, illetve az ellátottak számára nyitva álló helyiségek könnyen

megközelíthetőek.

A fogadóóra céljára szolgáló helyiség mellett várakozásra, illetve bizalmas beszélgetésre alkalmas

helyiség is biztosított.

Meglévő kerékpárok javítását elvégeztettük.

A helyiségek berendezése, belső környezete alkalmas teret biztosít az adminisztrációs

tevékenységre, az ellátottak/hozzátartozóik várakozására, fogadására, egyéni beszélgetésre.



A szolgálat korszerű irodatechnikai feltételei (telefon, számítógép, nyomtató; fénymásoló használat

lehetősége) és berendezése (zárható iratszekrények) biztosí~ák az adatvédelmi szabályoknak

megfelelő adat, és információkezelést. A hatékony és gyors ügyintézés érdekében több dolgozónak

van szolgálati mobiltelefonja. A jövőbeni tervek között szerepel ezen telefonok minden dolgozó

számára történő biztosítása is.

11113. EllenőrzéseI’, események
Vári Imre belső ellenőr az intézmény gazdálkodásának ellenőrzését bonyolította le. A vizsgálat

alapján megállapítható, hogy az intézmény az alapító okiratban foglaltak, illetve az érvényben lévő

gazdálkodási jogszabályok alapján végzi tevékenységét.

IV. A gazdálkodás helyzete (Tartalmazza a Zagyvarékasi adatokat is)

Az intézmény 2020. évi eredeti költségvetésének f5összege 120.221.672 Ft-tal került elfogadásra.

Az év közbeni előirányzat-módosítások hatására a kiadási és bevételi m6dosított előirányzat

140.603.604. Ft-n nőtt.

Intézményi feladatellátás általános értékelése

Az adott költségvetési évben az intézmény működéséhez szükséges anyagi, személyi és tárgyi

feltételek biztosítottak voltak. Az intézmény igyekezett a költségvetési keretből körültekintően és

Óvatosan gazdálkodni.

Bevételi források ós azok teljesítése, bevételi kiesések okai, átvett pénzeszközök alakulása

A bevételek legnagyobb hányadát a központi, irányító szervi támogatás teszi ki 96.119.469 Ft

összegben.. Másik jelentős bevételi forrás az intézményi ellátási d(jak, mely befolyt összege 2020-

ban 26.182.860 Ft volt.

Működési célú támogatásként leutalásra került 1.629.380 Ft és a 2019. évi alulűnanszírozás összege

424.079 Ft.

A közfoglalkoztatás támogatásához 3.191.904 Ft működési célú támogatást kaptunk.

Az előző évi maradvány igénybevétele (4.367.230 Ft) megtörtént.

Kiadások alakulása, ezen belül a működési és felhalmozási kiadások

A működési kiadások legnagyobb hányadát a személyi juttatások és kapcsolódó járulékok teszik ki

(91.619.653 Ft).

A dologi kiadások kőzül a szociális étkeztetéshez kapcsolódó vásárolt élelmezés összege képvisel

jelentős összeget (19.885.309 Ft). A további tételek az intézmény működéséhez kapcsolódó

kiadások.



A beruházások mértéke nagyon csekély mértékű (15.310 Ft) volt 2020-bait Az alacsony összeg oka

a pandémia miatti óvatos és előrelátó gazdálkodás.

Bér- és létszárngazdálkodás értékelése

2020. évben megüresedett Újszászon a nappali ellátásban a terápiás munkatárs munkaköre,

többszöri pályázati kiírás ellenére nem sikerült megfelelő végzettségű jelentkezőt találni, ősszel az

álláshely betöltésre került intézményen belüli áthelyezéssel. A házi segítségnyújtás területén egy fő

nyugdíjazása történt meg, az ő helyére azonnal sikerült találni munkatársat. A családsegítő- és

gyennekjóléti szolgálat családgondozói helye is megüresedett, ez az álláshely is betöltésre került

intézményen belüli áthelyezéssel. Zagyvarékas családsegítő- és gyermekjóléti szolgálatához

visszatért az eddig gyesen lévő munkatárs, és az őt helyettesítő kolléga került át Újszászra.

A házi segítségnyújtás és a szociális étkeztetés területén megbízási díjasok és közfoglalkoztatottak

segítenék az állományban lévők munkáját.

A realizált pénzmaradvány tételes elszámolása

Az intézmény realizált maradványa 17.036.924 Ft volt, melyet az intézmény működésével

kapcsolatos kiadások kiegyenlítésére használt fel.

A pénzmaradványt terhelő kötelezettségek tételes kimutatása

Az intézmény 2020. évi maradványa 17.993.120 Ft, mely összeg a 2021. évi költségvetésbe a

dologi kiadások forrásaként beállításra került.

A maradvány teljes összege kötelezettséggel terhelt.

Ebből: -személyi juttatás: 6.972.521 Ft

- dologi kiadás: 3.020.599 Ft (számlákkal alátámasztva)

- felhalmozási maradvány: 8.000.000 Ft (Újszász Városi Önkormányzat)

A vagyon alakulása

Az intézmény eszközeinek értéke 1.120.686 Ft-tal több, mint előző évben. Ehhez legnagyobb

részben a pénzeszközök 1.117.397 Ft-os növekedése járult hozzá.

A tárgyi eszközök nettó értéke 99.384 Ft-tal csökkent, melynek oka, hogy a tárgyévi aktivált

beruházások összege kevesebb a tárgyévi elszámolt amortizációnál.

A követelések állománya 396.743 Ft-tal növekedett.

A kötelezettségek állománya 964.275 Ft-tal több, mint előző évben.

Összességében elmondható, hogy az intézmény működőképessége egész évben biztosított volt.



Ossze~zés:

A szolgáltatások színvonalának megőrzése, az intézmény folyamatos zavartalan működtetése 2020.

évben is az önkormányzat települési hozzájárulásával volt biztosított.

2020. év márciusától, a COVID 19 járvány megjelenése miatt rendhagyó, a megszokottól eltérő.

mind a gondozásban lévőknek, mind a gondozónőkriek egy kivételes éve kezdődött.

A közösségi ellátás gondozónői számára szinte teljesen megszűnt a személyes kapcsolat a

gondozottjaikkal, és csak telefonon volt lehetőségük megbeszélni az adott problémákat, tanácsot

nyújtani, hivatalos ügyet intézni és mentálisan gondozni. A gondozónők napi munkája kibővült a

településen élő 70 éven felüliek szükségszerű ellátásával. Az élelmiszerek megvásárlása, a

gyógyszerek íratása, kiváltása, a postai csekkek befizetése és artézi kútról vízvitele volt a feladatuk.

A járványhelyzet enyhülésével, május végével visszatért a megszokott élet és azóta otthonukban is

gondozzák klienseiket a szabályok betartása mellett.

A család- és gyermekjóléti szolgálat családsegítői számára is igen megterhelő munkavégzés vette

kezdetét, hiszen az ügyfélszolgálatot, csak mérsékelten tudták az ügyfelek igénybe venni, telefonon

történt a legtöbb tanácsadás, tájékoztatás, ügyintézés.

A gondozónőknek is nagy és átgondolt szervezést igényelt a napi feladatok elvégzése, gondozottak

ellátása, gondolok itt elsősorban az idősáv bevezetésének időszakára.

Munkánk során fő célunknak tartjuk, bogy a családokat segítsük az időskorúak ellátásában,

valamint oldjuk az egyedül elő idős emberek magányosság érzését, erősítsűk bennük a minőségi

méltóságteljes öregedés érzését, létezésük fontosságát.

Békés, nyugodt otthont, fizikai és —tőlünk telhetően- egészségügyi ellátást, célszerű és hasznos

időtöltést biztosítsunk számukra. Sokrétű kikapcsolódást, foglalkozásokat szervezzünk

gondozottjaink számára a közösségi élet megteremtése érdekében. Segítségükre legyünk

izoláltságuk megelőzését, illetőleg megszüntetését illetően.

Ez által az idős egyén minél nagyobb fokban megőrizhesse önállóságát és aktivitását, hogy

segítségünkkel a lehető legteljesebb életet élje.

Mindezen céljaink elérése 2020 évben ajárványveszély kihirdetésével veszélybe kerültek.

Mentálisan is még inkább sérültek/sérülnek ellátottjaink, nem elég azt feldolgozniuk, hogy sok

esetben, idős korukra itt maradtak támasz nélkül, a kapcsolati hálóik is szinte megszűnnek, nagy

mértékben elszeparálódnak, befelé fordulnak és elkeseredetté válnak. Az Intézményünk próbálja a

támasz szerepét betöltetni.



Ugyanakkor nem állt módunkban olyan kapcsolatot kialakítani, mely oldotta volna számukra

magán) osságukat. a hozott intézkedések inkább ezt erősítették (minél rövidebb ideig tartózkodni az

ellátott lakásán). A biztonságérzetüket sem tudtuk teljes mértékben elősegíteni. hiszen mi magunk is

bizonytalanságban éltünk, ugyanakkor igyekeztünk minden helyzetet. jelentkező problémát. krízist

a lehető leggőrdülékenyebben. rövid időn belül és magabiztosan megoldani. Az Intézmény dolgozói

közül. igazoltan senki sem fertőződött meg a covid 19 vírussal.

Mindezek ellenére azon munkálkodunk. hogy tiszteletben tartsuk. odafigyeljünk. törődjünk.

gondoskodjunk a rendszerünkben lévőkről. a településen élő szociálisan rászorulókról.

Ehhez nagy segítséget nyújtott Újszász város Önkormányzata. Polgármestere, Képviselő-Testülete.

Év közben több alkalommal igyekeztek az Intézmény dolgozóinak megbecsülésükről tanúságot

tenni. Az Intézményi látogatások, beszélgetések, ajándék. fertőtlenítő és tisztítószer csomag,

valamint a ..Megbecsülés Napja” rendezvény is munkatársaimat igyekezett erősíteni mind lelkileg.

mind mentálisan, melyet ezúton is szeretnék újra megköszöimi.

E pandémiás helyzetben is elsődleges szándékunk a meglévő ellátások további zavartalan

biztosítása, valamint, hogy szolgáltatásaink mindazok számára elérhetőek és igényelhetőek

legyenek, akik segítségre szorulnak.

Intézményi kollektívánk alapvető célkitűzése az értékteremtés. a felhalmozódó tudás és tapasztalat

folyamatos továbbadása és az értékek közvetítése, hiszen a szociális munka segít az egyének,

családok és közösségek életszínvonalának javításában. megfelelő működésének helyreállításában.

A beszámolót Osztásné Szabó Hajnalka megbízott igazgató készítette, melyben segítséget

nyújtottak; Jenes Orsolya családsegítő. Papp Sándorné közösségi ellátás terápiás munkatársa, illet’ e

Vigh Klára megbízott gazdasági vezető.

Intézményünk a ránehezedő. egyre bővülő feladatokat igyekszik megfelelő szakmai színvonalon

ellátni, a jogszabályokban előírtak szerint működni. Szakmaiságunk megőrzésén, és

hatékonyságunk növelésén folyamatosan dolgozunk, mind ehhez kérem a Tisztelt Képviselő -

Testület további támogatását, a beszámoló elfogadását.

~ ~tc-~Jb~
Osztasne Szabo 9(ajnaí#’jz

megbizott igazgato
terapias muníytar

Vjszasz, 2021. marcius 08.





ÚjszÁsz VÁROS POLGÁRMESTERE
5052 ÚJSzÁSz, SzPs≠.DSÁG TÉR 1.

TEL: 56 552-022

36/202 1. (IV. 20.) számú Polgármesteri határozat
Ujszász Városi Onkormányzat 2020. évi gyermekvédelmi és gyermekjóléti feladatainak
ellátásáról szóló átfogó értékelés elfogadásáról

Újszász Város Polgármestere a veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések
hatálybalépéséről szóló 27 2021 .(I.29.) Korm. rendelet I .~-ban kihirdetett veszélyhelyzetre,
figyelemmel a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló
2011. évi CXXVIII. törvény 4ó.~ (4) bekezdésében kapott felhatalmazásra, az Ujszász Városi
Onkormányzat Képviselő-testületének feladat-és hatáskörét gyakorolva, a Pénzügyi és Szociális
Bizottság, valamint a Képviselő-testület tagjainak támogatásával az Ujszász Városi
Onkormányzat 2020. évi gyermekvédelmi és gyermekjóléti feladatainak ellátásáról szóló átfogó
értékelést elfogadom.

Újszász Városi Önkormányzat nevében megköszönöm a gyermekjóléti és gyermekvédelmi
területen dolgozó munkatársak, az önkormányzat egyéb intézményeiben, szervezeteiben dolgozók,
a civil szervezetek. egyházak gyermekvédelem területén kifejtett kiemelkedő tevékenységét.
eredményes munkáját.

Újszász, 2021. április 20.

: Dobozi Róbert:
polgármester





Újszász Városi Önkormányzat

ÁTFOGÓ ÉRTÉKELÉS

a gyermekjóléti és gyermekvédelmi

feladatok ellátásáról

2020. év

(VÉLEMÉNYEZÉSI ANYAG)



Tisztelt Képviselő Asszony/Úr!
Tisztelt Bizottság nem képviselő ta~ai!

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény
(továbbiakban Gyvt.) 96.* (6) bekezdése értelmében az önkormányzatnak minden év május
31. napjáig átfogó értékelést kell készíteni gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak
ellátásáról. Az értékelés kötelező tartalmi követelményeit a gyámhatóságokról, valamint a
gyermekvédelmi és gyámügyi eljárásról szóló 149/1997. (DC 10.) Kormányrendelet 10. számú
melléklete rögzíti.

Újszász Városi Önkormányzat 2020. január 1. és 2020. december 31. napja közötti
időszakban végzett gyermekjóléti és gyermekvédelmi tevékenysége az alábbiakban kerül
bemutatásra.

1. A település demo2ráfiai mutatói, különös tekintettel a 0-18 éves korosztály adataira

Újszász város állandó lakossága a 2020. december 31-i legyűjtés alapján 6088 fő
Korcsoportos bontás:

. 0-2 éves korosztály: 153 Fő

. 3-5 éves korosztály: 158 Fő

. 6-13 éves korosztály: 455 fő

. 14-17 éves korosztály: 261fő

. 18-25 éves korosztály: 557 Fő

. 26-62 éves korosztály: 2976 Fő

. 63-feletti korosztály: 1528 fő
A 0-18 éves korosztályhoz tartozók száma 1106 Fő, amely 18 %-a az állandó lakosságnak.

2. Az önkormányzat által nyújtott pénzbeli, természetbeni ellátások biztosítása

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 14.*-a
értelmében a gyermekek védelme a gyermek családban történő nevelkedésének elősegítésére,
veszélyeztetettségének megelőzésére és megszüntetésére, valamint a szülői vagy más
hozzátartozói gondoskodásból kikerülő gyermek helyettesítő védelmének biztosítására
irányuló tevékenység.

A gyermekek védelmét pénzbeli, természetbeni és személyes gondoskodást nyújtó
gyermekjóléti alapellátások, illetve gyermekvédelmi szakellátások, valamint a törvényben
meghatározott hatósági intézkedések biztosítják.

Pénzbeli, természetbeni ellátások

Rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény

Szociális rászorultság alapján a jegyző által megállapítható ellátás. A rendszeres
gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultság megállapításának célja annak igazolása,
hogy a gyermek szociális helyzete alapján jogosult a gyermekétkeztetés normatív
kedvezményére, természetbeni támogatásra, továbbá a külön jogszabályokban meghatározott
egyéb kedvezményeknek az igénybevételére.
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Az ellátottak számának alakulását, korcsoportos-és gyermekszám alakulását az alábbi
táblázatok mutatják:

Ellátottak száma 2020.12.31-én

Összesen 306

Kiskorú 294

Fiatal felnőtt 12

2020.12.31.-én a kiskorú népesség 26 %-a részesült ezen ellátási formában.

Rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermekek száma korcsoport
szerint:

0—2 3-5 6-13 14-17 j 18-
Korcsoport .eves

Gyermekek száma 36 59 133 66 12

A kiskorú népesség számát tekintve a 0-2 éves korcsoport 3.2 %-a, 3-5 éves korcsoport 5.3%-
a, 6-13 éves korcsoport 12 %-a, a 14-17 éves korcsoport 6%-a 18-25 éves korcsoport 2 % -a
részesült rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben.

Rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő családok száma a gyermekek
száma szerint:

1 2 3 4vagy5 6vagy7 ..

Családok típusa Osszesengyermekes családok száma

Családok száma 61 53 29 15 0 158

Családok
számából 23 29 19 7 1 79

egyedülállók

2020. évben rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény iránti kérelem elutasítására nem került
sor.
A gyámhatóság annak a gyermeknek, fiatal felnőttnek, akinek rendszeres gyermekvédelmi
kedvezményre való jogosultsága

a) a tárgyév augusztus 1-jén fennáll, a tárgyév augusztus hónapjára tekintettel,
b) a tárgyév november 1-jén fennáll, a tárgyév november hónapjára tekintettel
alapösszegű pénzbeli támogatást folyósít, feltéve, ha a gyermek vagy fiatal felnőtt nem
minősül hátrányos vagy halmozottan hátrányos helyzetűnek. Emelt összegű pénzbeli
támogatást folyósít, ha a gyermek vagy fiatal felnőtt hátrányos vagy halmozottan
hátrányos helyzetű.

2020. augusztusában és 2020. novemberében rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben
részesülők pénzbeli alapösszegű támogatása 2020.-ban: 6000,- Ft! gyermek, emeltösszegű
pénzbeli támogatás 2020-ban: 6500,- Ft/gyermek
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Gyermekek száma Gyermekek száma Összeg I FtIdőpont
alapösszegű emeltösszegű

2020.08.01. 28 268 1.910.000

2020.11.01. 28 258 1.845.000

2020. év decemberében a rendszeres gyermekvédelini kedvezményben részesülő gyermekek
és fiatal felnőttek karácsonykor egyszeri 5.000.-Ft-os pénzbeli támogatásban részesültek
Ujszász Városi Onkormányzat jóvoltából.

Hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek megoszlása korcsoportonként
2020. december 31.-én

Hátrányos helyzetű az a rendszeres gyermekvédelmJ kedvezményre jogosult gyermek és
nagykorúvá vált gyermek, aki esetében az alábbi körülmények közül e~y fennáll:

a) a szülő vagy a családba-fogadó gyám alacsony iskolai végzettsége, ha a gyermeket együtt
nevelő mindkét szülőről, a gyermeket egyedül nevelő szülőről vagy a családba-fogadó
gyámról — önkéntes nyilatkozata alapján — megállapítható, hogy a rendszeres
gyermekvédelmi kedvezmény igénylésekor legfeljebb alapfokú iskolai végzettséggel
rendelkezik,

b) a szülő vagy a családbafogadó gyám alacsony foglalkoztatottsága, ha a gyermeket nevelő
szülők bármelyikéről vagy a családba-fogadó gyámról megállapítható, hogy a rendszeres
gyermekvédelmi kedvezmény igénylésekor az Szt. 33.*-a szerinti aktív korúak ellátására
jogosult vagy a rendszeres gyermekvédelnii kedvezmény igénylésének időpontját
megelőző 16 hónapon belül legalább 12 hónapig álláskeresőként nyilvántartott személy,

c) a gyermek elégtelen lakókörnyezete, illetve lakáskörülményei, ha megállapítható, hogy a
gyermek a településre vonatkozó integrált városfejlesztési stratégiában szegregátumnak
nyilvánított lakókörnyezetben vagy félkomfortos, komfort nélküli vagy szükséglakásban,
illetve olyan lakáskörülmények között él, ahol korlátozottan biztosítottak az egészséges
fejlődéshez Szükséges feltételek.

Halmozottan hátrányos helyzetű az a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult
gyermek és nagykorúvá vált gyermek, aki esetében az a) — c) pontokban meghatározott
körülmények közül legalább kettő fennáll.

2020. 0—2 3—5 6-13 14-17 lXév
december éves éves éves éves feletti

31.-én
Megállapított

HR 126 17 23 57 26 3
száma

Megállapított
HHR száma 142 13 25 69 27 8

Összesen 268 30 48 126 53 11
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Rendkívüli gyermekvédelmi támogatásra 2020.-ban kérelem nem érkezett. A szülők
általában rendkívüli települési támogatásra nyújtanak be kérelmet. A támogatásból a
gyermekek nevelési-gondozási kiadásait, valamint a családok anyagi nehézségeit enyhítik.

Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíj

Újszász Városi Önkormányzat 2020. évben is csatlakozott a Bursa Hungarica Felsőoktatási
Osztöndíj Pályázathoz, amely a szociális helyzetük miatt rászoruló nappali tagozatos
egyetemi és főiskolai hallgatók, továbbá felsőoktatási intézménybe jelentkezni kívánó
fiataloknak a tanulmányok megkezdését követően nyújt rendszeres anyagi támogatást.
2020-ban 9 fiatal Felnőtt részére biztosított ösztöndíjat az önkormányzat.

A menetrend szerinti helyi autóbusz közlekedésben résztvevő diákok támogatása

A menetrend szerinti helyi autóbusz közlekedés igénybevétele során megvásárolt bérlet után
700,-Ft összegű bérlettámogatásra jogosult az a nappali tagozaton tanuló diák, valamint 18.
életéve betöltéséig a munkaerő közvetítő szervek által szervezett átképzésben résztvevő
személy, akinek a családjában az egy főre eső jövedelem nem haladja meg az év első napján
érvényes öregségi nyugdíj legkisebb összegének az ötszörösét.
2020-ban 13 esetben 61 db bérlettérítést fizettünk M összesen 42.700 Ft forint összegben.

A gyermekétkeztetés megoldásának módjai, kedvezményben részesülőkre vonatkozó
statisztikai adatok

A gyermekétkeztetésből adódó feladatokat az Újszászi Polgármesteri Hivatal látja el.

Gyermekek száma az oktatási-nevelési intézményekben

Gyermekek száma (éves átlagban)

Bölcsőde Óvoda Általános iskola Középiskola Összesen

40 176 342 355 913

A gyermekétkezésben résztvevő gyermekek és tanulók száma a 2020. évben az alábbiak
szerint alakult:

/A gyermekek létszáma és a gyermekétkeztetés létszáma közötti eltérés abból adódik, hogy a
gyermekétkeztetési létszám meghatározásánál figyelembe kell venni a hiányzást. A bölcsőde
és óvoda esetében az étkezést minden gyermek igénybe veszi!

A kollégiumi férőhelyek száma 61, az ellátást igénybe vevők száma 37 Fő. A kollégiumi
ellátást igénybe vevők étkezésben részesülnek.

Étkezés típusa Bölcsőde Óvoda Általános iskola Középiskolanapközi — csak menza kollégium — Összesen

Teljes térítést csak ebéd
fizet 1 7 55 28 20 18 129
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50%-os L

kedvezményben 0 0 28- 22 16-11 77
részesül
100%-os
kedvezményben 39 169 116 39 1 6 370
részesül

Mindösszesen 40 176 288 72 576

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997.évi XXXI. tv. 151 .~-ának
módosításával 2015. szeptember 1-jétől az ingyenes étkezést több gyermek tudja igénybe
venni.

A 2020. március 11. napjától kihirdetett veszélyhelyzetben az ország oktatási intézményeiben
online oktatásra áttérés következett be. A településen élő speciális oktatási intézménybe járó
gyermekek sem tudtak eljutni az iskoláikba, óvodáikba. Döntés született arra nézve, hogy az
egyébként is speciális nehézségekkel küzdő családok gyermekem segítsünk, a Polgármesteri
Hivatal gyors felmérést végzett, és a szolnoki Liget úti Ovoda és Iskola Ujszászon élő
tanulóinak és testvéreinek támogatás segítségével biztosította a napi étkezést a tanév teljes
időszakára. 26 gyermeknek 2020. június 15-ig biztosítottuk a változatos meleg ebédet a
pandemia időszakában. A nyári szünet kezdetével sem szűnt meg a segítség nyújtás ezen
formája. Az étkezést igénybevevő gyermekek száma 16 főre csökkent, ezek a gyerekek a
nyári szünet teljes időtartama alatt étkezésben részesültek.

Ingyenesen étkezhet a bölcsődei ellátásban és az óvodai nevelésben részesülő gyermek, ha:

- rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesül,
- tartósan beteg vagy fogyatékos, vagy olyan családban él, amelyben tartósan beteg vagy
fogyatékos gyermeket nevelnek,
- olyan családban él, amelyben három vagy több gyermeket nevelnek,
- olyan családban él, amelyben a szülő nyilatkozata alapján az egy főre jutó havi jövedelem
összege nem haladja meg a kötelező legkisebb munkabér személyi jövedelemadóval,
munkavállalói, egészségbiztosítási és nyugdíjjáruléldcal csökkentett összegének 130%-át,
vagy
- nevelésbe vették.

Az Általános Iskolában az 1-8. évfolyamon nappali rendszerű iskolai oktatásban részt vevő
tanuló ingyenesen étkezhet, ha:

- rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesül,
- nevelésbe vették.

Az Altalános Iskolában így 10 fő nevelésbe vett gyermek is ingyenesen étkezik a
gyermekvédelmi határozattal rendelkező gyermekeken kívül.

A Szolnoki SZC Rózsa Imre Technikumában, az iskolai oktatásban részt vevő gyermek
ingyenesen étkezhet, ha
- nevelésbe vették,
- utógondozói ellátásban részesül.
A középiskolában/technikumban 7 fő nevelésbe vett gyermek van, ezáltal ők ingyen
étkezhetnek.
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A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló l99’7.évi XXXI. törvény
rendelkezése értelmében Uj szász Városi Onkormányzat szünidei gyermekétkeztetés keretében
biztosítja az ingyenes ebédet a tavaszi-, nyári-, őszi és téli szünetekben a szülő, törvényes
képviselő kérelmére, a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult hátrányos helyzetű
vagy halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek részére az iskolai szünetek, és a bölcsődei,
óvodai zárva tartások időtartamára eső valamennyi munkanapon.

Szünidei étkeztetésben résztvevő gyermekek száma a 2020. évben

Megnevezés Étkeztetésre Tavaszi Nyári Őszi Téli
jogosultak szünet szünet szünet szünet

száma
Etkeztetett Étkeztetett Etkeztetett Etkeztetett
gyermekek gyermekek gyermekek gyermekek

létszáma létszáma létszáma létszáma
Bölcsődés korú gyermek
(5 hónapos kortól 2,5 39 6 17 5 7
éves korig)
Ovodás korú gyermek
(2,5 éves kortól 6 éves 96 5 57 0 19
korig)
Altalános iskolás gyerek 163 44 104 56 52
Középiskolás gyermek 41 19 26 10 9
(18 éves korig)
Osszesen fő 1 339 74 204 71 87

3. Az önkormányzat által biztosított személyes gondoskodást nyújtó ellátások
bemutatása

A személyes gondoskodást nyújtó ellátásokat részletesen a gyermekek védelméről és a
gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény, továbbá a személyes gondoskodást
nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól
és működésük feltételeiről szóló 15/1998. (IV.30.) NM rendelet szabályozza.

Városunkban a gyermekjóléti alapellátásoknak megfelelő intézményrendszer a
jogszabályoknak megfelelően épül fel.

2020. évben az alábbi ellátási formák álltak rendelkezésre:
. Család és gyermekjóléti szolgálat
. Gyermekek napközbeni ellátása

. Bölcsőde

. Óvoda
A fenti feladatok ellátásának szervezése az alábbi formában történik:

1. Szolnoki Kistérség Többeélú Társulása Zagyva menti Integrált Központ
. Család és gyermekjóléti szolgálat

2. Újszász Városi Önkormányzat
. Bölcsőde
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. Óvoda

Szolnoki Kistérség Többeélú Társulása Zagyva menti Integrált Központ Család- és

gyerniekjóléti szolgálat szakmai beszámolója:

A család- és gyermekjóléti szolgálat ellátja a Gyermekek védelméről és gyámügyi
igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (továbbiakban: Gyvt.) 39. ~ (2)-(4) bekezdése és
a 40*-a szerinti gyermekjóléti szolgáltatási feladatokat, valamint a Szociális igazgatásról és
szociális ellátásokról szóló 1993.évi m. törvény (továbbiakban: Szt) 64. ~ (4) bekezdése
szerinti feladatait.

A család- és gyermekjóléti szolgáltatás a szociális, mentálhigiénés, gyermeknevelési
problémák, illetve egyéb krízishelyzet miatt segítségre szoruló személyek, gyermeket nevelő
családok számára az ilyen helyzethez vezető okok megelőzése, a krízishelyzet megszüntetése,
valamint az életvezetési képesség megőrzése céljából nyújtott szolgáltatás.

Az ellátás célja: a gyermekek veszélyeztetettségének megelőzés megszüntetése, családjában
való nevelkedésének biztosítása. Továbbá az egyének, a családok életvezetési képességének
megőrzése, a krízishelyzet megszüntetése, ill. preventív ellátások biztosítása.

A család- és gyermekj óléti szolgálat törvényi előírásnak megfelelően veszélyeztetettséget
észlelőjelzőrendszert múlcödtet.

Ezen belül:

. figyelemmel kíséri a településen élő családok, gyermekek, személyek
életkörülményeit, szociális helyzetét, gyermekjóléti és szociális ellátások,
szolgáltatások iránti szükségletét, gyermekvédelmi vagy egyéb hatósági beavatkozást
igénylő helyzetét,

. a jelzésre köteles szervezeteket felhívja jelzési kötelezettségük írásban — krízishelyzet
esetén utólagosan — történő teljesítésére, veszélyeztetettség, illetve krízishelyzet
észlelése esetén az arról való tájékoztatásra,

. tájékoztatja ajelzőrendszerben részt vevő további szervezeteket és az ellátási területén
élő személyeket a veszélyeztetettség jelzésének lehetőségéről,

. fogadja a beérkezett jelzéseket, felkeresi az érintett személyt, illetve családot, és a
szolgáltatásairól tájékoztatást ad,

. a probléma jellegéhez, a veszélyeztetettség mértékéhez, a gyermek, az egyén, a család
szükségleteihez igazodó intézkedést tesz a veszélyeztetettség kialakulásának
megelőzése, Illetve a veszélyeztetettség megszüntetése érdekében, jelzést tesz a
Család- és Gyermekjóléti Központ felé, továbbá kezdeményezi a veszélyeztetett
kiskorú védelembe vételét

A szolgálatnál 2 fő családsegítő volt alkalmazásban. Személyi változás történt, Tóth Éva
családsegítő kérte a munkaviszonyának megszüntetését 2020.03.3 1-től.

2020.09.08-tól Fekete-Virág Virgínia került a korábbi családsegítő helyére.

2020 évben 2 esetmenedzser végezte el a hatósági ügyekben érintett családokkal végzett
feladatok koordinálását, év végére 3 esetmenedzser dolgozott a településünkőn.
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Az ellátotti létszám alakulásának bemutatása:

A szolgálat rendszerében 2019. évben 150 fő volt (50 család), ebből 76 gyermek. 2020. évben
77 gyermek szerepelt a rendszerben, ebből 42 gyermek védelembe vettként, 35
alapellátottként. 2020. december 31-én 37 gyermek védelembe vétele állt fenn.

A védelembe vettek száma csökkent 2020. év folyamán. A csökkenésnek az az oka, hogy több
családnál a korábban fennálló problémák megszűntek, Így nem volt szükség a továbbiakban a
hatósági intézkedés elrendelésére, továbbá voltak olyan védelembe vett gyermekek, akik a
18.-ik életévüket betöltötték, ezért hivatalból a hatósági intézkedés megszűnt. A
családsegítésben szereplő felnőtt ellátottak száma minimálisan növekedett az elmúlt évhez
képest, 7 személy veszi igénybe a családsegítést.

A szakmai tevékenységek adatai

Megnevezés Szakmai tev. halmozott száma

Információnyújtás 279

Segítő beszélgetés 142

Tanácsadás 138

Ügyintézéséhez segítségnyújtás 936

Közvetítés ellátásokhoz 147

esetkonferencia 9

Esetmegbeszélés 26

Esetkonzultáció 223

Környezettanulmány elk. közreműködés 5

Családlátogatás 335

Adomány közvetítés 465

2020. évben a koronavírus első hulláma alatt az ügyfélszolgálatot csak mérsékelten tudták az
ügyfelek igénybe venni. A szolgálat munkáját az is megnehezítette, hogy az ügyfelek
többségének nincs telefonos, illetve elektronikus elérhetősége sem. Ezért olyan
családlátogatásokat tartottak, ahol az ügyfelekkel az udvaron konzultáltak. Az iskolával napi
szinten voltak telefonos kapcsolatban. Azon szülőket, akik nem megfelelő időben juttatták
vissza a feladatlapokat, haladéktalanul felkeresték. Felajánlották a pedagógusoknak a
szülőkkel való kapcsolattartás érdekében, hogy kihangosított telefonomon meg tudják
beszélni a gyermekkel kapcsolatos feladatokat, követelményeket.
Azon tanulók, akik papírformában kérték a tananyagot, a szolgált segítségével sikerült az
iskolához eljuttatni az elkészített feladatlapokat, ezek többnyire azon tanulók voltak, akik
szakmát tanultak.

A szolgálat a kötelező feladatellátásán túl olyan feladatot is ellátott, mellyel az ügyfelek
ügyintézését segítette elő, p1. a gáz éves leolvasásához fényképet készített a mérőről, azt
továbbította a leolvasó felé e-mailben.
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Jelzőreudszeri tagokkal való együttműködés:

A Szolgálat a legtöbb jelzést az oktatási intézményektől kapta (51 alkalom). Emiatt a
legszorosabb szakmai kapcsolat az oktatási intézményekkel van; a pedagógusokkal szoros
telefonos kapcsolatban állnak. A sűrűbben jelentkező magatartási problémák miatt az iskolák
gyakrabban jeleznek, a problémát jelzik a szülő számára is.

A védőnők 2020. évben 9 alkalommal jeleztek a szolgálat felé. A jelzések tartalma a szülői
elhanyagolás és a fiatalkorú várandósság ténye. A védőnőkkel közös családlátogatásokat is
szokott a szolgálat végezni. A rendőrségtől érkezett esetjelzések száma (7) elenyésző, a
családban jelentkező konfliktusos helyzeteket nem minden esetben jelzik a szolgálat felé.
2020. évben a rendőrség részéről a fiatalkorúak körözéséről írtak tájékoztatást leginkább.
2020. évben a szolgálat az ügyfeleknek ruha, bútor és élelmiszer adományt adott. 2020.07.27-
től a Joni-Jona Kft. pékségétől munkanapokon péksüteményt osztottak M a rászoruló
családoknak. Az év folyamán a Római Katolikus Egyházközség Karitász Csoport, Magyar
Vöröskereszt segítségére is számíthattak. 2019. évben 136 fő részesült adományban, 2020.
évben 465 fő.

Problémák, észrevételek:

2020. év végén több alkalommal szembesülte azzal a problémával, hogy azok a szülők,
akiknek nem érték az iskola, a tanulás, igyekeznek a rendszer hibáját kihasználtan
gyermekeiket otthon tartani, ezzel a gyermek értelmi fejlődését akadályozzák.

A gyermekkel nem minden esetben kell megjelenniük a házi gyermekorvosnál, elegendő
telefonon konzultálni, ezt követően az orvos online küldi az iskola felé az orvosi igazolást.
Gyermekvédelmi szempontból aggályos, hogy a szülők visszaélve a kialakult helyzettel,
folyamatosan veszélyeztetik a gyermekek értelmi fejlődését, melyet a rendszer nem tud
megakadályozni hathatósan.

2021. évre vonatkozó intézkedési tervben a magas igazolt órák számának csökkentése a cél.

Bölcsődei ellátás

A bölcsőde, mint a gyermekjóléti alapellátás része, a gyermekek napközbeni ellátásának egyik
formája’ A családban nevelkedő 20 hetes kortól a 3 éves korú gyermekek szakszerű
gondozását- nevelését végző intézmény.

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. tv. megteremti
olyan kisgyermek - szociális vagy egyéb ok miatt - felvételi lehetőségét, akinek egészséges
fejlődése érdekében, szükséges a bölcsődei gondozás, nevelés.
A gyermeki jogok közül kiemelten ügyelünk arra, hogy a hátrányos megkülönböztetés
minden formájától mentes gondozásban-nevelésben részesüljön minden gyermek.

Az Újszász Városi Bölcsődében 2020. szeptemberében 18 kisgyermek nyert felvételt.
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2. Bambi 14 1 2 3 14 - 0 0 0
3. Nyuszi 12 0 4 4 11 - 1 1 1
Összesen: 40 3 7 10 39 - 1 1 1

A hátrányos, illetve halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek száma kis mértékben tér el az
elmúlt évhez képest. Ez az adat időnként változik a gondozás-nevelési év folyamán az
elköltözések miatt.
A védelembe vett gyermekek száma 2 fő.
Sajátos nevelési igényű kisgyermek nem volt.

Ingyenesen étkezhet a bölcsődei ellátásban részesülő gyermek, ha
) rendszeres gyermekvédelmi ellátásban részesül
) tartósan beteg vagy fogyatékos, vagy olyan családban él, amelyben tartósan beteg

vagy fogyatékos gyermeket nevelnek
) olyan családban él, amelyben 3 vagy több gyermeket nevelnek
) olyan családban él, amelyben a szülő nyilatkozata alapján az egy főre jutó havi

jövedelem összege nem haladja meg a kötelező legkisebb munkabér személyi
jövedelemadóval, munkavállalói, egészségbiztosítási és nyugdíjjárulékokkal
csökkentett összegének a 130%-át

) vagy nevelésbe vették

2020-as évben a bölcsődei ellátásban részesülő gyermekek közül ifő fizetett étkezési térítési
díjat.

A bölcsődei nevelés-gondozás célja

Célja, hogy hoz~ájáruljon a gyermek testi, értelmi, érzelmi, és erkölcsi fejlődésének,
jólétének, a családban történő nevelésének elősegítéséhez.

I. Bölcsőde tevékenységének bemutatása:

A bölcsődei nevelés-gondozás feladatai

1. Egészségvédelem, az egészséges életmód megalapozása

- a harmonikus testi-lelki fejlődéshez szükséges egészséges és biztonságos környezet
megteremtése

- a primer szükségletek egyéni igények szerinti kielégítése
- egészségvédelem, egészségnevelés, a környezethez való alkalmazkodás, az alapvető

higiénés és kulturhigiénés szokások kialakulásának segítése (területei: étkezés,
tisztálkodás, szobatisztaságra való törekvés, öltözködés, levegőzés, mozgás, Játék,
pihenés, alvás).

2. Az érzelmi fejlődés és a szocializáció segítése

- derűs, inger gazdag, családias légkör megteremtése
- a bölcsődébe kerülés nehézségeinek csökkentése a fokozatos, anyás beszoktatás

segítségével
- a kisgyernieknevelő és a gyermek között szeretetteljes, érzelmi biztonságot jelentő

kapcsolat kialakítására való törekvés, a gyermek által átélt nehézségek feldolgozása

11



- az én-tudat egészséges fejlődésének segítése
- a bizalmon alapuló társas kapcsolatok, az együttélés szabályainak elfogadtatása, a

másik iránti nyitottság, empátia, tolerancia fejlődésének segítése
- a kdsgyermeknevelővel, a társakkal való közös élmények lehetőségének teremtése,

élmények szerzése, figyelembe véve az én érvényesítés és a tolerancia egyensúlyát
- a kommunikációs kedv felkeltése és fenntartása (területet: érdeklődés, meghallgatás,

figyelem, válaszadás a gyermek kérdéseire, észrevételeire) a szocializációs
problémával küzdő, a lassabban fejlődő, a sajátos nevelési igényű, a hátrányos
helyzetű, az elhanyagolt gyermek nevelése-gondozása során több odafigyelés, törődés
és szükség esetén más szakemberek bevonásának biztosítása.

3. A niegismerési folyamatok fejlődésének segítése

- ingergazdag, motiváló környezet kialakítása
- az érdeklődés kialakulásának, fenntartásának, az érdeklődési kör bővülésének segítése
- a gyermek életkorának, érdeklődésének megfelelő tevékenységek biztosítása
- a gyermek igényeihez igazodó tevékenységek közben szerzett élmények, viselkedési

és helyzetmegoldási minták nyújtása az önálló aktivitás, kreativitás támogatása
- a döntés, a választásra való képesség kialakulásának segítése
- ismeretnyújtás gazdagsága, a tapasztalatok, élmények feldolgozásának segítése
- a gyermek tevékenységének ösztönzése, megerősítése támogató-bátorító

odafigyeléssel
- az önkifejezés lehetőségének megteremtése egyes helyzetekben

II. Hátrányos helyzetű gyermekek integrációja

A bölcsőde egyik célja, hogy a társadalomba való beilleszkedés segítése, a kortársakkal való
együttlét, egymás megismerése, elfogadása, a verbális és nonverbális kommunikáció
fejlesztése, illetve egymás kulturális szokásainak megismerése.

Törekszenek arra, hogy a hátrányos helyzetű kisgyermekek identitásának megőrzésére segítő
eszközöket biztosítsanak, p1. színes bőrű babák, kosarak, textíliák... A bölcsőde feladata az
intézménybe járó többségi és kisebbségi kultúrából érkező családok kölcsönös kapcsolatainak
támogatása, erősítése ill., hogy a családok tartsák tiszteletben egymás eltérő kulturális, családi
szokásait, hagyományait.

Kiemelten ügyelnek arra, hogy a hátrányos megkülönböztetés minden formájától mentes
gondozásban, nevelésben részesüljön a gyermek.

Fontos feladatuknak tartják a gondjaikra bízott kisgyermekeknek a lehetőségeken belül
minden segítséget megadni a hátrányok kompenzálásához az egyéni bánásmód keretei között.

Felvállalják a hátrányos, halmozottan hátrányos gyermekek nevelését-gondozását — beleértve
a szükség szerinti

. fürdetést

. fültisztítás

. körömvágás

. a ruhák tisztasági mosását-fertőtlenítését-szárítását - törekszenek arra, hogy a
közösségbe való beilleszkedésük sikeres, zökkenőmentes legyen.

12



Ha váltóruhát nem tud biztosítani a szülő anyagi okok miatt, akkor az Újszászi Római
Katolikus Egyházközösség Karitász csoportjától mindig kapnak a rászoruló családok.
A bölcsődénkről elmondható, bogy esélyegyenlőséget biztosít a nehéz szociális háttérrel
rendelkező gyermekek számára.

Fontos szerepet tölt be a bölcsőde a szegénység okozta problémák kezelésében, segítséget
jelent a családok számára a munkavállalás, a munkahely megtartás tekintetében ill. a
közmunkaprogramban való elhelyezkedésben.
A bölcsőde segítő szerepe a gyermekvédelemben főként a megelőzés területén lehet jelentős.

III. Szakmai munka

A szakmai munka irányvonalát és fejlesztési céljaikat a Bölcsőde Szakmai Programjában
fogalmazták meg.

Aprogramfő célja:
. A gyermeki személyiség adottságainak, képességeinek és szükségleteinek kibontakozása az
egyéni és az életkori sajátosságok figyelembevételével, az alapvető gyermeki jogok
biztosításával.
. Az önfeledt, szabad játék folyamatában a gyermekek testi — lelki egyensúlyának
megteremtése, mert ez számukra érzelmi biztonságot jelent, fejleszti érzelmi
intelligenciájukat.
. Testi, szociális, érzelmi, értelmi képességek alakítása.
. A gyerekek összetételéből adódóan a hátrányos helyzetű gyerekek esélyegyenlőségének
biztosítása, szociokulturális hátrányainak csökkentése, valamint szocializációjának segítése
kiemelt nevelési feladat.

A bölcsődei munka alapelve: a gyermek szeretetén alapuló, a gyermeki jogokat tiszteletben
tartó, gyermekközpontú nevelés.

A kisgyermekek életében a bölcsőde az első olyan közösség, ahol a gyermek a legtöbb időt
tölti el a szülei nélkül. A gyermekek fokozatos, anyával történő beszoktatását a szülők kb.
90%-a vállalja, ezzel megkönnyítve a kisgyermekek adaptációját az Új közösségbe. A
bölcsődébe való bekerülést többnyire családlátogatás előzi meg — a koronavírus járvány miatt
ez sajnos elmaradt. A védőnői információk által tudtak belátni a család életébe, szociális
hátterébe.

Munkájuk során a gondozás-nevelés elválaszthatatlan egységet alkot. A gyermek érzelmi
biztonságát növeli a személyi, tárgyi állandóság. Ezt kisgyermeknevelői állandósággal és a
csoportállandósággal biztosítják.

Baba-Mama klub: Sajnos a koronavírusjárvány miatt a bölcsődénk ezen szolgáltatása
szünetel.

IV. A jelzőrendszer

A Család-és Gyermekjóléti Szolgálat felé a 2020-as gondozás-nevelési évben két kisgyermek
esetében többször éltek jelzéssel — elhanyagoltság miatt. A családsegítő, a védőnő és a
bölcsődei kisgyermeknevelők folyamatosan nyomon követték a család hozzáállását a

13



kisgyermekhez. Folyamatosan tájékoztatják egymást a problémás családi háttérrel rendelkező
gyermekek ellátásáról, gondozásáról. A jelzőrendszer tagjaként közös online
megbeszéléseken, esetrnegbeszéléseken vettek részt. Mindig azonnal történik a segítségadás
és a visszajelzés a bölcsőde felé. Szoros, kölcsönös bizalmon alapuló a kapcsolat a
Családsegítő kollégákkal.

Védőnői Szolgálattal — A gyermekek egészségügyi állapotáról tájékoztatnak, rendszeresen
készítenek védőnői környezettanulmányt a bölcsődébe jelentkező gyerekekről, ezzel is segítik
a felvételi eljárási rendszert. A bölcsőde védőnője — Mucza Gáborné, és a bölcsőde orvosa -

Dr. Nagy Valéria, kiemelt figyelemmel kíséri a hátrányos helyzetű családok életét, nevelési
gondozási és gyakran táplálkozási tanácsokkal látják el ezeket a családokat. Nyomon követik
közösen a fejlődési változásokat — ha fejlődési elmaradás mutatkozik (pszichés, motoros,
mentális, szociális, beszéd, ínozgásszervi, tápláltsági állapot) — szakorvoshoz, szakember
irányítják a gyermeket.

Óvodákkal — Napi kapcsolatot alakítottak ki, az információáradat folyamatos, főleg azoknál a
családoknál, akiknek a bölcsődébe járó gyermek testvére óvodás korú. Tájékoztatást kapnak,
hogy náluk milyen problémák léptek fel, fokozottan figyelik az esetleges fertőzésekre, stb...

Pedagógiai Szakszolgálattal — 2019/2020-as gondozás-nevelési évben is folyamatos volt a
kapcsolat’ Ha a kisgyermeknevelő a gyermeknél bármilyen elmaradást észlelt, akkor a
bölcsődeorvossal és a védőnővel való konzultáció után — ha szükséges — a szülőket a Jász
Nagykun-Szolnok Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Szolnoki Tagintézményének Ujszászi
Telephelyére irányították. Fontos számukra, hogy a kisgyermekek minél előbb kapjanak
segítő tanácsadást ill, fejlesztést a hátrányok kompenzálása miatt. Az elmúlt évben a
nagyszülői elhalálozások miatt több kisgyermekeknél magatartási problémák jelentkeztek,
ilyenkor a Pedagógiai Szakszolgálat szakemberei segítő tanácsadással tudtak szolgálni a
hiány, a gyász feldolgozásában a kisgyermekeknél ill. a családoknál.

Újszász Városi Önkormányzat - szintén nyomon követik a hátrányos helyzetű családok életét.
Lehetőségeik szerint törekednek mindent meg tenni, hogy a hátrányok és azok
következményeit enyhítsék. A fejtetvesség felszámolása érdekében tetűírtó ill. fejtetvesség
megelőzésére használatos szerekkel támogatták a bölcsődét. Figyelemmel kísérik, hogy az
egészségvédelem, az egészséges életmód megalapozására és az érzelmi fejlődés és a
szocializáció segítésére nagy hangsúlyt fektessen a bölcsőde. A fenntartó részéről minden
támogatást megkapnak, ami a hátrányos helyzetű gyermekek szocializációját elősegíti.

V. Osszegzés

Elmondható, hogy a bölcsőde — a jelzőrendszer tagjaként — a Család-és Gyermekjóléti
Szolgálat, a védőnők és Ujszász Városi Önkormányzat között az együttműködés kölcsönös,
rendszeres és folyamatos.
A koronavírusjárvány miatt a hátrányos helyzetű családokkal a kapcsolattartás — digitális
eszközök hiányában — a Családsegítő munkatársa, Jenes Orsolya személye által valósult meg.
A járványhelyzet miatt a bezártság, a bizonytalanság a családokban növelte a szorongást, az
elszigetelődést. A családoknak szembe kellett nézniük a saját élethelyzetük megváltozásával,
a digitális világgal, a gondozási és életvezetési terhekkel. A veszélyeztetettség kezelésének, az
esélyegyenlőség megteremtésének és a szociális hátrányokból fakadó lemaradások
kiküszöbölésének elsődleges színtere a bölcsőde. A gyermekek veszélyeztetettségét a
gyermeldntézmények önmagukban csökkenteni, megszüntetni nem tudják, ezért van szükség
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a gyermekvédelemben, gyermekjóléti alapellátásban elhivatott dolgozó szakemberek szoros
együttműködésére, egymás tájékoztatására, segítésére.

A nehézségek ellenére pozitívumként kiemeli a Gyermekjóléti Szolgálat munkáját, aki a
kialakult járványhelyzetben a különösen veszélyeztetett családok érdekeit szem előtt tartva, a
rászoruló gyermekeket a folyamatosan működő szociális alapellátásba irányította - tudván,
hogy a kisgyermekek testi, lelki, erkölcsi, szociális szükségleteik maradéktalanul ki lesznek
elégítve a bölcsődei alapellátás által.

A gyermekjóléti és gyermekvédelmi területen dolgozó szakemberek erőfeszítései és
kezdeményezései nagyon-nagyon fontosak — így a válsághelyzetben pedig különösen.

Úgy gondolják, hogy Újszászon a Jelzőrendszer tagjai és az elhivatott Család-és
Gyermekjóléti Szolgálat kollégáival szorosan együttműködve továbbra is hatékonyak
lehetnek ajövőre nézve.

Újszász Városi Óvoda létszámadatai:

2020/2021-es nevelési év
(2020. 09. 01.)

Térítési d~j_ Laktóz Cukor
Rendsz.

S. Csoportok Csop. HH HHH SNI BTMN gyeriuekv 50 100 mentesJétsz. Ingyen mentes
. % % étkezésétkezés

Csiga-biga 18 1 4 - - 5 18 - - - -

Hamupipő 23 7 2 - 1 9 23 - - - 1ke
Hófehérke 22 1 4 1 - 6 20 - 2 - -

4 4 1 - 9 20 - - 1 -

25 3 1 1 - 4 22 -3 1 -

Nyuszi 23 1 3 - - 5 21 - 2 - -

Süni 21 3 4 - 7 21 - - - -

Tulipán 25 3 2 2 - 7 24 - 1 - -

ö~szesen: 177 23 24 5 1 52 169 - 8 2 1

Alkalmazotti létszám:
— Óvodapedagógus: 16 fő (ebből 1 fő intézményvezető)
— Dajka: 8 fő
— Óvodatitkár: 1 fő
— Pedagógiai asszisztens: 4 fő (1 fő csökkentett munkaképességű)
— Csökkentett munkaképességű:
— Takarító: 1 fő
— Pedagógiai asszisztens: 1 fő

Az Újszász Városi Óvoda intézményegységébe járó gyermekek számának alakulása az elmúlt
nevelési évhez képest 6 fővel csökkent.

2020.09. havi adatok alapján az óvodai ellátásban részesülő gyermekek száma: 177 fő.
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A hátrányos, illetve halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek száma csökkent az elmúlt
nevelési évhez képest. A hátrányos helyzetű gyermekek száma 27 fő, a halmozottan hátrányos
helyzetűek száma 33 fő, a védelembe vett gyermekek száma 3 fő. Ez az adat időnként változik
a nevelési év folyamán az elköltözések, illetve visszaköltözések miatt. Nem jelent nagyon
kiugró változást a hátrányos és a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek számának
arányában’

Óvodában kiemelt figyelmet fordítanak a c~aládlátogatásoha. Év elején, illetve év közben
felkeresik azokat a családokat, akik beíratták gyermeküket az óvodába. Szükség esetén
nyomon követik és ellátogatnak azokhoz is, akik nem jelentek meg az óvodai beíratáson, és
betöltötték 3. életévüket. Az óvodapedagógusok minden családot, gyermeket felkeresnek.
Családlátogatások alkalmával betekintenek a családok mindennapjaiba, feltérképezik a
családok szociális hátterét, beszélnek az óvoda fontosságáról, szükség esetén tanácsot adnak a
szülőknek, amennyiben igénylik.

Az óvodai beszoktatás megkönnyítésére minden évben augusztusban megrendezésre kerül az
„UGRI-BUGRI-PICUR-HANCUR” szülős program, ez a beszoktatás hete, amely rendkívül
sikeres mind a gyermekek, mind a szülők körében. Az idei nevelési évben a járványhelyzet
miatt kissé eltért a megszokott beszoktatástól, de lehetőséget biztosítottak a szülős
beszoktatásra udvaron szervezett programok keretében a szükséges óvintézkedések betartása
mellett. Ez a program megkönnyíti az óvodai beilleszkedését az újonnan érkezett
kisgyermekeknek és a szülőkről való leválást.

Az óvodapedagógusok nagy hangsúlyt fektetnek az óvodai hiányzásokra. A hiányzásokat
naprakészen vezetik és ügyelnek arra, hogy a gyermekek orvosi igazolással érkezzenek
betegségek esetén. Amennyiben akad olyan eset, amikor hosszabb időn át hiányzik egy
kisgyermek az óvodából, jelentik a gyermekvédelmi felelősnek, majd felveszik a kapcsolatot
a család-és gyermekjóléti szolgálat munkatársaival, amennyiben nem sikerül megoldani a
problémát. Ajárványhelyzet miatt a nevelési évben kisség megnőtt a hiányzások száma.

A jelzőrendszer tagjaival való kapcsolattartás és jelzés kölcsönös és folyamatos /család-és
gyermekjóléti szolgálat, védőnők, gyermekorvos, szakigazgatási szervek, iskola,
egészségügyi intézmény szükség esetén az esetmenedzser/. Az észlelő-és jelzőrendszer
hatékonyan működik, az információáramlás kölcsönös. Az óvodapedagógusok folyamatosan
figyelemmel kísérik a hátrányos helyzetű, halmozottan hátrányos helyzetű, veszélyeztetett
gyermekek sorsának alakulását.

A nevelési évben 2 alkalommal készült gyermekekről pedagógiai jellemzés a család-és
gyermekjóléti szolgálat kérésére. Az óvodapedagógusok tájékoztatást adtak a gyermek
érzelmi életéről, értelmi fejlődéséről, testi fejlettségéről, anyához, szülőkhöz való viszonyáról,
és arról, hogy tapasztaltak-e veszélyeztetettségre utaló jegyet. Problémás esetekben általában
a családsegítő munkatársai jeleznek az intézmény felé.

A nevelési évben 1 esetben vettek részt a csoportban dolgozó óvodapedagógusok
esetmegbeszélésen, illetve tárgyaláson.

Védőnőkkel való kapcsolattartás is Jól működik. Kérésre, szükség estén bármikor
rendelkezésre állnak, nemcsak a kötelező időközönkénti egészségügyi szűréseket végzik el.
Látogatást tesznek minden óvodai csoportba és ellenőrzik a haj tisztaságát és tisztasági
szűréseket is végeznek.
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Kellő mértékben odafigyelnek a fejtetvességre. Amennyiben előfordul, megteszik a szükséges
intézkedéseket. Az utóbbi időkben szerencsére egyre kevesebb estben tapasztalható ez a fajta
probléma.

Az iskolával is szoros és kölcsönös a kapcsolat. Az óvodapedagógusok részt vesznek az
osztályozó félévi értekezleten. Betekinthetnek az első osztályosok életébe, tájékoztatást
kapnak az első osztályos gyermekek elért eredményeiről. Sok iskolahívogató programon
vesznek részt a tanköteles korú óvodás gyermekek, játékos formában ismerkednek az iskola
mindennapjaival. A gyerekek szívesen vesznek részt ezeken a programokon. Sajnos a fennálló
járványhelyzet miatt az idei nevelési évben erre nem került sor.

Az óvoda nagy gondot fordít a hiányzások nyomon követésére. Amennyiben gondot
észlelnek, azonnal jelzik a gyermekvédelmi felelős felé’ Ha nem sikerül orvosolni a
problémát, a gyermekjóléti szolgálattal felveszik a kapcsolatot. Szerencsére még ilyen eset
nem fordult elő.

A családokkal és szülőkkel is napi kapcsolatban állnak. Évente két alkalommal fogadó óra
keretében tájékoztatást adnak a gyermekek aktuális fejlettségéről, megbeszélik a felmerülő
problémákat is. A szülői értekezletek, fogadóórák lehetőséget adnak arra, hogy a
gyermekekről, óvodai rendezvényekről tájékoztatást kapjanak a szülők. A problémák esetén
az óvodapedagógusok törekszenek a hatékony, gyors megoldásra. A veszélyhelyzet idején a
személyes találkozások helyett online fogadó óra és online szülői értekezlet megtartása került
előtérbe, a szülőkkel közösen tartott programok pedig elmaradtak

Összességében elmondható, hogy jól működő kapcsolatot alakított ki az óvoda a Család-és
Gyermekjóléti Szolgálattal és a védőnői hálózattal. Minden évben részt vesznek az éves
gyermekvédelmi tanácskozáson, megbeszélik a közös teendőket, együtt dolgoznak, segítik
egymás munkáját.

4. Bűnmegelőzés

Újszász Város 2015. évtől rendelkezik Bűnmegelőzési és közbiztonsági koncepcióval. A
koncepció a főbb intézkedési javaslatok között fogalmazza meg a prevenciós — elsősorban
drogprevenciós — programok szervezését, az ifjúságvédeleni erősítését, a hatékonyan működő
jelzőrendszer háttérfeltételeinek javítását. A koncepcióban megfogalmazott célok, intézkedési
javaslatok a gyermekvédelmi feladatokat ellátók legszorosabb együttműködésével
valósíthatóak meg a továbbiakban is. A bűnmegelőzési közbiztonsági helyzetről szóló
tevékenységről minden évben tájékoztató formájában tárgyalja a Képviselő-testület.

5. A települési önkormányzat és a civil szervezetek közötti e2vüttműködés

A Városi Művelődési Ház az előző évekhez hasonlóan a 2020-as évben is igyekezet minél
több alkalommal szervezni gyermekeknek szóló előadásokat, különböző programokat.
Minden rendezvényen különösen nagy figyelmet fordítottak arra, hogy a gyermekek számára
is élvezetes, emlékezetes, változatos, és kulturális programokat biztosítsanak. A 2020-as
évben kihívásokkal kellett szembenézniük, hiszen programjaik az online térbe kényszerültek’

Április hónapban a Vers az, amit mondani kell elnevezésű programmal szólították meg a
gyermekeket. A magyar költészet napja alkalmából több helyi gyermek is beküldte számukra
kedvenc versét. Ugyanebben a hónapban a Táncművészet világnapja alkalmából
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rajzpályázatot hirdettek több kategóriában gyermekeknek. A beérkezett művekből online
kiállítás nyílt, amit a Városi Művelődési Ház Facebook oldalán lehet megtekinteni.

A tavalyi évben először került megrendezésre a Megbecsülés Napja családi nap, melynek
során színes programok mellett, mint Jancsi bohóc műsora, a szokásos arcfestés,
csillámtetoválás, valamint a különböző ügyességi játékok is nagy népszerűségnek örvendtek,
csakúgy, mint a Népi Díszítőművészeti szakkör vezette kézműveskedés, körmöcskézés.

Az újszászi modern tánccsoportok (Fordulat Tánccsoport, Dalma Dance, Only Dance) is
nagyon népszerűek. A különböző városi rendezvényeken lehetőségük van széles körben
bemutatni tudásukat. A tánccsoportok az ország különböző pontjain is bizonyítottak már.

Az elmúlt évekhez hasonlóan egy pályázat keretein belül (EFOP-1.3.4-16 Közös értékeink-
sokszínű társadalom — Roma kultúra népszerűsítése) több alkalommal is kerültek
megrendezésre különböző programok gyermekek számára.

A különböző rendezvényeken túl az Ádám Jenő Zeneiskola kihelyezett tagozata a művelődési
ház épületében tartja citera, gitár, zongora, hegedű és furulya óráit a tanév során.

A „Gyere segíts” Alapítvány immár 6. alkalommal szervezett a közeli Parkerdőben nyári
tábort. 2020. nyarán Ujszász Városi Önkormányzattal karöltve a programok megvalósításához
az Onkormányzat általi pályázati forrást is felhasználva.

Á TOP-5.3.l-16-JN1-2017-00002 azonosító számú „Jó szomszédok : közösségfejlesztés a
Szolnoki járásban” című pályázat keretében nyújtott támogatást a helyi Onkormányzat két egy
hetes sátortábor szervezéséhez, ezáltal közel 80 újszászi, illetve újszászi kötődésű gyermek
táboroztatásához. A táborok 2020.07.27 - 07.31-ig illetve 2020.08.03.-08.07.-ig kerültek
megrendezésre.

Az Alapítvány karácsony előtt 13 családot támogatott egy-egy 15.000 Ft-os
élelmiszervásárlási utalváirnyal.

Anyagi támogatást nyújtottak egy Újszászon élő parasportolónak versenyfelkészüléséhez,
illetve egy rászoruló családnak lakhatási körülményeik javításához. Az ő esetükben vállalták
kitört ablakaik újra üvegezését, illetve közösségi gyűjtőakciót szerveztek, amely alkalmával
egy fürdőszoba kialakításához szükséges építőanyagot és szaniter berendezéseket gyűjtöttek
össze.

Anyagi segítséget nyújtottak egy családnak, akik gyermeküket vesztették el.

A Megbecsülés napja nevű rendezvényt is támogatta az Alapítvány júliusban, illetve az
augusztusban szervezett Egészség nap szervezési költségeihez is hozzájárultak.

A Művelődési Ház Újszász Város Napján szintén online programokkal várta a gyermekeket:
online puzzle versenyt, online rajzversenyt hirdettek számukra. A versenyekre nem várt
számú jelentkezés futott be, nagy sikere volt a gyermekek között.

Online adventi rendezvénysorozaton is aktív résztvevői, fellépői voltak a különböző korú
gyermekek. Versekkel, zenés, táncos műsorukkal emelték online összefoglaló videó
színvonalát.
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A fent felsorolt programok mellett a művelődési ház nagyterme rendszeresen helyet biztosít
oktatási intézmények (óvoda, iskola, ginmázium) Zenei eladásaihoz, ünnepi
megemlékezéseihez, jótékonysági báljaihoz. Mindig igyekeznek felfedezni a tehetséges
gyermekeket, és lehetőséget adni számukra a bemutatkozáshoz.

GyERMEKEKKEL KAPCSOLATOS PROGRAMOK 2020-BAN A VÁROSI KÖNYVTÁRBAN

A gyermekek számára leghasznosabb, tanulási-, szocializálódási képességeket fejlesztő
személyes, csoportos látogatások, az élményközpontú, nem formális információszerzésre
alkalmas programok 2020 márciusától — ajárványhelyzet miatt — elmaradtak.

Olvasáskultúra-fejlesztő (olvasási kompetenciafejlesztés) programok:

- A 0-3 éves babáknak és szüleiknek szervezett Mondókázó foglalkozásainkat januárban
és februárban is megtartották, a hónap utolsó keddjén. Az anyukák szívesen
beszélgetnek egymással, osztják meg tapasztalataikat, gondjaikat, kapnak ötleteket a
nyugdíjas bölcsődei gondozónőktől és védőnőktől. A fejlesztő játékok mellett
legújabb gyermekgondozási könyveiket is nézegetik, kölcsönzik a szülők. 2020.
márciusától ezt a személyes találkozást igénylő programot is felfüggesztették. A
pandémiás időszak alatt is folyamatosan támogatták az Ujszász Baba-Mama klub
facebook csoportot könyvajánlókkal, hasznos weboldalak, online foglalkozások
linkjeivel.

- A Szamóca bábcsoport 2020-ban is készült Új bábdarabbal. Elő előadást csak t
alkalommal, augusztusban szabadtéren, az Együtt Újszászért táborozóinak sikerült
tartani. Előző előadásaik felvételeit fokozatosan feltöltötték és megosztották a
könyvtár YouTube csatornáján.

- A Nemzetközi Könyvajándék Nap keretében hagyományosan mesélős
könytárlátogatásra hívták az óvodásokat (6 csoport) és a kisiskolásokat (8 osztály).
Ebben az évben is Kiss Sándortól hallhattak élőszavas meséket és válogathattak
legújabb könyvekből is.

- Az 1848-49-es forradalom és szabadságharc tiszteletére rendezett szavalóverseny első
napját a megszokott módon bonyolítottak a szülők jelenlétében, a 3. osztályosok
következő napra tervezett meghallgatására már csak zárt körben, az iskolában
kerülhetett sor. (60 szavaló)

- 2020-ban mind a mesemondóverseny, mind a Mikulás versmondó-versenyt online
hirdették és bonyolítottak le.

- A „Könyvet minden gyereknek” akcióban begyűjtött gyermekirodalmat az „Angyali
szeretet doboz” közvetítésével osztották szét.

Digitális kompetenciafejlesztő programok:
- A pandémiás időszak alatt online összeállításokat készítettek irodalmi és egyéb

évfordulókhoz. Kvízeket és tanulási segédleteket ajánlottak a távoktatás segítésére.

Használóképzés (könyvtárhasználati foglalkozások):
- Az alsó tagozatosoknak 1 alkalommal tartottak könyvtárhasználati foglalkozást

Kulturális, közösségi rendezvények:
- Júliusban szabadtéren, a könyvtár udvarán szerveztek mesedélutánokat l-l

alkalommal óvodásoknak, illetve a zagyvarékasi Erzsébet-tábor nyaralóinak.
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- Az eddig az Őszi Könyvtári Napokhoz kapcsolódó rajzversenyüket „Itt van az Ősz!”
címmel hirdették meg az óvodásoknak.

- 2020-ban a Rajzfilmünnep is online zajlott. A programsorozathoz csatlakozva 3 napon
át nézhették otthonról kiválasztott műsorcsomagokat a gyerekek.

Kiállítások:
- Októberben a rajzversenyre készült rajzokból (16) „ablakkiállítást” készítettek, melyet

az utcáról nézhettek meg a szülők is.

Tisztelt Képviselő Asszony/úr!
Tisztelt Bizottság nem képviselő tagjai!

A beszámoló szinte csak töredékét tartalmazza annak, amelyet az önkormányzat és annak
intézményei, valamint civil szervezetek, személyek és az egyházak tesznek gyermekeink
érdeke és védelme érdekében. Köszönettel tartozunk valamennyi hivatását gyakorló
szakembernek, és minden, a gyermekek iránt elkötelezett, segítő szándékú embernek, akik
ebben a munkában részt vettek.

Kérem, hogy az előterjesztett beszámolót véleményezzék, és építő javaslataikkal a jövőben is
támogassák gyermekeink védelmét ellátó szervek, személyek munkáját.

Újszász, 2021. április 20.

1
. 12021. (IV. 20.) számú Polgármesteri határozat
Ujszász Városi Onkormányzat 2020. évi gyermekvédelmi és gyermekjóléti feladatainak
ellátásáról szóló átfogó értékelés elfogadásáról

Újszász Város Polgármestere — a veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti
intézkedések hatálybalépéséről szóló 2712021.(I.29.) Korm. rendelet l.*-ban kihirdetett
veszélyhelyzetre, figyelemmel a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes
törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46.* (4) bekezdésében kapott
felhatalmazásra, az Ujszász Városi Önkormányzat Képviselő-testületének feladat-és
hatáskörét gyakorolva, a Pénzügyi és Szociális Bizottság, valamint a Képviselő-testület
tagjainak támogatásával — az Ujszász Városi Önkormányzat 2020. évi gyermekvédelmi és
gyermekjóléti feladatainak ellátásáról szóló átfogó értékelést elfogadom.

Újszász Városi Önkormányzat nevében megköszönöm a gyermekjóléti és gyermekvédelmi
területen dolgozó munkatársak, az önkormányzat egyéb intézményeiben, szervezeteiben
dolgozók, a civil szervezetek, egyházak gyermekvédelem területén kifejtett kiemelkedő
tevékenységét, eredményes munkáját.

Újszász, 2021. április 20.

I: Dobozi Róbert :1
polgármester


